

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ



ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 9^Η

31.3.2015



ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΛΥΣΕΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΚΟΥΡΥΤΣΑΣ 10 – 10447 ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ. & FAX: 210 7247505-7

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 2014 - 2019

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 9^Η

31.3.2015

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ

Συνεδρίαση 9^Η

Της 31^{ης} Μαρτίου 2015

Ημέρα: Τρίτη και ώρα: 19:00 μ.μ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΣΕΛΕΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Καραγιάννης Νικόλαος

Δαουάχερ Ναουάφ

Βαρυτιμάδης Ηλίας

Θερμού Ελένη

Βορέας Κωνσταντίνος

Μοσχονάς Παναγιώτης

Ζώτος Ιωάννης

Χατζηστεργίου Στέλλα

Χουδελούδης Μόσχος

Βουλγαρίδης Λεωνίδα

Ζέρβα Γιαννούλα

Κουβαράς Παναγιώτης

Παναγοπούλου - Γεωργοπούλου Αλεξία

Τσουκνίδας Κωνσταντίνος

Θεοδώρου Δημήτριος
Τροχίδης Εμμανουήλ
Μποζίκας Ανδρέας
Λυμπουσάκη - Γεωργιάδη Ειρήνη
Ντηνιακός Ευάγγελος
Τσατσαμπάς Δημήτρης
Σπηλιόπουλος Θεόδωρος
Σκαμπά Αθηνά
Δρούλιας Ηρακλής
Γκανά - Ρηγάκη Αγγελική
Καμπόλη Ελένη
Θεοδωρακόπουλος Φώτιος
Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος
Φουρλής Κωνσταντίνος (Κώστας)

ΑΠΟΝΤΕΣ

Σταθάς Κωνσταντίνος
Δημουλά Μαρία
Τοκατλίδη Ελευθερία

<u>ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1. Ψήφιση πίστωσης μηνός Απριλίου.	43

<u>ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ</u>	<u>ΣΕΛΙΔΑ</u>
1. Αιτήματα Κατοίκων.	46
2. Συμπλήρωση της αριθμ.: 232/2014 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά στον καθορισμό τέλους χρήσης πεζοδρομίων, πλατειών κλπ. κοινοχρήστων χώρων» έτους 2015.	119
3. Λήψη απόφασης που αφορά στην παράταση χρόνου καταβολής μειωμένου μισθώματος του μισθωμένου κυλικείου στο Δημοτικό Κολυμβητήριο, σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 9 του Ν. 4071/12.	121
4. Λήψη απόφασης περί έγκρισης μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του Κέντρου «Στέγη Πολιτισμού» του Δήμου μας.	122
5. Επιβολή προστίμου για παράνομα τοποθετημένες επιγραφές- υπαίθρια διαφήμιση, στα όρια αρμοδιότητας του Δήμου μας.	108
6. Λήψη απόφασης περί διαγραφής οφειλών που αφορούν στην Οικονομική Διαχείριση του Δήμου μας.	123
7. Λήψη απόφασης περί επιστροφής χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντα.	123
8. Ακύρωση της υπ' αριθμ.34/2015 Απόφασης Δ.Σ.-Μερική ανάκληση δέσμευσης της ΑΑΥ: 122/2015 που αφορά στην επιστροφή χρημάτων, ως αχρεωστήτως καταβληθέντα.	123
9. Ακύρωση της υπ' αριθμ. 41/2015 Απόφασης Δ.Σ.-Μερική ανάκληση δέσμευσης της ΑΑΥ: 122/2015 που αφορά	124

	στην επιστροφή χρημάτων, ως αχρεωστήτως καταβληθέντα.	
10.	Διόρθωση της αριθ. 36/2015 Απόφασης του Δ.Σ. με θέμα «Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντα».	124
11.	Διόρθωση της αριθ. 35/2015 Απόφασης του Δ.Σ. με θέμα «Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντα».	124
12.	Λήψη απόφασης κανονιστικού περιεχομένου για κυκλοφορικές ρυθμίσεις σε διάφορες περιοχές του Δήμου (Τοποθέτηση Πινακίδων Σήμανσης στην οδό Οδυσσέως) μας Σχετ: 43/2015 Απόφαση Ε.Π.Ζ.	125
13.	Λήψη απόφασης κανονιστικού περιεχομένου για κυκλοφορικές ρυθμίσεις σε διάφορες περιοχές του Δήμου μας (Τοποθέτηση Πινακίδων Σήμανσης-απαγόρευσης στάθμευσης-προσθήκη καθρέπτη) Σχετ: 42 /2015 Απόφαση Ε.Π.Ζ.	125
14.	Λήψη απόφασης κανονιστικού περιεχομένου για κυκλοφορικές ρυθμίσεις σε διάφορες περιοχές του Δήμου μας (Τοποθέτηση Πινακίδων Σήμανσης στην Πλατεία Άνω Δάσους Χαϊδαρίου) Σχετ: 44 /2015 Απόφαση Ε.Π.Ζ.	125
15.	Λήψη απόφασης που αφορά στην μετατόπιση ή επαναφορά περιπτέρου ιδιοκτησίας Χρήστου Καραντάκου, στην αρχική του θέση. Σχετ: 18/2015 Απόφαση Ε.Π.Ζ.	126
16.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης διάθεσης διαφόρων πιστώσεων, στα πλαίσια υλοποίησης των εκδηλώσεων των παιδικών σταθμών του Δήμου μας, κατά την εορταστική περίοδο του Πάσχα, οικον. έτους 2015.	126
17.	Λήψη απόφασης περί έγκρισης διάθεσης πίστωσης, στα	127

πλαίσια διοργάνωσης του «Τουρνουά Ποδοσφαίρου»
των Δημοτικών Σχολικών Μονάδων, του Δήμου μας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο συνάδελφος γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου να πάρει παρουσίες.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Καλησπέρα κι από μένα. Να ξεκινήσουμε, να κάτσουμε να ξεκινήσουμε λίγο για τις παρουσίες; Παντελάρος Βασίλειος παρών, Καραγιάννης Νικόλαος, Δαουάχερ Ναουάφ, Σταθάς Κωνσταντίνος, Βαρυτιμάδης Ηλίας, Θερμού Ελένη, Βορέας Κωνσταντίνος, Μοσχονάς Παναγιώτης, Ζώτος Ιωάννης, Χατζηστεργίου Στέλλα, Χουδελούδης Μόσχος, Βουλγαρίδης Λεωνίδα, Δημουλά Μαρία, Ζέρβα Γιαννούλα, Κουβαράς Παναγιώτης, Παναγοπούλου Αλεξία, Τσουκνίδα Κωνσταντίνος, Θεοδώρου Δημήτριος, Τροχίδης Εμμανουήλ, Μποζίκας Αντρέας, Τοκατλίδη Ελευθερία, Λυμπουσάκη Ειρήνη, Ντηνιακός Ευάγγελος, Τσατσαμπάς Δημήτρης, Καρατζαφέρης Βασίλειος, Σπηλιόπουλος Θεόδωρος, Σκαμπά Αθηνά, Δρούλιας Ηρακλής, Γκανά-Ρηγάκη Αγγελική, Καμπόλη Ελένη, Θεοδωρακόπουλος Φώτιος, Ασπρογέρακας Κωνσταντίνος και Φουρλής Κωνσταντίνος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, πριν περάσουμε σε ερωτήσεις, ανακοινώσεις, έχει ζητήσει ο συμπολίτης μας ο κ. Χριστοφής να κάνει μια ανακοίνωση για μία συναυλία. Αν θέλετε στο μικρόφωνο εδώ.

ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ: Καλησπέρα σε όλους. Χριστοφής Λευτέρης, οι περισσότεροι με γνωρίζετε, κιθαρίστες. Θα ήθελα να σας προσκαλέσω στη συναυλία που θα κάνουμε στις 17 Απριλίου σε συνεργασία με το Cutty Shark στο οποίο θα παρουσιάσουμε την καινούρια μου δουλειά. Βέβαια, πιστεύω ότι δεν είναι τόσο σημαντικό η καινούρια μου δουλειά, η συναυλία. Το σημαντικότερο είναι ότι αυτή η δουλειά έχει ηχογραφηθεί εξ ολοκλήρου στην αίθουσα μουσικής και στο CD που θα βγει από τη Blue Note Records, για όσους γνωρίζουν, το οποίο ευελπιστούμε να πάει σε όλον τον κόσμο θα αναγράφει πάνω Στρατάρχου Καραϊσκάκη 101, Χαϊδάρι.

Πιστεύω ότι είναι ένα «καλλιτεχνικό», αν θέλετε, προϊόν του Χαϊδαρίου, θα βάλει την πόλη μας σε μια άλλη πολιτιστική ζώνη διεθνή θα έλεγα, και πιστεύω ότι πέρα από την ωραία μουσική που θα ακούσετε την Παρασκευή με τη συμμετοχή σας θα συμπαρασταθείτε σε μια αξιόλογη δημιουργική δουλειά

που έχει βγει, έχει διενεργηθεί εξολοκλήρου στην πόλη μας εν μέσω μεγάλων δυσκολιών, αυτό πρέπει να το πω, ειδικά απ' το μαγαζί δίπλα που έχουμε η όχληση είναι τεράστια, κατορθώσαμε ξημερώματα όταν όλα ήταν κλειστά να μπορέσουμε να ηχογραφήσουμε μια δουλειά με Αμερικάνους και Γάλλους μουσικούς.

Στη παρέα μας θα είναι μόνο ο Jacques Marugg που παίζει βιμπράφωνο, ένας διεθνής βιμπραφωνίστας ο οποίος καταλαβαίνετε ότι δεν μπορεί να είναι όλοι οι ξένοι καλλιτέχνες μαζί μας, είναι θέμα καθαρά κόστους, αλλά θα είναι μια πολύ δυνατή, δυναμική ομάδα που θα παρουσιάσει αυτή τη δουλειά. Σας ευχαριστώ πολύ για τον χρόνο σας, 17 Απριλίου, Παρασκευή στο Cutty Shark. Να 'στε καλά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Χριστοφή. Ερωτήσεις, ο κ. Μποζίκας.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Καλησπέρα φίλες και φίλοι, καλησπέρα και στους συναδέλφους του Δημοτικού Συμβουλίου και στους συντοπίτες απ' όπου και να προέρχονται. Απ' ό,τι βλέπω είναι από την Αφαία, είναι από τη Γρηγορούσα, είναι απ' το δάσος. Δύο ερωτησούλες, Πρόεδρε, και θα πρέπει να με ακούει και ο πρόεδρος της Ποιότητας Ζωής λίγο, γιατί αφορά το περιεχόμενο και τον σκοπό της Επιτροπής αυτής.

Κοιτάξτε, τα τελευταία έξι-εφτά χρόνια κάθε φορά που είχα την τιμή να είμαι μέλος στην Επιτροπή Ποιότητα Ζωής, κάθε φορά είχαμε θέματα τροποποίησης μερικής, παρέμβασης μερικής, συγκοινωνιακές παρεμβάσεις και κυκλοφοριακές οι περισσότερο παρεμβάσεις με τοποθετήσεις κώνων όποιος ήθελε, έκανε ένα αίτημα, για χίλιους δυο λόγους γινόταν δεκτό, βάζαμε κώνους μπροστά και κολωνάκια μπροστά στα σπίτια τους, στερούσαμε κάποιες θέσεις parking για ανθρώπους, για άλλους κατοίκους κ.λπ.

Το θέμα που θέλω να θίξω και θα ήθελα να συνεισφέρουμε και εμείς όσο μπορούμε με τις δυνάμεις που έχουμε και με τις γνωριμίες και με τις γνώσεις που έχουμε είναι ότι κάποια στιγμή, αγαπητέ κ. Δήμαρχε, πρέπει να δούμε το κυκλοφοριακό θέμα της πόλης μας. Η τελευταία μελέτη κυκλοφοριακή που έγινε ποτέ στο Χαϊδάρι είναι από τη δημαρχεία του Κώστα του Σπηλιόπουλου.

Δεν θα τολμήσω να κάνω αφαιρέσεις και προσθαφαιρέσεις ημερομηνιών, θα κάνω λάθος αν είναι 20 χρόνια, 15 κ.λπ..

Πρέπει να επικαιροποιηθεί αυτό. Έχουν αλλάξει οι συνθήκες, έχει αλλάξει το πολεοδομικό μας, έχουν αλλάξει οι διαρρυθμίσεις των δρόμων, έχουν αλλάξει αυθαίρετα, έχουν πολύ λιτά αυτοκίνητα, και το τραγικότερο όλων είναι ότι δεν έχουμε, έχουμε μεγάλο πρόβλημα στο parking. Θα παρακαλούσα πολύ να ληφθεί πολύ σοβαρά υπόψη, γιατί κάθε φορά σε αυτήν την Επιτροπή το αναφέρω αυτό το πράγμα και έχω αρχίσει και φοβάμαι ότι κινούμαι στα πλαίσια και στα όρια, στις παρυφές τις γραφικότητας.

Όμως, είναι ένα έντονο πρόβλημα. Αν σας πω ότι προχθές κατέβαινα 20.50 από το Δάσος Χαϊδαρίου από την Πολυτεχν... από την Γεωργίου Παπανδρέου και έκανα 22 λεπτά να βγω στην Καβάλας, στη Λ. Αθηνών και κάναμε 1/4 να φτάσω στην Ομόνοια. Για την ακρίβεια στη Ζωοδόχου Πηγής, στην Ακαδημίας, ξέρετε.

Ένα θέμα το οποίο πρέπει να μας προβληματίσει και να σκύψουμε όλοι επάνω στη Διοίκηση και να βοηθήσουμε να εξαντλήσουμε κάθε δυνατόν διότι αυτή τη στιγμή επιχορηγούμενα προγράμματα δεν υπάρχουν για μελέτες κυκλοφοριακές εκτός από το ΣΒΑΚ. Αυτό είναι το ένα.

Και ένα δεύτερο που παρατηρείται τον τελευταίο καιρό και δεν κινδυνολογώ και δεν μιλάω για το τελευταίο εξάμηνο, μιλάω για τα τελευταία δύο-τρία χρόνια, κάθε συμπολίτης μας που για οποιονδήποτε λόγο κάτι δεν τον βολεύει στο πεζοδρόμιο το έξω κ.λπ., υπάρχει ένα πεύκο, υπάρχει μια ελιά, υπάρχει μια νεραντζιά, υπάρχει κάτι, έρχεται και πετάει ένα αίτημα εδώ και λέει θέλω να το κόψετε γιατί αυτό.

Ξέρω τι θα μου πείτε. Θα γυρίσουμε να πούμε ότι, ξέρετε, συνάδελφοι, θα πει ο αντιδήμαρχος, εγώ παίρνω την εισήγηση της υπηρεσίας η οποία λέει ότι η κυρία γεωπόνος υπεύθυνη του Τμήματος Πρασίνου λέει ότι δεν έχει πολύ-πολύ ζωή αυτό το πεύκο, ή αυτή η νεραντζιά, ή αυτή η ελιά. Πάει και η Τεχνική Υπηρεσία, κάνει μια αυτοψία, μας κάνει ένα σκαρίφημα, μια κάτοψη

και γυρνάει και λέει, παιδιά πρέπει να κοπεί. Γιατί; Γιατί πετάχτηκαν οι μαλτεζόπλακες ή οποιαδήποτε πλάκα πεζοδρομιακή που έχουμε από τις ρίζες. Προτιμούμε να βρούμε έναν τρόπο πάλι μέσα από προγράμματα που υπάρχουν και να μην τα σνομπάρουμε για τις αναπλάσεις κ.λπ., να δούμε το κατά πόσο μπορούμε να επισκευάσουμε ή να αλλάξουμε επίπεδα των πεζοδρόμων μας και να σώσουμε τα πεύκα ή τα λίγα εναπομείναντα δέντρα παρά την εύκολη λύση είπε το πράσινο κόβεται, είπε η Τεχνική Υπηρεσία ναι, άρα κόψτε το. Αυτό, και θα ήθελα τη θέση της διοίκησης. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Μποζίκα. Ο κ. Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Καλησπέρα κι από μένα. Κάποιες ερωτήσεις κι από μένα. Η πρώτη είναι ερώτηση-ενημέρωση κατά κάποιον τρόπο. Θα θέλαμε, πιστεύω ότι οι περισσότεροι έχουν ενημερωθεί για το θέμα που υφίστανται στον Άγιο Αντρέα και με τον λογαριασμό της ΕΥΔΑΠ. Κάπου έμεινε στη μέση από δημοσιεύματα που μάθαμε κάπου υπήρχε μια δυσλειτουργία στην επικοινωνία ή όχι. Εν πάση περιπτώσει, τώρα σε ποιο σημείο βρισκόμαστε και αν θα υπάρξει σύντομα λύση σε αυτό το θέμα.

Ένα δεύτερο θέμα αφορά το κλειστό γυμναστήριο πάνω στο δάσος. Ενημερωθήκαμε ότι στον πρόσφατο αγώνα της Δάφνης Δαφνίου η οποία σημειωτέον και το αντρικό και το γυναικείο ανεβαίνουν κατηγορία φέτος, συναντούν τεράστια προβλήματα στον φωτισμό, στις τουαλέτες, σε τέτοιο σημείο ώστε ακόμα και πέρα από το ουσιαστικό επίπεδο της δυσκολίας των αθλητών να αθληθούν, να παίξουν τον αγώνα υπάρχει το τυπικό θέμα της απαγόρευσης, της ενδεχόμενης απαγόρευσης του αγώνα σε περίπτωση που δεν πληρούνται κάποιες συγκεκριμένες προϋποθέσεις.

Όπως σημείωσα και οι δύο ομάδες ανεβαίνουν κατηγορία, πράγμα που σημαίνει ότι απ' ό,τι φαντάζομαι οι προδιαγραφές και τα κριτήρια θα είναι ακόμα αυστηρότερα του χρόνου. Τι γίνεται από τη δική σας πλευρά, από τη Δημοτική Αρχή σε σχέση με αυτό το θέμα.

Άλλο ένα θέμα σοβαρό, το γνωρίζετε, το ξέρουμε χρόνια αφορά στο κτίριο Γεωργίου Παπανδρέου και Ρήγα Φεραίου. Αν υπάρχουν κάποιες σκέψεις ακόμα

και αισθητικής παρέμβασης με ένα πανό, κάτι, δεν ξέρω, είμαστε και εδώ, ίσως να το συζητήσουμε, να το θέσουμε ως θέμα γιατί είναι μια παρατεταμένη κατάσταση που φαντάζομαι δεν αρέσει σε κανέναν μας. Είναι στην είσοδο του δάσους κιόλας, δηλαδή πλήττει αρκετά την εικόνα της πόλης. Θα ήθελα κάποιες σκέψεις πάνω σε αυτό και τολμώ να πω ότι αν μπορούμε να τηρήσουμε τα πλαίσια της νομιμότητας, καταλαβαίνω ότι υπάρχει το ιδιοκτησιακό, οι ιδιοκτησίες εκεί και οι ιδιοκτήτες, να πάρουμε όλοι μαζί αν δεν υπάρχει κάποια πρόταση από εσάς να βρούμε μία πρόταση, μία λύση έστω και προσωρινή στο αισθητικό κομμάτι. Δεν ξέρω, είμαστε πρόθυμοι να το συζητήσουμε να διαβουλευτούμε πάνω σε αυτό.

Ένα ακόμα θέμα το οποίο το βιώσαμε ιδιαίτερα στις περιόδους που κάναμε και προεκλογικά, αφορά στον εμπορικό δρόμο της οδού Φλούτζη που οδηγεί στο στρατόπεδο. Οι περισσότεροι γνωρίζουμε ότι υπάρχουν εμπορικά καταστήματα παλαιόθεν εκεί, καταστήματα που ζούσαν λόγω της λειτουργίας του στρατοπέδου. Πέρα από το θέμα της οικονομικής κρίσης που φυσικά έχει μειώσει την εμπορικότητα του δρόμου υπάρχει...οι κάτοικοι και οι...επαγγελματίες μάλλον εκεί εκδήλωσαν τη δυσαρέσκειά τους σε σχέση με την κατεύθυνση του δρόμου. Θεωρούν ότι οι περισσότεροι επαγγελματίες ότι η κατεύθυνση αυτή δεν ωφελεί, δυσχεραίνει μάλλον, την εμπορικότητα του δρόμου.

Φαντάζομαι ή...από τις προτάσεις που είχαν είναι είτε να γίνει, να έχει την αντίθετη κατεύθυνση ή να είναι διπλής κατεύθυνσης. Δεν ξέρω και σε αυτό τι, ποιες είναι οι σκέψεις σας, αν έχετε κάποια συγκεκριμένη πρόταση γι' αυτό το θέμα, και εν πάση περιπτώσει τι προτείνετε πάνω σε αυτό.

Σε συνδυασμό με την εμπορικότητα του δρόμου της Φλούτζη και το ευρύτερο θέμα της εμπορικότητας που όπως ξαναλέω ασφαλώς είναι και θέμα οικονομικής κρίσης αλλά όχι μόνο, και δεδομένου ότι εμείς κάναμε τις παραινέσεις μας και πριν τα Χριστούγεννα, δεν ξέρω αν υπάρχει κάποια συνεργασία με τον σύλλογο τον εμπορικό ή γενικότερα με τους επαγγελματίες

στα πλαίσια του εορτασμού του Πάσχα, για την τόνωση της εμπορικότητας έστω, τη μικρή τόνωση στις δύσκολες εποχές της κρίσης. Αυτά, ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Ντηνιακό. Ο κ. Σπηλιόπουλος.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Εγώ αποδεχόμενος την πρόταση του κ. Φουρλή δεν θα μιλήσω τώρα, θα μιλήσω στο τέλος, τελευταίος από τους συναδέλφους, ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Γκανά.

ΓΚΑΝΑ: Καλησπέρα. Θα ήθελα να ρωτήσω κάτι σχετικά με τα προγράμματα δια βίου μάθησης. Επειδή τώρα δυο-τρία χρόνια ξέρω ότι γίνονται θα ήθελα να ρωτήσω αν προβλέπεται κάποιο κοντύλι, κάποιο ποσό για καθαριότητα, δεδομένου ότι αν κρίνω και από το τέταρτο, με εμπειρία δύο χρόνων, και φέτος είναι η Τρίτη, η καθαριότητα των χώρων επαφίεται στον εθελοντισμό και στην καλή θέληση της καθαρίστριας. Είτε πήγαινε πρωί πριν από το ωράριό της ή έμενε στο τέλος, επειδή παρακολουθούσε κάποια προγράμματα από τις εννέα και μετά και καθάριζε.

Από ό,τι ξέρω και στο 2^ο Γυμνάσιο κάτι ανάλογο γίνεται. Επίσης είχε λεχθεί από την αρχή ότι θα δίνεται και ένα ποσό στα σχολεία για τη χρήση που γίνεται, παραδείγματος χάριν όταν 3^η χρονιά γίνεται χρήση του εργαστηρίου πληροφορικής φαντάζομαι ότι υπάρχουν, ξέρετε όλοι ότι υπάρχουν φθορές. Αυτά τα χρήματα θα δοθούν κάποια στιγμή και από ποιον; Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε την κα Γκανά. Ο κ. Ασπρογέρακας.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Φουρλής.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Κ. Πρόεδρε, ένα θέμα θα ήθελα να πω όσον αφορά αυτό που είναι με τις συγκοινωνίες, και αυτό γιατί δέχθηκα μια διαμαρτυρία σήμερα, αλλά είδα και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης τον κ. δήμαρχο ο οποίος ήταν σε κάποια συνάντηση με τους ιθύνοντες εκεί πέρα. Θα θέλαμε να ξέρουμε αν υποτεθεί δηλαδή, έχει συμφωνήσει κάτι, έχουν υποσχεθεί, τι πρόκειται να

γίνει, γιατί κάποιος με πήρε τηλέφωνο, θα ῥθει ποτέ συγκοινωνία, εδώ και 45 λεπτά περιμένουμε να πάμε στο μετρό. Αυτό και τίποτα άλλο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σπηλιόπουλος. Άλλος συνάδελφος, ο κ. Καρατζαφέρης.

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Η πρώτη ερώτηση έχει σχέση με τη μείωση των δημοτικών τελών που ψηφίσαμε σε αυτό το δημοτικό συμβούλιο. Θα ήθελα να μάθουμε αν μπορείτε να μας ενημερώσετε τι αποτελέσματα έχουμε μέχρι σήμερα, πόσες οικογένειες έχουν ενταχθεί και πώς ακριβώς γίνεται η διαδικασία. Δηλαδή έρχονται και κάνουν αίτηση οι οικογένειες οι ενδιαφερόμενες ή ο δήμος γνωρίζοντας τους δικαιούχους τους ειδοποιεί, γιατί λαμβάνοντας υπόψη ότι αυτές οι οικογένειες είναι ευπαθείς, δεν έχουν ούτε πρόσβαση στο internet, ούτε έρχονται εδώ στο δημαρχείο να ενημερωθούν, και φαντάζομαι ότι θα υπάρχει ένα πρόβλημα εκεί στην ενημέρωσή τους αν δεν γίνεται αυτόματα. Αυτό, δηλαδή, να δούμε πώς μπορεί να βελτιωθεί αυτή η περίπτωση έτσι ώστε να μπουν όλοι οι δικαιούχοι και να αποκτήσει και το μέτρο αυτό μια αποτελεσματικότητα.

Η δεύτερη ερώτησή μου, θέμα δηλαδή, δεν είναι ερώτηση, αφορά τις δύο στάσεις λεωφορείων που βρίσκονται έξω από το Αττικό Νοσοκομείο. Εκεί έχουμε αιτήματα κατοίκων και επισκεπτών του νοσοκομείου. Η μία στάση δεν έχει καθόλου στέγαστρο και ειδικά αυτό το χειμώνα που οι βροχοπτώσεις ήταν πάρα πολύ...ήταν συνεχιζόμενες, ο κόσμος βρεχόταν, και ήταν σε δύσκολη κατάσταση.

Η άλλη στάση που έχει στέγαστρο τα plexiglass έχουν ξηλωθεί και είναι στην ουσία και αυτό χωρίς προστασία από τη βροχόπτωση. Αυτό, τι θα κάνουμε, πώς μπορούμε να κάνουμε μια ενέργεια να μπει ένα στέγαστρο και να επισκευαστεί το παλιό.

Και η τρίτη ερώτηση έχει σχέση με τα πράσινα δώματα των σχολείων. Μια ενημέρωση θα θέλαμε, γιατί υπήρχε ένα πρόγραμμα που είχε εγκριθεί το 2013, δεν έχει προχωρήσει, στον δήμο μας σίγουρα δεν έχει προχωρήσει. Υποτίθεται μέχρι τις 30/09/2015 έπρεπε να έχουν ολοκληρωθεί οι

χρηματοδοτήσεις. Υπάρχει κάποιο πρόβλημα, προχωράει, είναι θέμα του δήμου μας, είναι θέμα γενικά όλων των δήμων; Έχει μεταφερθεί; Αυτό, μια ενημέρωση γενικά πάνω σε αυτό. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Σκαμπά.

ΣΚΑΜΠΑ: Καλησπέρα. Δύο ερωτήσεις, η πρώτη ερώτηση είναι ότι θα ήθελα μία ενημέρωση σε σχέση με τους υπογειοποιημένους κάδους που έχουν εγκατασταθεί από τον Σεπτέμβρη στην πόλη, τα συμπεράσματα και την εμπειρία μέχρι τώρα από τη χρήση τους. Θα την ήθελα ποσοτικά την ενημέρωση, αν δεν είστε σε θέση κάποια άλλη στιγμή με ενημέρωση από τις υπηρεσίες, αλλά ποιοτικά θα μπορούσε να δοθεί και σήμερα μια απάντηση. Χρησιμοποιούνται, καλύπτουν πιθανά μια ευρύτερη περιοχή απ' ό,τι ένας συμβατικός κάδος, έχει μειωθεί η συχνότητα, συμβάλλουν στο να μειωθεί η συχνότητα αποκομιδής; Ποια είναι η εμπειρία; Αν είναι θετική, αρνητική, αν βλέπουμε επέκταση του έργου κ.λπ..

Η δεύτερη ερώτηση αφορά τα τραπεζοκαθίσματα. Είναι ένα θέμα που το έχουμε ρωτήσει κατ' επανάληψη αλλά πλέον ο καιρός ανοίγει και έχουμε φτάσει στο Πάσχα και νομίζω ότι και η...και η παράταξή μου νομίζει ότι ήρθε η ώρα να κουβεντιαστεί και στα σοβαρά, διότι κινδυνεύουμε δια της διολισθήσεως να ισχύουν οι κανόνες που ίσχυαν όλα τα προηγούμενα χρόνια. Και οι κανόνες που ίσχυαν όλα τα προηγούμενα χρόνια δεν υπηρετούσαν την ποιότητα ζωής των κατοίκων, ούτε όσο αφορά το δικαίωμα του πεζού να κινείται, ούτε όσο αφορά την αισθητική της πόλης και βεβαίως στους δύσκολους καιρούς που ζούμε είναι πολύ βασικό να στηρίζουμε την εμπορική κίνηση, όμως και πολλοί κάτοικοι δεν μπορούν να κάθονται σε ένα μαγαζί. Για να διασκεδάζουν έχουν την ανάγκη να έχουν έναν κοινόχρηστο δωρεάν χώρο, και το ένα πολλές φορές έρχεται σε αντίθεση με το άλλο.

Η πρότασή μας είναι, και το ερώτημα εάν... καταρχήν αν υπάρχει κάποιο σχέδιο, αν υπάρχει κάποιο σχέδιο για φέτος, για το καλοκαίρι, κάποια διαφοροποίηση σε σχέση με τις προηγούμενες χρονιές και αν βλέπετε θετικά την πιθανότητα να συντάξουμε μία κανονιστική πράξη η οποία θα επιτρέπει

και στους μαγαζάτορες που θέλουν να επιχειρήσουν στην περιοχή να ξέρουν με σαφήνεια τους κανόνες και στον δήμο να διαφυλάσσει τα συμφέροντά του και την ποιότητα ζωής των κατοίκων και να διαφυλάξουμε λίγο την αισθητική. Η Καραϊσκάκη έχει γίνει, έχουν απλωθεί σαλόνια, καναπέδες, πάγκοι, ντουλάπια, είναι ένα απίστευτο πράγμα αυτό που συμβαίνει και όχι μόνο στην Καραϊσκάκη, και να διαφυλαχθούν και τα οικονομικά του δήμου, μια κανονιστική πράξη, για παράδειγμα, που δεν θα επιτρέπει σε κάποιον οφειλέτη να κάνει χρήση τραπεζοκαθισμάτων είναι μια προφύλαξη για τον δήμο. Αυτή είναι η ερώτηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλος συνάδελφος που θα ήθελε να ρωτήσει; Θοδωρή.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Εμένα είναι ερώτηση-τοποθέτηση. Όσον αφορά το Πάσχα αυτό που νομίζω μπορούμε να κάνουμε είναι με έξοδα του δήμου και θα ψηφίσω τα αντίστοιχα κονδύλια με τροποποίηση στην Οικονομική Επιτροπή να βγάλουμε ή πέντε ή εφτά πανό που να λένε ενισχύστε την ποιοτική αγορά του Χαϊδαρίου, Καλό Πάσχα, Δήμος Χαϊδαρίου, εμπορικός σύλλογος ονομάζεται αυτό που θα φτιαχτεί τώρα; Δεν ξέρω. Ή μόνοι μας. Ό,τι θέλετε.

Νομίζω ότι είναι ένα πρακτικό μέτρο πέρα από όλα τα άλλα, γιατί δεν νομίζω ότι προλαβαίνουμε να κάνουμε κάτι άλλο αυτή τη στιγμή. Ένα θέμα είναι αυτό. Το δεύτερο έχει σχέση με το εξής, αβανταδόρικη ερώτηση είναι προς τις υπηρεσίες αλλά θέλω να μάθω την ουσία. Είχαμε μια πρόσφατη νεροποντή. Ξέρω ότι έχουν γίνει προσπάθειες. Τις έχω παρακολουθήσει και στα πεζοδρόμια και στις διατομές εγκοπής, πώς λέγονται, για την απορρόφηση των ομβρίων. Εκτός από τα γενικότερα προβλήματα που αυτή τη στιγμή δεν μπορούν να λυθούν και έχουν σχέση με την περιφέρεια.

Έχω μία αίσθηση ότι ο δήμος ανταποκρίθηκε. Εγώ βγήκα την ώρα της νεροποντής και στην Επαύλεως και στην Καβάλας κ.λπ., κ.λπ.. Αν έχουμε ζημιές δεν αμφισβητώ ότι ανταποκρίθηκε το πολιτικό προσωπικό. Θέλω να ξέρω πώς ανταποκρίθηκε η διοίκηση, αν είχαμε ένα σχέδιο, δηλαδή που λέει ένας μηχανολόγος, ένας ηλεκτρολόγος, επιστρατεύσαμε εκείνη την ώρα το GSB, δυο αμάξια, κ.λπ., κ.λπ.. Αυτό το σχέδιο αν λειτούργησε και σε πόση

ώρα λειτούργησε, και εντέλει εκτός από τα γνωστά σημεία Ελ Αλαμίν τα οποία έχουμε εντοπίσει αν είχαμε αλλού καταστροφές, τι έγινε στην Κορυτσάς κ.λπ.. Μία, έτσι, να δούμε, ήταν μια νεροποντή γρήγορη, να δούμε σε τι επίπεδο είναι ο δήμος και τι εκτιμούν οι αρμόδιοι αντιδήμαρχοι αυτή τη στιγμή εκτός από προσωπικό, από άποψη τεχνολογικού εξοπλισμού κ.λπ. χρειαζόμαστε κάτι άλλο; Εντοπίζουμε κάτι άλλο; Αυτά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλος συνάδελφος; Να δώσουμε τον λόγο στους αρμόδιους αντιδημάρχους ξεκινώντας από τον αντιδήμαρχο καθαριότητας, τον κ. Χουδελούδη.

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Καλησπέρα. Γελάω γιατί έκανε μια παρένθεση ο φίλος ο Θεόδωρης για το προσωπικό το πολιτικό, γι' αυτό με έπιασαν και τα γέλια.

Να ξεκινήσω με τη σειρά που μπήκαν κάποια θέματα. Πρώτον και κύριο για την ποιότητα ζωής. Κοιτάξτε να δείτε, λειτουργούμε και πιστεύω ότι έχουμε αυτήν την ευαισθησία για το πράσινο και από διάφορες άλλες πλευρές και προσωπικά και υπηρεσιακά μπορώ να πω, γιατί υπηρετούσα επί του κ. Τηνιακού του Κυριάκου και ήταν πολύ πιο ευαίσθητος για το πράσινο από μας που είμαστε σήμερα. Δεν το λέω για να επαινέσω τον δήμαρχο, για το πράσινο πιο πολύ το λέω.

Τι θέλω να πω, κοιτάξτε να δείτε, ήρθαν κάποιες υποθέσεις και έγιναν κάποια αιτήματα που καλώς ή κακώς, το ανέφερε και ο κ. Μποζίκας μπήκαν από υπηρεσιακή πλευρά. Εμείς σαν δημοτικοί σύμβουλοι και σαν επιτροπή που συμμετέχουμε κάποιοι έχουν και δική τους άποψη ιδίαν, κάποιοι, και συγκεκριμένα ο Γιώργος ο Καρατζαφέρης είχε βάλει και το internet εδώ και κοιτούσαμε και τα δέντρα, για να λέμε την αλήθεια. Συγγνώμη, Βασίλη, δεν θα σε βαφτίσω, Γιώργο, Βασίλη, χίλια συγγνώμη.

Τι γίνεται, υπάρχουν περιπτώσεις, και τα είδαμε, να μην αναφέρω, που υπάρχει πρόβλημα και με το σπίτι που υπάρχει και με το πεζοδρόμιο. Τώρα αν κάποιοι θέλουν να βγουν από πάνω ή ψηφίζουν λευκό ή είναι απών είναι επιλογή αν θέλετε προσωπική και να πω και κάτι άλλο, στην επιτροπή το έχουμε πει, να το πούμε εδώ να το ακούσουν και οι κάτοικοι, αν κόβουμε ένα

δέντρο, ζητάμε να μπουν δύο να φυτευτούν. Δεν υπάρχει να κόβουμε το δέντρο. Μπορεί να υπήρχε περίπτωση να είναι ένα δέντρο που είναι 30 χρονών και συμφωνούμε, μα εάν δεν γίνεται να μην κοπεί τι θα το κάνουμε; Δηλαδή μπορεί να του πέσει του άλλου ένα σπίτι γιατί έχει ένα πεύκο; Μπαίνει ένα ερώτημα και να είμαστε και σωστοί.

Ένα δεύτερο, να πω έτσι για την πολυκατοικία στην Παπανδρέου και Ρήγα Φεραίου, θα πει και ο δήμαρχος πιστεύω, εμείς απ' τα μέσα και τις δυνατότητες που έχουμε κάνουμε κάποιες παρεμβάσεις απολύμανσης και απεντόμωσης. Βάζουμε κάτι παγίδες για τα ποντίκια μέσα, δεν επιτρέπεται να μπορούμε και το ξέρουμε όλοι καλά. Κάποιοι υπηρέτησαν και σε...ή υπηρετούν σε κάποιες δημόσιες θέσεις και το ξέρουν. Υπάρχει μια διένεξη ανάμεσα στους ιδιοκτήτες και απαγορεύεται να μπορούμε. Υπάρχουν προτάσεις και σκέψεις να περιφραχτούν, να χτιστούν τα ντουβάρια, θα το δούμε πώς θα το δουλέψουμε, κ. Ντηνιακέ.

Θα 'θελα να πω λίγο και με το θέμα της καθαριότητας, γιατί μπήκε από την κα Γκανά. Γίνονται προσπάθειες, κα Γκανά, να το επαναφέρω και να το ξαναπώ, λόγω έλλειψης προσωπικού γίνονται κάποιες επεμβάσεις που είναι πολύ αναγκαίες με την έννοια της επικινδυνότητας και να σας πω ένα παράδειγμα, φέρ' ειπείν υπάρχουν σχολεία που οι ταρατσες κρατάνε νερό από το Σάββατο λόγω φερτών υλών, να μην αναφέρω. Δεν μπορείς να αφήνεις το ένα και να πηγαίνεις στο άλλο, και φανταστείτε με αυτό το προσωπικό κάνουμε την προσπάθεια για να μπορούμε να κάνουμε ό,τι μπορούμε καλύτερο. Δεν είναι κάτι που δεν προσπαθούμε.

ΓΚΑΝΑ: Κυρίως για τις τουαλέτες, επειδή την άλλη μέρα έρχονται παιδιά και όταν είναι οκτώ τμήματα επί δύο, δηλαδή 16 τρεις φορές την εβδομάδα, είναι μεγάλος ο αριθμός των ατόμων που χρησιμοποιούν τις τουαλέτες. Καταλάβετε; Ευχαριστώ.

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Αυτό το πρόβλημα δεν είναι σημερινό και το ξέρετε ότι είναι χρόνια. Εδώ ζούμε...

ΓΚΑΝΑ: Απλώς επαφίεται στον εθελοντισμό και στην καλή προαίρεση της καθαρίστριας.

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Συμφωνώ απόλυτα, μα δεν είναι σημερινό οι απολύσεις που είχαμε με τις καθαρίστριες που έχουν φύγει κ.λπ., δεν θέλω να το αναλύω, μα δεν είναι σημερινό, καταλαβαίνετε γιατί το λέω;

ΓΚΑΝΑ: Ναι, απλώς λίγο να βελτιώσουμε τα πράγματα.

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Συμφωνούμε, και αυτό θα παλέψουμε.

ΓΚΑΝΑ: Είναι κρίμα οι εργαζόμενοι να τους εκμεταλλευόμαστε.

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Δεν υπάρχει να το παρατήσουμε. Τώρα μια ερώτηση που μπήκε απ' την κα Σκαμπά για την υπογειοποίηση. Κοιτάξτε να δείτε, υπάρχουν εφτά κομμάτια υπογειοποίησης στο Χαϊδάρι. Το ξέρετε ότι μέσα παίρνουν δυο κάδους. Μην φανταστείτε ότι είναι υπογειοποίηση και παίρνει τον τριπλάσιο χώρο κάποιων άλλων κάδων. Είναι οι ίδιοι κάδοι σκουπιδιών δυο κάδοι. Από θέμα λειτουργικότητας και οικονομικά αν με ρωτάτε και προσωπικά δεν συμφέρει. Και γιατί δεν συμφέρει; Γιατί είμαστε και ένας κόσμος, να μην πω, δεν συμμετέχουν οι κάτοικοι σωστά, και θα παρατηρείτε και στην πλατεία στο δάσος στη Σκαμπάκη σε άλλους χώρους που είναι, οι πιο πολλοί τα αφήνουν απέξω τα σκουπίδια. Δεν κάνουν έτσι το καπάκι να τα ρίξουν μέσα.

Κάναμε μια προσπάθεια, βγάλαμε κάποιες...ένα ενημερωτικό, κάνουμε και μια προσπάθεια με τον κόσμο, με τα μέσα που υπάρχουν και πιστεύω να μπορούμε να βάλουμε, αν μπορούμε να πούμε, που εγώ για μένα αν με ρωτάτε προσωπικά δεν συμφέρει αυτό το σύστημα.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Τεχνικά έχει βγάλει βλάβες; Εγώ ρώτησα, τεχνικά μέχρι τώρα έχει βγάλει βλάβες το σύστημα αυτό;

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Κανά δυο φορές είχαμε πρόβλημα με τα μάτια, δυο φορές σε δύο. Βέβαια είναι καινούρια, έχει κάποια ραντάρ μέσα, ραντάρ είναι, αυτά που πιάνουν...και να πω για το θέμα.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ολοκληρώστε, αντιδήμαρχε.

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ: Και δυο λόγια να πω για το θέμα των πλημμυρών. Υπήρχαν κάποιες ζημιές, βέβαια, υπήρχαν κάποιες ζημιές, έγινε μία παρέμβαση, μπορώ να πω άμεσα. Τώρα σχεδιασμός υπάρχει, δεν υπήρχε προειδοποίηση για καιρικά φαινόμενα, δεν ξέρω αν το έχετε υπόψη σας. Βέβαια τώρα κάναμε μια παρέμβαση, η τύχη μας βοήθησε γιατί ήταν Σάββατο και είχαμε και λαϊκή, για να τα λέμε όλα εδώ, για να μην κρυβόμαστε πίσω απ' τα δάκτυλά μας και υπήρχε προσωπικό που βοήθησε, και δεν είχαμε...δηλαδή καθαρίστηκαν κάποια φρεάτια από την Πέμπτη, όλα πήγαν καλά. Τώρα το τι λείπει και μου κάνει...κανένας δεν είπε...όλο βάζω...γιατί δεν κάνουμε μια φορά αυτές τις προσλήψεις που μας υποσχέθηκαν. Κανένας δεν λέει γιατί δεν μας δίνουν λεφτά παραπάνω για να μπορούμε να λύσουμε κάποια θέματα. Το ερώτημα είναι μόνο σφήνα, δεν είναι να βάζουμε και παραπέρα την κόντρα. Ευχαριστώ.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Έχω ζητήσει να κάνω συμπληρωματική ερώτηση γι' αυτό το θέμα απ' τον πρόεδρο. Όταν μπορέσει, να μου δώσει τον λόγο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Βαρυτιμιιάδης.

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ: Καλησπέρα σας και από μένανε. Να ξεκινήσουμε από το γήπεδο επάνω στο δάσος Αγγουράκης όσον αφορά το θέμα. Καταρχήν ξέρετε ότι όλα τα γήπεδα δεν είχαν άδειες. Έχουμε προβεί στη διαδικασία της άδειας, έχουμε φτάσει στα τελειώματα. Όσον αφορά το θέμα του φωτισμού καταλαβαίνετε ότι, εντάξει, υπήρχε κάποιο πρόβλημα, όσον αφορά μέσα από το γήπεδο, στη σκαλωσιά, ήταν κοντή η σκαλωσιά, τώρα την έχουμε φτιάξει, θα αποκαταστήσουμε και μια λάμπα εν πάση περιπτώσει που είναι καμένη. Οι τουαλέτες κάποιες παρεμβάσεις έγιναν αυτή τη βδομάδα, κάποιες λεπτομέρειες εν πάση περιπτώσει, πάλι και αυτές αντικατέστησαν και λειτουργούν.

Τώρα για το θέμα του νοσοκομείου, για το στέγαστρο, και εν πάση περιπτώσει σε όλο το μήκος αυτό του νοσοκομείου, γιατί υπάρχει, δεν είναι το στέγαστρο μόνο, είναι ότι δεν υπάρχει πεζοδρόμιο, δεν υπάρχει πλακόστρωση, δεν

υπάρχει ένα πολύ σοβαρό θέμα, δηλαδή είναι φοβερό να περνάνε τόσες χιλιάδες κόσμο και να μην υπάρχει...να είναι χώμα εκεί και να πατάνε.

Έχουμε προβεί σε ένα έργο το οποίο θα υλοποιηθεί εντός μηνός εν πάση περιπτώσει, έχει γίνει ήδη μελέτη και θα φτιαχτεί και αυτό. Τώρα για τα πράσινα δώματα, τα προγράμματα ξέρετε ότι έχουν παγώσει όλα, άρα και αυτό το πρόγραμμα έχει παγώσει, δεν υπάρχει χρηματοδότηση, άρα το ξεχνάμε. Σε όλα τα προγράμματα, εν πάση περιπτώσει, δεν υπάρχει πρόγραμμα σήμερα που να είναι ενεργό .

Για το θέμα της Παπανδρέου. Η Παπανδρέου, έχουμε ήδη μπει στη διαδικασία να φτιάξουμε περίφραξη εξωτερική και σήμερα συγκεκριμένα που το αναφέρατε ήρθε και ένας ένοικος εκεί της Παπανδρέου και ζήτησε από την Τεχνική Υπηρεσία να πάρει απαλλαγή από τον ΕΝΦΙΑ ότι ο άνθρωπος δεν μένουν εκεί, εν πάση περιπτώσει, και κάναμε και μια συζήτηση ότι πρέπει να τελειώνει αυτό το πράγμα γιατί έχει καταντήσει...δηλαδή θα θρηνήσουμε θύματα. Έχουμε μπει στη διαδικασία, εν πάση περιπτώσει να κάνουμε μια περίφραξη γύρω-γύρω με την αυτεπιστασία, προχωράμε στη διαδικασία, γιατί να ξέρετε έχουμε τρεις ανθρώπους, δεν έχουμε 103 και δυστυχώς και αυτά που κάνουμε είναι υπεράνθρωπα. Έτσι; Αυτό το γνωρίζουν όλοι, δεν χρειάζεται να το ξαναπούμε και να το ξαναπούμε. Αν δεν πάρουμε κόσμο δεν μπορεί να λειτουργήσει ο Δήμος. Δεν μπορεί να λειτουργήσει με τον χρόνο που θέλουμε δηλαδή, που πρέπει να λειτουργήσει.

Τώρα, όσον αφορά το θέμα τα τραπεζοκαθίσματα. Τραπεζοκαθίσματα όπως είχαμε πει και την προηγούμενη φορά έχουμε κάνει μία τοπογράφηση έγινε τώρα καινούρια, όλα τα μαγαζιά από πρασιές, οικοδομικά τετράγωνα, δρόμους, τι έχει το κάθε ένα μαγαζί, ανεξαρτήτως αν είναι εστίασης ή όχι, τον χώρο που έχει μπροστά. Κάναμε ένα σχέδιο, εν πάση περιπτώσει, το φτιάξαμε, το υλοποιήσαμε, το τελειώσαμε, γίνεται οριοθέτηση, θα μπου, γιατί δυστυχώς εκ των πραγμάτων δεν μπορούμε να τα αφήσουμε έτσι γιατί όπως καταλαβαίνετε αν βάλουμε μία γραμμή κάτω δεν λέει τίποτα, η καρέκλα θα ξαναπάει πιο πίσω και πιο πίσω και πάλι θα έρθει η κα Σκαμπά και η κάθε κα Σκαμπά και κάθε δημότης που υπάρχει εδώ και περπατάμε ή εμείς ή

οποιοσδήποτε επισκέπτης έρθει στο Χαϊδάρι και θα πει αυτό είναι κατάντια, δεν είναι...θα έχουμε, έχουμε κάνει ένα σχέδιο, εν πάση περιπτώσει, η οποία θα απομονώσουμε, «θα απομονώσουμε», δηλαδή να μην μπορούν να βγάλουν την καρέκλα τους πιο έξω από αυτό που έχουν πάρει από τον δήμο. Εδώ έχω το σχέδιο, όποιος θέλει μπορεί να το δει. Το έχουμε φτιάξει, το υλοποιήσαμε, το τελειώσαμε και μπαίνουμε στη διαδικασία από τη βδομάδα που μας έρχεται πιστεύω, γιατί και ο χρόνος είναι...έχει μπει η διαδικασία για να μπου και αυτά τα σχετικά εμπόδια, ας το πούμε, που μπορούν να λειτουργήσουν ώστε να κλείσει αυτό το θέμα με τα τραπεζοκαθίσματα.

Για τις άλλες παρεμβάσεις όπως ξέρετε εντάξει, υπάρχουν κάποια έργα στην περιφέρεια για τα αντιπλημμυρικά και η παρέμβαση που έγινε και πριν κάποιους μήνες στην Κορυτσάς είδατε τι έγινε, δηλαδή φτάσαμε και σε ένα σημείο να αποφύγουμε και τα χειρότερα, που λέει ο λόγος, αλλά τα έργα τα μεγάλα θα γίνουν από την Περιφέρεια και πρέπει αυτό προσδοκούμε όλοι, να τελειώσουμε εδώ την Καβάλας να προχωρήσει να λύσουμε το πρόβλημα το αντιπλημμυρικό του Χαϊδαρίου. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο αντιδήμαρχος πολιτισμού ο κ. Καραγιάννης.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Ναι, τώρα, καλησπέρα. Σε σχέση με τα προγράμματα δια βίου μάθησης έχουν να κάνει σε σχέση με το Υπουργείο Παιδείας. Δεν προβλέπεται κάτι για την καθαριότητα. Έχει την υποχρέωση ο δήμος να την καλύπτει και γι' αυτό προσπαθούμε εκεί με διάφορα τεχνάσματα κάπως να μπορούμε να είναι η κατάσταση του σχολείου στα επιτρεπτά όρια για να μπορεί να λειτουργεί και πρωί και απόγευμα, γι' αυτό και είναι συγκεντρωμένα σε δύο σχολεία, τώρα κάναμε αίτηση γιατί θα ανοίξει και ένα καινούριο τμήμα για την τοπική ιστορία, για το 1^ο, λειτουργεί στο 2^ο και στο 4^ο, εκεί είναι τα... .

Αυτά είναι υποχρέωση του Υπουργείου Παιδείας, υποτίθεται, και δίνει μια αποζημίωση για κάποια λειτουργικά έξοδα τα οποία κιόλας δεν... . Τώρα γενικά ούτως ή άλλως το ότι έχουμε πρόβλημα με τις σχολικές καθαρίστριες, θα υπάρξει ούτως ή άλλως ζήτημα πάντως, δηλαδή δεν είναι μόνο για εκεί που είναι το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. που υπάρχει αυτό το ζήτημα της καθαριότητας. Θα

προκύψει μεγάλο πρόβλημα τον Ιούνη γιατί όπως ξέρετε υπάρχει το νομοσχέδιο που καταργεί τις συμβάσεις για τις σχολικές καθαρίστριες τον Ιούνη και θα εδώ πέρα θα πρέπει να έρθει σε μια συνολική συζήτηση. Εμείς είμαστε έτοιμοι και τις επόμενες μέρες δηλαδή θα προβούμε σε κάποιες πρωτοβουλίες, γιατί καταλαβαίνετε από τον Ιούνη που λήγει αυτό το πρόγραμμα θα βρεθούμε προ εκπλήξεων. Γιατί ο δήμος δεν μπορεί να κάνει τέτοιο προγραμματισμό ή και τα σχολεία είναι κοντά στα 50 τέλος πάντων που πρέπει να καλύψουμε. Οι προσλήψεις και με τον καινούριο υπουργό δεν μπορούν να ξεπεράσουν έναν συγκεκριμένο αριθμό.

Καταλαβαίνετε, λοιπόν, ότι αν πάει η κατάσταση έτσι όπως είναι να πάει, σε όλους τους δήμους δεν θα υπάρχουν καθόλου σχολικές καθαρίστριες. Τώρα αυτό λέω γιατί δεν είναι μόνο σε σχέση με το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ..

Και σε σχέση με τους υπολογιστές κ.λπ., λειτουργικά έξοδα, φωτοτυπικά κ.λπ., κ.λπ. κοιτάμε να προσπαθούμε να τα καλύπτουμε εκεί με τα σχολεία, με τις υποδομές του σχολείου και με τις σχολικές επιτροπές, αν υπάρχει κάποιο πρόβλημα δηλαδή.

ΓΚΑΝΑ: Τρίτη χρονιά δεν έχει δοθεί τίποτα στο σχολείο έξτρα, σας το λέω δηλαδή.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Θα πει και η Ελένη. Τώρα, για τα πράσινα δώματα είπε και ο αντιδήμαρχος της ταρατσας, αυτό τώρα ήταν, εντάξει, ήταν σαν την ιστορία με τον ΟΑΕΔ, πού πήγαν τα λεφτά, έτσι ήταν και τα προγράμματα του «Εξοικονομώ», πράσινη φούσκα. Απεντάχθηκε το «Εξοικονομώ» πάνε τα πράσινα δώματα έτσι απλά. Είναι το αντίστοιχο που έγινε και με τον ΟΑΕΔ για να πληρωθεί, προηγείται ούτως ή άλλως σύμφωνα με τις προηγούμενες κυβερνήσεις και με την τωρινή προηγούνται οι δανειστές από τους εγχώριους πολίτες αυτής της χώρας.

Τώρα, για το Πάσχα, και να πω...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Εντάξει, για την περιφέρεια που έδωσε και τα λεφτά του ΟΑΕΔ και της περιφέρειας που δόθηκαν για το...έγινε εσωτερικός δανεισμός, έγιναν repos, τώρα τι έγιναν ας απαντήσει η περιφέρεια και η κυβέρνηση, εγώ δεν... . Λοιπόν, για το Πάσχα είναι δεκτή η πρόταση. Θα δούμε τώρα τις επόμενες μέρες θα προχωρήσουμε σε πανό. Βέβαια θα περιμέναμε, αφού είχε καταργηθεί το μνημόνιο, η τρόικα κ.λπ. να ήταν σε καλύτερη μοίρα η χώρα, να μην χρειαζόταν να κάνουμε παραιτήσεις με πανό για να...να είναι καλύτερη η οικονομική κατάσταση του κόσμου για να μπορεί να βγαίνει να έχει να ψωνίζει, γιατί είτε με πανό είτε με χωρίς πανό εκεί που είναι οι μισθοί δεν μπορεί να βγει να ψωνίσει ανεξάρτητα την...

Τώρα, σε σχέση με το γήπεδο...

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Δεν μου απαντάς όμως στο αίτημα αν το δέχεσαι ή όχι.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Ναι, ναι. Είπα, θα το προχωρήσουμε.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ωραία.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Είπα δεκτό.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Το υπόλοιπο είναι μια συζήτηση.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Είπα από την αρχή δεκτό.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Εντάξει.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Τώρα σε σχέση με το γήπεδο, γιατί έχει γίνει μια ολόκληρη συζήτηση, και αυτές τις μέρες υπάρχουν και διάφορα δημοσιεύματα κατά τη γνώμη κακοπροαίρετα, αλλά να το συζητήσουμε κιόλας, θα πω δυο-τρία πράγματα, πρέπει να έχουμε υπόψη μας ποια είναι η πραγματική κατάσταση που επικρατεί στους αθλητικούς χώρους. Να σας πω τώρα, επειδή τίθεται ένα ζήτημα για το ΚΕΒΟΠ, αν και είπε και ο αντιδήμαρχος, να σας πω το εξής, στο ΚΕΒΟΠ έχουμε να αντιμετωπίσουμε τα εξής προβλήματα, και τα λέω αναλυτικά για να ξέρετε σε τι κατάσταση έχουμε να αντιμετωπίσουμε σε μία αθλητική εγκατάσταση.

Υπάρχει το πρόβλημα με το beach volley το περιβόητο. Υπάρχει το πρόβλημα με τα δάπεδα στις μπασκέτες που είναι καταστραμμένα, υπάρχει το πρόβλημα με τον προαύλιο χώρο που επίσης είναι καταστραμμένος, υπάρχει το πρόβλημα με τα τέσσερα γήπεδα τένις τα οποία είναι το ιδιοκτησιακό σε σχέση με το στρατόπεδο, υπάρχει το πρόβλημα με τον πίνακα του ρεύματος, με την άδεια λειτουργίας, με τη μόνωση του κλειστού γηπέδου, με τη συντήρηση του γυμναστηρίου, με τις πόρτες ασφαλείας, με το σύστημα πυρασφάλειας, με τα βάρη του ανοιχτού χώρου συντήρησης, με τις σκάλες, με το φως, με τον τάπητα του ποδοσφαίρου, φώτα, περίφραξη, κάδοι, μεταλλικές εξέδρες κ.λπ., κ.λπ.. Το λέω για να μην υπάρχει...δεν λέω ότι αυτό προσπάθησε να πει και ο συνάδελφος ο Ντηνιακός αλλά το λέω για να έχουμε επίγνωση ποια είναι η κατάσταση που επικρατεί στους αθλητικούς χώρους.

Η κατάσταση, και το έχουμε πει εδώ και πάρα πολύ καιρό είναι τραγική. Και είναι τραγική, κάποιοι προσπαθούν να παρουσιάσουν ότι μέσα σε ένα εξάμηνο, δεν ξέρω, διαλύθηκε το σύμπαν εκεί που λειτουργούσαν όλα στην εντέλεια, και σε ένα εξάμηνο ξαφνικά καταστράφηκε το σύμπαν. Σας λέω ότι υπάρχει σοβαρότατο πρόβλημα σε όλες τις αθλητικές εγκαταστάσεις, και αυτή τη στιγμή προσπαθούμε απ' τα αυτονόητα, δηλαδή τους κανόνες ασφαλείας με προτεραιότητα αυτό να αρχίσουμε να τσουλάμε κάποια πράγματα. Δυστυχώς μακάρι να υπήρχε η χρηματοδότηση και το προσωπικό για να λυθούν όλα μονομιάς, με μια κίνηση του χεριού. Δυστυχώς δεν γίνεται αυτό το πράγμα, καταλαβαίνετε ότι είναι απίθανο.

Τώρα γιατί υπάρχει αυτό το επαναλαμβανόμενο κ.λπ., εμένα μου δημιουργεί μια εντύπωση και αν θέλετε και κάποια ερωτηματικά. Αλλά τέλος πάντων, να κάνω και μια συζήτηση γι' αυτό, σε ποια κατάσταση και με ποιους όρους και η χρήση των γηπέδων ήταν αυτή που ήταν, κάτω από ποιο ιδιοκτησιακό καθεστώς παραχωρούνταν οι χώροι, ποιος ήταν υπεύθυνος για τους χώρους και τι μέτρα πάρθηκαν εδώ και πάρα, πάρα πολλά χρόνια για να μην είναι η κατάσταση στους αθλητικούς χώρους αυτή που είναι τώρα.

Και το λέω και με αφορμή το έργο που η προηγούμενη διοίκηση διάλεξε, που αντί να δώσει αυτά τα λεφτά για να γίνει μια έστω και πιο συνολική, τέλος

πάντων, εργασία, κάποια πιο συνολικά έργα σε σχέση με το σύνολο των αθλητικών εγκαταστάσεων, διάλεξε να δώσει ένα τόσο μεγάλο κονδύλιο για να αλλαχθεί ο χλοοτάπητας ενός σχετικά καινούριου χλοοτάπητα που θα μπορούσε δηλαδή να αλλαχθεί μετά από τρία...είχε ακόμα δηλαδή τρία, τέσσερα χρόνια ζωής.

Το λέω για να έχουμε σαφή εικόνα ότι υπάρχει σοβαρό πρόβλημα, δεν είναι δηλαδή...δεν έχει νόημα να το συζητάμε σε κάθε συμβούλιο, πρέπει να έχουμε επίγνωση. Και λέω ότι είμαστε στη φάση που παίρνουμε τα απαραίτητα μέτρα τουλάχιστον ασφάλειας.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το χαμηλώνουμε λίγο; Όσο μπορούμε. Πριν επειδή είναι κάτι που αφορά τα ζητήματα των σχολικών επιτροπών, να δώσουμε λίγο στην κα Θέρμου που ζήτησε...

ΘΕΡΜΟΥ: Τίποτα, δυο κουβέντες θέλω να πω, ότι το δια βίου μάθησης πήρε παράταση μέχρι τον Ιούνιο, ήταν να τελειώσει τον Γενάρη, αλλά οι τελευταίες πληροφορίες που είχα είναι ότι θα ξεκινήσει η διαδικασία έξι μήνες μετά για ό,τι έχει να αποδοθεί από το 2013 και μετά, οπότε έχουμε μέλλον, όπως καταλαβαίνετε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο αντιδήμαρχος οικονομικών. Ο κ. Μοσχονάς.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Καλησπέρα και από εμένα. Όσον αφορά τώρα τη μείωση των δημοτικών τελών, να πω καταρχήν ότι η προθεσμία ήταν μέχρι χθες, μέχρι 31 Μαρτίου για να κατατεθούν τα δικαιολογητικά όλων αυτών των οικογενειών που δικαιούνται μείωση των δημοτικών τελών. Η πραγματικότητα, βέβαια, είναι ότι έχουν έρθει πάρα πολλές αιτήσεις οι οποίες αυτή τη στιγμή αξιολογούνται και από την υπηρεσία των εσόδων. Στο επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο μπορούμε και αναλυτικά να πούμε με τι ακριβώς αριθμός αιτήσεων έγιναν δεκτές, απορρίφθηκαν κ.λπ., γιατί υπάρχουν και κάποιες που έχουν απορριφθεί.

Συμφωνώ απολύτως ότι είναι πολύ δύσκολο για πάρα πολλούς συνδημότες μας να μπορέσουν να ενημερωθούν εγκαίρως ή να έρθουν στον δήμο. Βέβαια, υπάρχουν πάρα πολλές περιπτώσεις που πάρα πολλές οικογένειες με εξουσιοδοτήσεις έχουν στείλει τα χαρτιά και έχει προχωρήσει η διαδικασία, δηλαδή δεν χρειαζόταν να έρθουν αυτοπροσώπως εδώ και βέβαια το μεγαλύτερο πρόβλημα είναι ότι οι δημότες χρόνια τώρα δεν είχαν μάθει ότι υπήρχε περίπτωση να γίνει και μείωση των δημοτικών τελών, μόνο στην αύξηση είχαν συνηθίσει, οπότε δεν είχαν μάθει να έρχονται και από το δημαρχείο. Τώρα σιγά-σιγά ευελπιστούμε ότι με τα χρόνια θα γίνεται συνεχώς πιο γνωστό και θα έρχονται και στο δημαρχείο και θα ενημερώνονται και καλύτερα.

Δεν υπάρχει δυνατότητα αυτόματα να γίνουν από το αρχείο του δήμου, δυστυχώς και δεν νομίζω, για να είμαστε και ειλικρινείς ότι αυτό είναι κάτι το οποίο μπορεί να γίνει και άμεσα, δηλαδή να υπάρχει μια ολοκληρωμένη βάση δεδομένων όπου θα καταγράφονται όλα τα δικαιολογητικά αυτόματα ή σε συνεργασία με κάποιους φορείς του...όπως είναι οι επιτροπές πιστοποίησης του Υπουργείου Υγείας προκειμένου να έρχονται αυτόματα κάποια δικαιολογητικά. Δηλαδή δεν νομίζω ότι μπορεί να γίνει αυτό, τουλάχιστον άμεσα, για να μην πω και μακροπρόθεσμα. Παρόλα αυτά με τα δικαιολογητικά που εμείς παίρνουμε δημιουργούμε μία βάση εδώ στοιχείων στον δήμο η οποία θα χρησιμοποιηθεί και του χρόνου ώστε να ενημερωθούν αυτοί οι συμπολίτες πιο άμεσα και να μην υπάρχει οποιαδήποτε ταλαιπωρία έχουν, υφίσταται αυτή τη στιγμή, αν και δεν έχει έρθει κάποιο παράπονο στις υπηρεσίες. Παρόλα αυτά αν τυχόν υπάρχει κάποια ταλαιπωρία να δούμε του χρόνου να αποφευχθεί.

Όσον αφορά τώρα για τα τραπεζοκαθίσματα, σαν Δημοτική Αρχή έχουμε κάνει μια συνάντηση με τους καταστηματαρχες ειδικά των κεντρικών, της κεντρικής...του πεζόδρομου του Καραϊσκάκη όπου εκεί πέρα έγιναν πάρα πολύ ξεκάθαρες οι θέσεις της Δημοτικής Αρχής και για τραπεζοκαθίσματα και για το τι μέλει γενέσθαι.

Να πω επίσης ότι αυτή τη στιγμή είμαστε στη διαδικασία προπαρασκευής μιας κανονιστικής πράξης η οποία θα έρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο φυσικά και η οποία θα είναι αυτή η οποία θα καθορίζει και το πώς θα χρησιμοποιηθεί ο πεζόδρομος και με ποιον τρόπο, σε συνδυασμό βέβαια με τις μετρήσεις, τις κατόψεις οι οποίες έχουν γίνει και από την Τεχνική Υπηρεσία. Ευελπιστούμε αν όχι στο επόμενο, στο μεθεπόμενο συμβούλιο αυτή να είναι έτοιμη και να έρθει, Αθηνά.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Εννοείται ότι θα δοθεί, θα υπάρχει κάποιο διάστημα το οποίο αυτό το πράγμα θα δοθεί και στις παρατάξεις και όποιος θέλει να τοποθετηθεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Πριν δώσουμε τον λόγο στον δήμαρχο, έχει ζητήσει ο Θεωδωρής ο Σπηλιόπουλος μια ερώτηση.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Ρώτησα τον πρόεδρο αν μου έχει διαφύγει ένα θέμα. Έγιναν κάποιες εξαγγελίες από την κυβέρνηση που έχουν σχέση με τη συμπλήρωση, επαναπρόσληψη ή τέλος πάντων μια σειρά ανθρώπων που είχαμε πει και την προηγούμενη φορά σε διάφορες κατηγορίες. Ανάμεσα, λοιπόν, σε αυτά τα ζητήματα που ήταν οι φύλακες κ.λπ., υπήρξε μια εντολή που διάβασα 11 Μαρτίου στο διαδίκτυο την οποία δεν είχαμε εξετάσει στον δήμο. Τελικά όπως μου διευκρίνισε ο πρόεδρος και ο δήμαρχος εκεί που ρώτησα, αυτό έγινε μετά το Δημοτικό Συμβούλιο. Θα ήθελα, λοιπόν, να ξέρω σχετικά με αυτό το...την...πώς λέγεται αυτό τώρα, την εγκύκλιο τέλος πάντων που λέει να καλύψουμε τις άμεσες ανάγκες, και εκκρεμότητες διορισμών, προσλήψεων κ.λπ., με αυτές, τα δύο σκέλη. Αυτό αφορά, νομίζω, τη δυνατότητα, αν κατάλαβα καλά να πάρουμε ανθρώπους για μόνιμο προσωπικό με βάση τους διαγωνισμούς που είχαν γίνει ΑΣΕΠ στο παρελθόν και από αυτούς να επιλέξουμε ανεξαρτήτως εντοπιότητας και να πούμε ότι εμείς χρειαζόμαστε έναν γεωπόνο, έναν υδραυλικό, αν το καταλαβαίνω καλά.

Θα ήθελα να ξέρω, λοιπόν, πώς απάντησε ο δήμος ποσοτικά και ποιοτικά τα στοιχεία, με αυτήν την έννοια. Αυτό, ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να δώσουμε τον λόγο στον δήμαρχο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τώρα μετά και από αρκετούς μήνες που λειτουργεί πια το νέο Δημοτικό Συμβούλιο νομίζω ότι...καταλαβαίνω μάλλον την αναγκαιότητα κάποιοι συνάδελφοι να θέλουν να βάλουν διάφορα ερωτήματα στην αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου αλλά πρώτον να προσέχουν να μην επαναλαμβάνονται, δηλαδή να μην συζητάμε κάθε φορά τα ίδια και τα ίδια ζητήματα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συγνώμη, τώρα το λιγότεψαν πάρα πολύ, φαίνεται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα το βρούμε, πάνω-κάτω θα το βρούμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καλό είναι, για να λειτουργεί και καλύτερα το Δημοτικό Συμβούλιο και οι κάτοικοι οι οποίοι έρχονται για τα προβλήματά τους, για διάφορα θέματα τα οποία μπαίνουν να μην υπομένουν εδώ αρκετές ώρες μια συζήτηση που τελικά επαναλαμβάνεται κάθε φορά. Οι συνάδελφοι είτε να μην επαναλαμβάνουν θέματα τα οποία έχουν συζητηθεί επανειλημμένα σε αυτήν την αίθουσα και θα πω μετά έτσι κάποια, είτε κάποιες φορές ας απευθύνονται, όταν εντοπίσουν κάποιο πρόβλημα και στις υπηρεσίες και να πουν, ρε παιδιά, υπάρχει αυτό το πρόβλημα και να το προλάβουμε την προηγούμενη βδομάδα ή πριν από δέκα μέρες. Όχι να περιμένουμε το Δημοτικό Συμβούλιο για να κάνουν ερώτηση για να δουν τελικά να τραβήξουν το αυτί της Δημοτικής Αρχής αν έχει κάνει ή όχι κάποια παρέμβαση. Αυτό πραγματικά το λέω για να βοηθηθεί συνολικά η λειτουργία του Δημοτικού Συμβουλίου.

Τώρα, για την κυκλοφοριακή μελέτη, η κυκλοφοριακή μελέτη ψηφίστηκε στην τελευταία Οικονομική Επιτροπή. Ψηφίστηκε μια μελέτη η οποία ήταν απαραίτητη για τον δήμο και πιστεύουμε ότι τουλάχιστον για τις παρεμβάσεις που θα γίνουν σε ορισμένα σημεία που εντοπίζονται σημαντικά προβλήματα της πόλης όπως πολύ σωστά είπε και ο Αντρέας Μποζίκας και βέβαια το θέμα της Φλούτζη, πιστεύουμε ότι θα αντιμετωπιστεί έτσι πιο συνολικά αυτό το θέμα και κάτω από κάποια μελέτη η οποία βέβαια δεν θα αφηθεί μόνο στην

πρόταση που θα κάνουν οι συγκοινωνιολόγοι αλλά θα είναι και προϊόν συζήτησης με τους κατοίκους των περιοχών.

Τώρα να πω κάτι για τη Φλούτζη, γιατί αυτό το θέμα μας έχει απασχολήσει πάρα-πάρα πολύ. Είναι γεγονός ότι εκεί όλοι οι καταστηματαρχες κάτω και από την κρίση βασικά, είναι το αποτέλεσμα της κρίσης αυτό που βιώνουν οι καταστηματαρχες στη Φλούτζη οι οποίοι πραγματικά δεν δουλεύουν, τα καταστήματα κινδυνεύουν με κλείσιμο, έχουν σαν μια τελευταία ελπίδα την αλλαγή του δρόμου, τη μονοδρόμηση δηλαδή σε αντίθετη κατεύθυνση. Αυτό και εμείς πιστεύουμε ότι εν μέρει θα βοηθήσει στο θέμα, αλλά για να σας πω την προσωπική μου άποψη μόνο η διπλή κατεύθυνση μπορεί να βοηθήσει στην αντιμετώπιση.

Βέβαια, για να γίνει διπλή κατεύθυνση, γι' αυτό σας λέω ότι πρέπει να υπάρξει μια κυκλοφοριακή μελέτη, και δεν μπορεί ο καθένας να το παίξει ειδικός, σε αυτά τα θέματα τουλάχιστον, όπως έχει διαμορφωθεί τώρα η κατάσταση είναι πάρα πολύ δύσκολο, γιατί όταν διαμορφώθηκε η Ρίμινη με τη Φλούτζη ακριβώς σε εκείνο το σημείο εμείς, είναι ο Κώστας Βορέας εδώ που ήμαστε τότε δημοτικοί σύμβουλοι και ο Αντρέας Μποζίκας από τους πιο παλιούς και ο Κώστας ο Ασπρογέρακας, λέγαμε τότε ότι όπως γίνεται διαμόρφωση δεν εξυπηρετεί τη λειτουργία της Ρίμινη και των κάθετων. Έπρεπε να γίνει με κυκλική μορφή ούτως ώστε να πέφτουν οι δρόμοι και να διευκολύνεται πάρα πολύ η κίνηση. Έγινε αυτό το χάλι τώρα στη Ρίμινη και Φλούτζη που πραγματικά δεν μπορεί να αντιμετωπιστεί η κατάσταση και δεν μπορεί να βρεθεί και λύση που εμείς θέλαμε τώρα τη διπλή κατεύθυνση αλλά δεν μπορεί, πού θα βγει; Καταλαβαίνετε, λοιπόν, ότι ένα θέμα και ένα αρνητικό δεδομένο που δημιουργείται κάποια στιγμή, παλιότερα σε άλλες διοικήσεις το αντιμετωπίζουμε σήμερα και γίνεται αξεπέραστο αυτό το πρόβλημα.

Τέλος πάντων, πολύ γρήγορα, σας λέω τώρα ψηφίστηκε στην Οικονομική Επιτροπή, θα γίνουν αυτές οι μελέτες και θα δούμε γιατί πραγματικά κυρίως στη Φλούτζη μπορεί να πάμε και πριν τη μελέτη σε μία αλλαγή να δούμε δοκιμαστικά. Αλλά δεν μπορούμε να πάμε σε διπλή κατεύθυνση όπως είναι

αυτή τη στιγμή η διαμόρφωση, έτσι να δούμε μια έστω παρέμβαση να δούμε αν θα λειτουργήσουν καλύτερα τα μαγαζιά.

Για την κοπή των δέντρων επειδή ειπώθηκαν και έχουν ειπωθεί πάρα πολλές φορές εδώ, οι γεωπόνοι ίσα-ίσα που δεν δίνουν εύκολα άδεια για την κοπή των δέντρων, και εμείς βρισκόμαστε πολλές φορές στη δύσκολη θέση, είναι εδώ κάτοικοι της Αφαιάς, πόσες φορές ήρθε για ένα πεύκο εκεί στην Αφαιά, θυμάστε που δεν έδινε άδεια η γεωπόνος; Πόσες φορές έχει έρθει αυτή η γυναίκα εδώ, ήρθε η γυναίκα και αναλάβαμε εμείς την ευθύνη, χωρίς την άδεια της γεωπόνου να πούμε να κουρευτεί το δέντρο.

Δεν μπορείτε να φανταστείτε τι προβλήματα δημιουργούνται, ξεριζώνονται μάντρες, δρόμοι, και τέτοια και δεν δίνουν άδεια. Δηλαδή το αντίθετο συμβαίνει από αυτό το οποίο λέει ο Αντρέας. Εδώ πρέπει να βρεθεί μια χρυσή τομή ούτως ώστε ούτε να δίνεται με ευκολία ούτε βέβαια να μην δίνεται άδεια κοπής δέντρων όπου είναι επικίνδυνα. Και βέβαια, όσο μπορούμε να γίνεται η αντικατάσταση του πράσινου με φυτεύσεις δέντρων που δεν θα δημιουργούν προβλήματα. Δηλαδή η λεύκα, ας πούμε, δεν πρέπει να μπαίνει, για πολλούς λόγους, και γιατί τινάζει τα πάντα στον αέρα αλλά και για λόγους υγείας.

Για τον λογαριασμό της ΕΥΔΑΠ...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

Για το κτίριο της Παπανδρέου. Κοιτάξτε, είναι ένα κτίριο και ένα πρόβλημα που ισχύει από το 1999 και σε αυτήν την αίθουσα το έχουμε συζητήσει 188 φορές και μόνο στη δική μας δημοτική αρχή το έχουμε συζητήσει πάρα πολλές φορές, σε κάθε συμβούλιο σχεδόν. Κάναμε παρεμβάσεις εκεί και πρέπει να το ξέρετε αυτό, και το ξέρετε, και καθαρίσαμε τον χώρο γύρω-γύρω που είχε να καθαριστεί δεκάδες χρόνια, δηλαδή από το '99 είχε να καθαριστεί, δεν είχαν πάρει ούτε ένα...κάτι, μία χαρτοπετσέτα, ένα πλαστικό. Εμείς τουλάχιστον που ήμαστε εκεί, στον καθαρισμό δεν μπορείτε να φανταστείτε, και βρήκαμε, σας λέω, από το 1999 γιατί βρήκαμε και τα στοιχεία.

Να σας πω το πόσες σύριγγες μαζέψαμε; Με κίνδυνο, έτσι; Όλοι οι εθελοντές που είχαμε πάει τότε. Εκατοντάδες, όχι δεκάδες, εκατοντάδες σύριγγες και χίλια δυο άλλα πράγματα. Το καθαρίσαμε, γίνεται μέσα απολύμανση, έχουμε έρθει σε επαφή με τους ιδιοκτήτες γιατί πραγματικά υπάρχει ένα πρόβλημα το αν μπορούμε να παρέμβουμε μέσα, υπήρχε εκεί και συνεχίζουν να πηγαίνουν κάποιοι άστεγοι, στην αρχή ένας ο οποίος φιλοξενούσε άλλους δυο-τρεις, πέθανε δυστυχώς το ένα παιδί που ήταν μέσα αλλά συνεχίζουν να υπάρχουν άστεγοι εκεί, έχουμε προβλήματα από κάποιους ευαισθητοποιημένους με τους άστεγους οι οποίοι λένε ότι μην τους πειράξετε, αφήστε τους μέσα και λέμε *έτσι όπως είναι ρε παιδιά; Ναι, λέει, γιατί θα προστατεύονται από τη βροχή.* Έχουμε και τέτοια προβλήματα, δηλαδή.

Η θέση μας, λοιπόν, είναι η εξής, και την έχουμε συζητήσει και με τον κόσμο εκεί και με τους ιδιοκτήτες. Αλλά περιμένουμε αυτό το περιβόητο προσωπικό για το οποίο έχουμε πει επανειλημμένα τόσες φορές και έχουμε καταγγείλει τις κυβερνήσεις και την προηγούμενη και την τωρινή, γιατί πρέπει να σας πω ότι είμαστε με δεμένα τα χέρια, από τον Σεπτέμβρη δεν έχουμε κάνει μία πρόσληψη στον δήμο. Έχουν γίνει αποχωρήσεις, συνταξιοδοτήσεις, αλλά δεν μας έχουν εγκρίνει ούτε μία πρόσληψη εργατικού προσωπικού που θα μπορούσαμε να κάνουμε αυτές τις παρεμβάσεις. Και βέβαια από χρηματοδοτήσεις πάντα στο μείον, έτσι; Κάτω, παρόλα αυτά έχουμε κάνει κάποιες παρεμβάσεις, έχουμε κλείσει κάποια παράθυρα, θα κλείσουμε όλες τις εισόδους και κλείνοντας όταν φτάσουμε στην τελευταία πόρτα, στην είσοδο δηλαδή, θα κάνουμε μια γενική απολύμανση και θα σφραγίσουμε την πόρτα, και μετά θα γίνει η περίφραξη του χώρου απέξω.

Για μέσα η παρέμβαση ουσίας είναι αυτή και μετά μπορούμε την αισθητική παρέμβαση. Η αισθητική, και να το βάψεις απέξω, πανούκλα θα είναι μέσα. Δεν μπορεί δηλαδή να πούμε ότι επειδή θα το βάψουμε απέξω λύθηκε το πρόβλημα. Είναι βέβαια και επικίνδυνο και χίλια δυο άλλα ζητήματα έχει αυτό το κτίριο.

Για τις συγκοινωνίες πρέπει να σας πούμε ότι έγινε συνάντηση πριν από λίγες μέρες με τη διοίκηση του ΟΑΣΑ, είχα πάει εγώ και ο κ. Βαρυτιμιάδης ο αντιδήμαρχος. Τους είπαμε τα σοβαρότατα προβλήματα που δημιουργούνται στην πόλη μας, και μάλιστα τους πήγαμε και ένα πακέτο με τα αιτήματα των κατοίκων, τις αναφορές, τις καταγγελίες των κατοίκων. Ο ΟΑΣΑ πρέπει να σας πω ότι έδειξε, τουλάχιστον έτσι, σε πρώτη φάση έδειξε ενδιαφέρον και είπαν ότι θα το αντιμετωπίσουν θετικά όσα προβλήματα από αυτά μπορούν. Δεσμεύτηκαν να μας στείλουν ένα έγγραφο όπου θα αναφέρουν μετά από τις προτάσεις τις οποίες κάναμε τις θέσεις τις οποίες θα έχουν.

Αυτό το έγγραφο με το σχεδιάγραμμα, με τους χάρτες δηλαδή που θα απεικονίζουν ακριβώς τα δρομολόγια που προτείνει ο ΟΑΣΑ θα τα φέρουμε σε δημόσια διαβούλευση εδώ στο Δημοτικό Συμβούλιο που θα καλέσουμε τους κατοίκους και τους φορείς της πόλης και κυρίως εκεί που αντιμετωπίζουν σοβαρό πρόβλημα συγκοινωνιακό και θα συζητήσουμε αν δεχόμαστε το σχέδιο, σε ποια σημεία πιστεύουμε ότι πρέπει να βελτιωθεί, να αλλάξει ή οτιδήποτε άλλο, οτιδήποτε άλλη πρόταση υπάρχει. Και μετά θα πάμε μετά από αυτόν τον κύκλο σε απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου γιατί εδώ πρέπει να σας πω ότι υπάρχουν, δυστυχώς, αν δείτε τις καταγγελίες, υπάρχουν αντικρουόμενες προτάσεις.

Δηλαδή, να σας πω ένα παράδειγμα μόνο, δεν θα σας πω πολλά να σας κουράσω. Από το Δαφνί, η πρόταση του ΟΑΣΑ είναι το δρομολόγιο από το Δαφνί να περάσει απ' το δάσος επειδή υπάρχει και εκεί μικρή συχνότητα δρομολογίων, να περάσει, λοιπόν, από το δάσος και αφού κάνει μία διαδρομή μέσα από το δάσος να περάσει απέναντι και να βγει στην Ιερά Οδό και να πάει στην Αγία Μαρίνα.

Εδώ, λοιπόν, έχουμε δύο θέματα. Όσοι απ' το Δαφνί θέλουν να εξυπηρετηθούν και να πάνε στο δάσος, το βλέπουν πολύ θετικά αυτό και γιατί θα μειωθεί και στο μισό ο χρόνος που θα χρειάζεται ο δασιώτης για να πάει στην Αγία Μαρίνα. Όσοι όμως απ' το Δαφνί δεν θέλουν να πάνε στο Δάσος και θέλουν να πάνε κατευθείαν στο μετρό, δεν το θέλουν. Έχουμε λοιπόν δύο προτάσεις που είναι εντελώς διαφορετικές. Απ' την ίδια, από τη μια περιοχή,

από μια περιοχή. Τα ίδια προβλήματα δυστυχώς υπάρχουν και σε άλλες περιοχές. Αυτά, λοιπόν, εμείς θέλουμε να τα συζητήσουμε εδώ όλοι να δούμε η πλειοψηφία του κόσμου τι θέλει και να πάμε μετά από το έγγραφο και τις προτάσεις που θα κάνει ο ΟΑΣΑ, στη λύση.

Πρέπει όμως να σας πω το εξής, ότι έτσι ώστε λύσεις και να προσπαθούμε να βρούμε για να μπαλώσουμε ένα φαγωμένο ρούχο δεν πρόκειται να βρούμε ουσιαστική λύση. Όσο, δηλαδή, μειώνονται τα δρομολόγια του ΟΑΣΑ, και δυστυχώς η πολιτική του ΟΑΣΑ είναι να μην κάνει προσλήψεις αλλά κάθε μήνας που περνάει με τις συνταξιοδοτήσεις του προσωπικού να μειώνεται το προσωπικό, άρα να μειώνονται και τα δρομολόγια, εγώ πολύ φοβάμαι ότι δεν θα βρούμε λύσεις, ότι οι λύσεις που θα βρεθούν θα είναι αυτές, να βάλουν δηλαδή τον κόσμο να μαλώνει μεταξύ τους κόβοντας δρομολόγια για να εξυπηρετήσουν μία γραμμή και να θίξουν δύο άλλες, οπότε αν δεν γίνουν προσλήψεις προσωπικού στον ΟΑΣΑ, αν δεν μπουν νέα λεωφορεία στις γραμμές δεν πρόκειται να λυθεί το πρόβλημα το συγκοινωνιακό στο Χαϊδάρι.

Και γι' αυτό μετά από την πρόταση που θα γίνει εμείς προτείναμε να μπουν και άλλες γραμμές γιατί αυτό θα λύσει το πρόβλημα. Αν δούμε ότι πάμε σε μία πρόταση που δεν εξυπηρετεί τον Δήμο θα δούμε πια και δυναμικές κινητοποιήσεις, μάζεμα του κόσμου, να πάμε κάτω να διαμαρτυρηθούμε κ.λπ.

Τώρα για τα πράσινα δώματα όπως και για άλλα θέματα που είπα πριν, καλά, δεν το ξέρετε, συνάδελφοι, και μάλιστα συνάδελφος ο οποίος είναι και μηχανικός, ότι το «Εξοικονομώ» το έχουμε πει εδώ 150 φορές, ότι το «Εξοικονομώ» έχει απενταχθεί πριν αναλάβουμε εμείς; Απ' το καλοκαίρι έχει απενταχθεί και τα πράσινα δώματα δυστυχώς έχουν απενταχθεί. Όπως και το Πράσινο Ταμείο κ.λπ.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μα, συγγνώμη, ρε Βασίλη, μου το έχεις πει δέκα φορές εδώ μέσα αυτό το πράγμα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εκτός αν δεν παρακολουθείς τις συνεδριάσεις. Θέλεις να φέρω τα πρακτικά ότι έχει συζητηθεί τουλάχιστον δέκα φορές το τελευταίο διάστημα; Εδώ μέσα ναι. Για τα πράσινα δώματα. Δέκα φορές τουλάχιστον. Να φέρουμε τα πρακτικά. Ωραία. Θα ζητήσεις συγνώμη όμως μετά, έτσι;

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Και άλλες δέκα το κτίριο Γ. Παπανδρέου-Ρήγα Φεραίου; Άλλες δέκα φορές έχει συζητηθεί;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Παραπάνω.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Γιατί μάλλον εδώ ακριβώς επειδή υπάρχει κόσμος κάποιον κάνουν κάποιους θεατρινισμούς ελέω του κόσμου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο δήμαρχος να ολοκληρώσει. Δεν έχετε τον λόγο, κ. ..., να ολοκληρώσει ο δήμαρχος.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Εδώ εγώ ... το θέμα αυτό είπα πρόταση, να το θέσουμε ως θέμα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το 1999 θυμίζω ότι κάποιος άλλος ήταν δήμαρχος σε αυτήν την πόλη.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Ωραία, τώρα να αναλάβει ο νυν δήμαρχος τις ευθύνες του και να μην κάνει τον τζάμπα μάγκα, γιατί τζάμπα μάγκα είναι μία έκφραση που χρησιμοποιεί ο νυν δήμαρχος. Ας αφήσει τις τζάμπα μαγκιές.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μέχρι...κοίταξε, για επτά χρόνια μέχρι το 2006 ήταν συγκεκριμένος δήμαρχος με ονοματεπώνυμο Κυριάκος Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Ωραία, τώρα είναι ο Μιχάλης Σελέκος και απαιτούμε λύσεις. Απαιτούμε λύσεις. Και ευτυχώς που είναι εδώ ο κόσμος

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αφού θέλετε λύσεις...ευτυχώς, ευτυχώς που είναι κόσμος.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Καθόλου, καθόλου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ολοκληρώστε, κ. Δήμαρχε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κυρία μου σας παρακαλώ, σας παρακαλώ, να προχωρήσει η συνεδρία. Είναι Δημοτικό Συμβούλιο και δυστυχ... είναι Δημοτικό Συμβούλιο και γίνεται συζήτηση. Τι να κάνουμε;

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό δεν θα το καθορίσετε...ακούστε σας παρακαλώ. Εδώ είναι πολιτικό όργανο, είναι πολιτικό όργανο και δεν θα καθορίσετε εσείς. Σας παρακαλώ, κ. Δήμαρχε, προχωρήστε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κοιτάξτε, ο κ. Ντηνιακός έβαλε αυτό το θέμα ενώ συζητιέται πάρα πολλές φορές έχει συζητηθεί επειδή ... σήμερα εδώ...

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Δεν ισχύει αυτό, σας προκαλούμε. Δεν ισχύει αυτό.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Γιατί το έβαλες; Αν δεν έρχονταν οι κάτοικοι θα το έβαζες; Αφού την προηγούμενη φορά το συζητήσαμε, στο προηγούμενο συμβούλιο.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Την προηγούμενη φορά, μάρτυρες οι δημοτικοί σύμβουλοι, συζητήσαμε την προηγούμενη φορά το θέμα της Γ. Παπανδρέου και Ρήγα Φεραίου; Έλεος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν το συζητήσαμε; Μάλλον δεν έχετε....

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μάλλον δεν καταλαβαίνετε τι συζητάμε σε αυτό το συμβούλιο. Λυπάμαι πολύ, πάρα πολύ. Πάρα πολύ λυπάμαι. Η πρότασή μας είναι αυτή. Δεν ξέρω αν οι κάτοικοι ικανοποιήθηκαν ή όχι αλλά μπορούν πολλοί...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σε παρακαλώ, λοιπόν, μπορούν να έρθουν να το συζητήσουμε αν είναι ιδιοκτήτες, αν είναι κάτοικοι, περίοικοι, οτιδήποτε άλλο. Εγώ σας είπα ποιο είναι το πλάνο μας και να το συζητήσουμε και να βρούμε λύση.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Ωραία, αυτό δεν είπα και εγώ; Αυτό δεν πρότεινα; Να τεθεί σε διαβούλευση; Το πρότεινα; Αυτό; Το έχουμε ξαναπεί αυτό;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ ξαναθυμίζω όμως κάτι, ότι για να φτάσουμε μέχρι εδώ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δήμαρχε, ολοκληρώστε.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Ωραία, την προηγούμενη φορά με οποιαδήποτε αφορμή αναφέρθηκε αυτό το θέμα;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ:..βρίσκαμε κουτάκια που έλεγε ημερομηνία λήξης 1999. Το καταλαβαίνετε; Ότι από τότε δεν είχε παρέμβει κανένας; Τίποτα;

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Ωραία, σας δίνουμε την αφορμή να αγιοποιηθείτε, κ. Σελέκο, εκτός αν δεν σας αρέσει, σας δίνουμε την αφορμή.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν θέλουμε.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Να αγιοποιηθείτε. Πείτε τα εδώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ολοκληρώστε, Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μην κάνεις έτσι, μοιάζεις του πατέρα σου έτσι όπως κάνεις.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Τι να κάνουμε, υπάρχουν και γονίδια, τι να κάνουμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για τους υπογειοποιημένους κάδους να πω μια κουβέντα μόνο, ότι σαν δήμος εμείς δεν δώσαμε χρήματα, ήταν ένα πρόγραμμα από την προηγούμενη δημοτική αρχή, είναι πρόγραμμα ευρωπαϊκό, δεν αφορά τον δήμο δηλαδή, η εμπειρία και η δική μας νομίζουμε ότι δεν πρέπει να...τουλάχιστον σαν δήμος να κάνουμε εκταμίευση και να δώσουμε λεφτά γι' αυτού του είδους τη λειτουργία και πιστεύουμε ότι θα βγουν δυστυχώς τουλάχιστον απ' ό,τι έχουμε συζητήσει και με άλλους δήμους που έχουν βάλει πιλοτικά, ότι στην πορεία θα βγάλουν προβλήματα οι υπογειοποιημένοι κάδοι. Και βέβαια καθυστερείται πάρα πολύ και η αποκομιδή των σκουπιδιών κ.λπ., κ.λπ..

Για τη νεροποντή, πάντα πρέπει να ξέρετε ότι υπάρχει σχεδιασμός συνολικά από τον δήμο για καταστάσεις έκτακτης ανάγκης. Υπάρχουν συγκεκριμένοι υπάλληλοι οι οποίοι είναι σε επιφυλακή, είναι σε καταστάσεις δηλαδή επιφυλακής και είναι ειδικότητες οι οποίες πρέπει να παρέμβουν άμεσα όταν γίνει, όταν υπάρξει κάποιο πρόβλημα. Υπάρχουν συνάδελφοι αλλά και ο αντιδήμαρχος και εγώ και άλλοι δημοτικοί σύμβουλοι βγαίνουμε πάντα και ελέγχουμε να δούμε τι γίνεται. Προχθές, ας πούμε, Θεοδωρή, όλοι εμείς, εγώ, ο Βασίλης, ο Μόσχος, κάναμε γύρω-γύρω συνέχεια στην πόλη. Απ' ό,τι φαίνεται η παρέμβαση την οποία κάναμε σε συνεργασία με το στρατόπεδο έλυσε σε έναν καλό βαθμό το πρόβλημα των νερών, όπως επίσης και η παρέμβαση στην Κορυτσάς που έγινε από την Τεχνική Υπηρεσία.

Παραμένει το πρόβλημα των νερών που έρχονται από τη δυτική πλευρά του Ποικίλου Όρους, δηλαδή απ' την Μπουμπουλίνας, Σωκράτους, από εκεί το οποίο θα λυθεί με την κατασκευή του κεντρικού αγωγού. Ξανακάναμε επαφή με την Περιφέρεια πριν από λίγες μέρες την προηγούμενη βδομάδα, πάλι είχα πάει εγώ με τον Ηλία Βαρυτιμιιάδη και τον Βασίλη Παντελάρο, συζητήσαμε τα έργα τα οποία μπορεί και πρέπει να κάνει η Περιφέρεια και σαν πρώτο έργο που μπήκε ήταν ο κεντρικός αγωγός. Πιστεύουμε δηλαδή ότι είναι ένα ζήτημα ουσίας, ένα μεγάλο έργο που θα λύσει ένα σοβαρό πρόβλημα που έχει να κάνει, αν θέλετε, και με τις ζωές και τις περιουσίες των κατοίκων.

Και τελευταίο θέμα αυτό που έβαλες για το έγγραφο, για προσλήψεις μόνιμου προσωπικού πρώτον αυτό δεν έχει να κάνει με το ΑΣΕΠ και τις προσλήψεις του ΑΣΕΠ που ξέρεις εκκρεμούν εδώ και χρόνια. Δεν έχει να κάνει αυτό το έγγραφο με αυτό το προσωπικό. Είναι ένα έγγραφο που...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πες μου αν θες.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κοίταξε, πρόσεχε, να σου πω κάτι. Οι προκηρύξεις του ΑΣΕΠ ήταν συγκεκριμένες και το προσωπικό το οποίο δεν είχε προσληφθεί ήταν

συγκεκριμένο. Αυτό το έγγραφο δεν μιλάει γι' αυτές τις κατηγορίες του προσωπικού, μιλάει για τον συνολικό σχεδιασμό που πρέπει να κάνει ο δήμος. Εμείς, λοιπόν, κάναμε έναν συνολικό σχεδιασμό, πατήσαμε πάνω και στις πραγματικές ανάγκες του δήμου και στα οικονομικά, βέβαια, δεδομένα, γιατί καταλαβαίνετε πολύ καλά ότι όταν βάλεις πολύ προσωπικό πρέπει από κάπου να αφαιρέσεις, βρήκαμε μία χρυσή τομή και με τις Οικονομικές Υπηρεσίες. Είναι κυρίως η πρόταση που συζητήσαμε στο Δημοτικό Συμβούλιο για την πρόσληψη των οκτάμηνων και των εντεκάμηνων που θα έπρεπε να είναι μόνιμο προσωπικό, που το λέμε πάντα αυτό το πράγμα, συν κάποιες ακόμα ειδικότητες οι οποίες δεν προβλέπονται από το νόμο για τα οκτάμηνα, δηλαδή για τη πρόσληψη οκτάμηνων και ΣΟΧ τις οποίες προσθέσαμε σαν πρόταση για το μόνιμο προσωπικό.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν είμαι έτοιμος τώρα. Τους ξέρω αλλά τώρα δεν θυμάμαι ακριβώς να σου πω το...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Οι επιπλέον από αυτούς που συζητήσαμε; Είναι γύρω στα 30 άτομα. Είναι επιπλέον από την πρόταση που έχει γίνει για το έκτακτο προσωπικό.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κοίταξε, δεν ξέρουμε ακόμη με ποιον τρόπο, αν θα γίνουν, πρώτον οι προσλήψεις γιατί μπορεί να είναι μία εξαγγελία της κυβέρνησης, μακάρι να μην είναι, όπως...κοίταξε, Θεοδωρή μου, περιμένουμε τώρα τα πεντάμηνα. Απ' την πρώτη μέρα βγήκε ο Βούτσος ο οποίος είπε ότι μέχρι το τέλος Φλεβάρη θα έχουμε πάρει τα πεντάμηνα. Βγήκε η Αναγνωστοπούλου, η Αντωνοπούλου, η οποία είπε μέχρι 10 Φλεβάρη θα πάρουμε τα πεντάμηνα. Ήδη βγαίνει ο Μάρτης και τα πεντάμηνα ακόμα δεν τα έχουμε πάρει. Δηλαδή ...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έλεος, δηλαδή αν πάμε με αυτή τη λογική καταλαβαίνεις κατά πόσο μπορούμε να εμπιστευτούμε κυρίως προσλήψεις μόνιμου προσωπικού που κάποιοι δεν τις θέλουν. Δεν τις θέλουν γιατί θέλουν να έχουν το προσωπικό σε ομηρία, να το χρησιμοποιούν με μικρότερους μισθούς κ.λπ.-κ.λπ..

Σε περίπτωση που γίνουν πάντως, πώς γίνονται οι προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, γίνονται με προκήρυξη και μέσω ΑΣΕΠ. Τώρα, αν η κυβέρνηση επιλέξει να πάρει αυτούς που είναι στις λίστες του ΑΣΕΠ θα πάρει ένα μέρος του προσωπικού και το άλλο με λίστες. Αλλά αυτό δεν διευκρινίζεται στην εγκύκλιο.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι άλλο πράγμα ρε παιδιά. Άλλο πράγμα είναι αυτό και άλλο πράγμα η πρόταση για πρόσληψη μόνιμου προσωπικού. Είναι δύο διαφορετικά πράγματα. Είναι διαφορετικά πράγματα.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν είναι 30. Είναι 30 συν τα ΣΟΧ είπαμε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μα και για τους άλλους μόνιμους τους θέλουμε. Τι να κάνεις; Δηλαδή μετά από οκτώ μήνες θα έχουμε το ίδιο πρόβλημα;

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όχι, δεν λέει αυτό ρε παιδιά η εγκύκλιος. Δεν καταλάβατε. Δεν καταλάβατε. Η εγκύκλιος...άλλη εγκύκλιος ήταν αυτή η οποία σύμφωνα με την οποία έπρεπε να κάνουμε τον προγραμματισμό προσλήψεων προσωπικού ορισμένου χρόνου, άλλο αυτό και άλλο πράγμα η εγκύκλιος η οποία ζητάει από τους δήμους ποιες είναι οι ανάγκες σας σε μόνιμο προσωπικό και δηλώστε μας ποιες είναι αυτές οι ανάγκες. Είναι άλλο πράγμα.

Δηλαδή στο δεύτερο σκέλος έχουν συμπεριληφθεί και το πρώτο συν επιπλέον που μπορούσαμε να βάλουμε.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, πριν περάσουμε στην ημερήσια διάταξη έχετε πάρει όλοι στα χέρια σας ένα εκτός ημερησίας. Είναι ψήφιση πίστωσης μηνός Απριλίου.

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

Θέμα 1^ο ΕΚΤΟΣ Η.Δ.

Ψήφιση πίστωσης μηνός Απριλίου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:. Αφορά πολιτιστικές εκδηλώσεις. Νομίζω ότι το έχετε πάρει όλοι. Έρχεται εκτός ημερησίας γιατί η έγκριση της τελευταίας αναπροσαρμογής του προϋπολογισμού ήρθε μόλις χτες. Καταρχήν πρέπει να αποφασίσουμε ότι σαν συμβούλιο το δεχόμαστε ως κατεπείγον. Είναι οι πιστώσεις για τον μήνα, για τις εκδηλώσεις του μήνα Απρίλη. Κ. Μποζίκια συμφωνείτε, κ. Ντηνιακέ;

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Συμφωνώ απλά έτσι θα ήθελα μια πιο αναλυτική παράθεση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα κουβεντια... συζητάμε καταρχήν αν το δεχόμαστε ως κατεπείγον.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Το δεχόμαστε. Ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Σπηλιόπουλε; Συμφωνείτε. Κ. Δρούλια; Συμφωνείτε. Κ. Ασπρογέρακα; Συμφωνείτε. Κ. Φουρλή; Συμφωνείτε. Όσον αφορά το θέμα αυτό για να περάσουμε μετά στην ημερήσια διάταξη και στα αιτήματα κατοίκων. Κ. Καραγιάννη, δυο λόγια.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για να φύγουμε απ' αυτό και να πάμε στην ημερήσια διάταξη. Δεν ξέρω.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει πάνω στο εισηγητικό, κ. Ντηνιακέ, κάποια ερώτηση, κάτι, πάνω στο εισηγητικό;

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Αμοιβές καλλιτεχνών, πόσους αφορά; Τι περιλαμβάνει Η θεατρική παράσταση;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, κ. Καραγιάννη.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Ναι, τώρα για να πω όσο μπορώ πιο αναλυτικά, έχει και πίσω βέβαια, δεν ξέρω αν το... . Είναι τέσσερις ημέρες, έξι παραστάσεις. Είναι δύο...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Όχι, όχι, όχι. Είναι τέσσερις μέρες, έξι παραστάσεις. Είναι τις δύο μέρες μονές, τις δύο μέρες διπλές. Αφορά δηλαδή το 12300 που βλέπετε είναι δια έξι, και αφορά τον θίασο του θεάτρου, είναι μέσα στα έξοδα, σκηνικά, φως δηλαδή δεν πληρώνουμε κάτι άλλο, αγοράζουμε την παράσταση. Είναι η γνωστή παράσταση του *Καραγκιόζη* του γνωστού ηθοποιού Τζελέπη κ.λπ., του κ. Βαμβακίδη κ.λπ. και έχουμε στείλει επιστολή, τέλος πάντων, σε όλα τα σχολεία για να παρακολουθήσουν δωρεάν τις παραστάσεις, να καλύψουμε δηλαδή πλήρως τα έξοδα γι' αυτήν την παράσταση.

Το επόμενο είναι μια εκδήλωση που κάνει ο Σύλλογος Ηπειρωτών στις 19 Απριλίου. Βλέπετε, είναι ηχητική κάλυψη γιατί είναι έξω είναι το ποσό μεγάλο. 21 Απριλίου, όχι 21, 25 Απριλίου είναι και παράσταση από το Μουσικό Σχολείο Ιλίου με 21 ακορντεόν.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Εδέσματα, χυμούς φρούτων, επειδή θα έρθουν τα παιδιά, θα...

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Ναι, ναι, ακριβώς, θα είναι κάποιοι χυμοί κ.λπ. επειδή είναι, θα τους πάρουμε από το σχολείο από το πρωί μέχρι το βράδυ. Η επόμενη είναι θεατρική παράσταση που κάνει μία ομάδα από ερασιτέχνες, παιδιά δηλαδή από την εκκλησία του Αγ. Νεκταρίου στις 26 Απρίλη και είπαμε να την

παρουσιάσουμε και είναι αυτά τα έξοδα που βλέπετε, και στις 29 του μήνα είναι στα πλαίσια των αντιφασιστικών εκδηλώσεων που θα γίνουν μπροστά στην Πρωτομαγιά στην 9^η του Μάη κ.λπ.. Θα ξεκινήσουμε μια εκδήλωση στις 29 Απρίλη στην αίθουσα του δημαρχείου, μια συναυλία αφιερωμένη στο ρεμπέτικο, την Κατοχή, την Αντίσταση και τον Εμφύλιο και είναι το σύνολο χίλια κάτι. Αυτά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλο ερώτημα, συνάδελφοι; Αν δεν υπάρχει να πάρουμε τον λόγο. Η κα Λυμπουσάκη. Συμφωνείτε; Συμφωνείτε. Κ. Ντηνιακέ;

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Ψηφίζουμε, ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ψηφίζετε. Κ. Σπηλιόπουλε; Ψηφίζετε. Κ. Δρούλια;

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Ψηφίζουμε, αλλά νομίζω ότι για έναν δήμο που υποτίθεται τα οικονομικά του δεν είναι πολύ καλά, με βάση όλα όσα ακούγαμε τα προηγούμενα χρόνια, νομίζω ότι είμαστε πολύ large και ξοδεύουμε πολλά λεφτά σε τέτοιες εκδηλώσεις, δηλαδή το ποσό μου φαίνεται μεγάλο. Παρόλα αυτά ψηφίζουμε. Θα ήθελα όμως σε επόμενες εκδηλώσεις να προσπαθήσουμε να ξοδεύουμε λιγότερα χρήματα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Ασπρογέρακα;

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Ψηφίζουμε με μια επιφύλαξη την οποία θα εκφράσω παρακάτω σε άλλο θέμα. Όσον αφορά τα σωματεία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Φουρλή; Ομόφωνα, λοιπόν. Πάμε στην ημερήσια διάταξη, συνάδελφοι, και στα αιτήματα κατοίκων.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1^ο

Αιτήματα κατοίκων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το πρώτο αφορά αίτημα προς το Δημοτικό Συμβούλιο που έχει καταθέσει ο Σύλλογος Ιδιοκτητών και Ενοικιαστών Ακινήτων της περιοχής του Σκαραμαγκά για να κουβεντιαστούν τα προβλήματα της περιοχής εκεί πέρα στο Δημοτικό Συμβούλιο. Υπάρχει κάποιος εκπρόσωπος να έρθει εδώ μπροστά να...; Ελάτε. Εδώ στο μικρόφωνο, πείτε το όνομά σας.

ΠΑΛΑΣΗ: Γεια σας. Καλησπέρα. Έρχομαι πρώτη φορά σ' αυτό το συμβούλιο. Είμαστε από τον Σύλλογο Σκαραμαγκά Ενοικιαστών και Ιδιοκτητών. Λέγομαι Παλάση Γαρυφαλλιά και έχω εταιρεία εκεί πάνω από 40 χρόνια.

Όταν ξεκινήσαμε να μας εντάξουν στον Δήμο Χαϊδαρίου είχαν πληρώσει και κάποια ποσά τότε οι πατεράδες μας μεγάλα κατά την εποχή τους για να ενταχθούμε σε έναν δήμο που κατά τα άλλα πιστεύαμε ότι θα έχουμε μια καλύτερη μεταχείριση. Ο δήμος όμως από τότε που πιστεύω μπορεί να είναι και 20 χρόνια τώρα η ένταξή του, δεν ξέρω ακριβώς, γιατί ήταν ο πατέρας μας, δεν έχει κάποιος δήμαρχος νοιαστεί γι' αυτήν την εποχή μέχρι σήμερα, γι' αυτήν την περιοχή μέχρι σήμερα.

Είναι, απ' ό,τι γράφουμε και διαβάζεται στο αίτημα που σας έχουμε δώσει, μια υποβαθμισμένη σε έτος 2015, έχουμε δώσει κάποια χρήματα για να επενδύσουμε σε αυτήν την περιοχή, έχουμε κάνει τις περιουσίες μας, τις εταιρείες μας, τη δουλειά μας, τη ζωή μας όλη γιατί απ' το πρωί μέχρι το βράδυ βρισκόμαστε εκεί και κανείς δεν έχει μεριμνήσει. Δρόμους; Τίποτα, όλο λακκούβες, όλο... δηλαδή αν περάσει ένας με Ι.Χ. θα σπάσει το αυτοκίνητό του. Περνάνε οι νταλίκες σε έναν στενό δρόμο, περνάνε πάνω-κάτω δύο νταλίκες και ανεβαίνουν πάνω στα πεζοδρόμια τα οποία έχουμε φτιάξει εμείς οι ίδιοι. Σκουπίδια, να σας πω ότι και εσείς από το Χαϊδάρι, το κέντρο ή από άλλες περιοχές μπορείτε να έρθετε να ακουμπήσετε τα σκουπίδια σας τα οποία είναι διαφόρων ειδών σκουπίδια. Καναπέδες, σήμερα έξω από το μαγαζί το

δικό μου, το εργοστάσιο, υπήρχαν παπούτσια, υπήρχαν πεταμένα χαρτιά και σεντόνια, γιατί υπάρχουν και κάτι ξενοδοχεία, και εντάξει, δεν υπάρχει καμία μέριμνα για καθαριότητα. Εμείς είμαστε στην Ηφραίστου και Φωτοπούλου καθώς και ο κύριος...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΑΛΑΣΗ: Δεν μένω, είναι η εταιρεία εκεί. Ορίστε; Παλάσης. Χ. Παλάσης και Υιός Α.Ε. Μέσα σε όλον αυτόν τον πανικό που κυριαρχεί εκεί δεν υπάρχουν φώτα, μετά τις πέντε η ώρα το χειμώνα, το καλοκαίρι έχει, όπως είπε και ο κ. δήμαρχος υπάρχουν σύριγγες, υπάρχουν οτιδήποτε δουλειές στα σκοτεινά γίνονται, και εκτός όλων αυτών έχουμε τα μεγαλύτερα δημοτικά τέλη χωρίς να έχουν παροχές, και έχουν βάλει, αν μου επιτρέπετε η έκφραση, την περιοχή την μετατρέψανε σε τρούμπα, αν καταλαβαίνετε ή αν έχετε περάσει και έχετε δει τι συμβαίνει εκεί μετά τις τρεις η ώρα. Στον δρόμο που πάει μέσα στα ναυπηγεία Σκαραμαγκά υπάρχει μία πιάτσα από μαύρες οι οποίες δεν μπορείς, βγαίνουμε από τα μαγαζιά μας απέξω και προσπαθούν να πάρουν τους πελάτες μας για πελάτες τους. Φαντάζεστε τώρα να βγει το παιδί μου, να βγει το εγγόνι μου, να βγει κάποιος μεθαύριο πελάτης, όπως και έχει συμβεί βέβαια, και πήγε η άλλη κοπέλα να του πει τι δουλειά κάνει.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΑΛΑΣΗ: Εμείς έχουμε ξυλουργικά μηχανήματα. Βέβαια, όλα αυτά τώρα σας τα έχουμε αναφέρει. Ευελπιστούμε ότι μπορεί κάτι να δείτε και να φτιάξετε αυτήν την περιοχή, διότι είναι μια περιοχή που απασχολεί και κόσμο, εργαζόμενους, τι άλλο; Και την μείωση των τελών σε...έχουμε τριπλάσια από το Χαϊδάρι που ζουν όλοι οι άλλοι, εμείς πληρώνουμε πολύ περισσότερα χωρίς κάτι να μας παρέχει ο δήμος.

Επανελημμένως έχουμε έρθει, κανείς δεν μας έχει ακούσει, ο πρώτος που μας έχει ακούσει ο δήμαρχος είναι ο κ. Σελέκος. Ευελπιστούμε ότι θα μας κάνουν κάτι και για μας, γιατί εντάξει, αισθανόμαστε, εγώ τουλάχιστον αισθάνομαι ότι έβαλα χρήματα και σε μια περιοχή που όχι έχει αναβαθμιστεί, υποβαθμίζεται λίγο-λίγο και τα παιδιά μου συνεχώς αυτό μου λένε, τι κάναμε που

δουλεύουμε 40 χρόνια, τίποτα. Τίποτα, ζούμε σε μια περιοχή λες και είμαστε μαύροι, λες και δεν υπάρχουμε, λες και το Χαϊδάρι για μας, είμαστε ξένοι για το Χαϊδάρι, δεν ανήκουμε στο Χαϊδάρι.

Τώρα δεν ξέρω, αν θες και κάτι να συμπληρώσεις.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Όχι, νομίζω ότι το πιο σημαντικό είναι τα δημοτικά τέλη που είπαμε.

ΠΑΛΑΣΗ: Ναι, όλα είναι σημαντικά, και τα δημοτικά τέλη και όλα. Και τώρα συγκεκριμένα το Πάσχα υπάρχει ένα μοναστήρι, δεν ξέρω αν το γνωρίζετε. Κάθε φορά, λοιπόν, καθαρίζουμε εμείς τους δρόμους που περνάει ο Επιτάφιος για να μπορέσουν οι άνθρωποι που έρχονται να μην δουν αυτό το χάλι. Γιατί, σας λέω και πάλι, αν έρθετε να δείτε τα σκουπίδια που είναι ντάνες εκεί πέρα, είναι ελεεινή η κατάσταση. Και μια έκκληση και γι' αυτό, να μεριμνήσετε τουλάχιστον τη μεγάλη βδομάδα να καθαρίσουν αυτούς τους δρόμους που περνάει ο Επιτάφιος. Αν όχι για όλον τον χρόνο, φροντίστε τουλάχιστον γι' αυτές τις μέρες. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε την κα Παλάση. Αν υπάρχει, συνάδελφοι, προς τους συμπολίτες μας κάποια ερώτηση που θα θέλατε να απευθύνετε; Ο κ. Ασπρογέρακας.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Κυρία, τι μαγαζιά, καταρχήν κατεβαίνοντας μιλάμε αριστερά;

ΠΑΛΑΣΗ: Λοιπόν, να σας πω κάτι...

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Πιο κάτω απ' την Αφαία μιλάμε;

ΠΑΛΑΣΗ: Με έχει λυπήσει κάποια φορά, ήρθα εδώ, ήρθα να κάνω το παράπονό μου σε κάποιον δήμαρχο και μου είπε το εξής, «Ανήκετε πάνω απ' τον δρόμο ή κάτω απ' τον δρόμο;» Αυτό με λύπησε πάρα πολύ.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Εγώ ρωτάω για τι μαγαζιά, κυρία μου, για τι ακίνητα μιλάμε.

ΠΑΛΑΣΗ: Ο δρόμος του Σχιστού, λοιπόν, χωρίζει το Χαϊδάρι με τον Σκαραμαγκά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ανοίξτε, παρακαλώ, κα Παλάση, ανοίξτε το μικρόφωνό σας την ώρα που απαντάτε για να καταγράφονται.

ΠΑΛΑΣΗ: Ο δρόμος του Σχιστού χωρίζει το Χαϊδάρι από τον Σκαραμαγκά. Ο Σκαραμαγκάς ξεκινάει όπως κατεβαίνετε εσείς από την Αφραία στη ευθεία, περνάτε τον δρόμο του Σχιστού και όλη η περιοχή από κάτω μέχρι την παραλία του Σκαραμαγκά που υπήρχε παλιά ...

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Έως τον Μπαλάσκα είναι.

ΠΑΛΑΣΗ: ... τα ναυπηγεία είναι όλο Σκαραμαγκάς, μέχρι το Μπαλάσκα.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΑΛΑΣΗ: Αριστερή, δεξιά, εν πάση περιπτώσει είναι μια περιοχή που ανήκει ...

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Αριστερή απ' την εθνική οδό εννοείτε;

ΠΑΛΑΣΗ:...είναι στο Χαϊδάρι, ανήκει στο Χαϊδάρι. Εγώ ερχόμενη από Πειραιά στρίβω δεξιά για Μπαλάσκα για να μπω στο μαγαζί μου, εν πάση περιπτώσει.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Ρώτησα τι μαγαζιά υπάρχουν εκεί.

ΠΑΛΑΣΗ: Υπάρχουν πάρα πολλά μαγαζιά. Όλη η περιοχή είναι μαγαζιά. Υπήρχε ένας παλιός συνοικισμός που εγώ δεν τον πρόλαβα ο οποίος είναι κοντά σε αυτό το μοναστήρι ο οποίος δεν κατοικείται πλέον και αν κατοικείται δεν νομίζω, δεν ξέρω να κατοικείται. Είναι όμως όλο μαγαζιά. Όλο εργοστάσια, μάλλον.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλο ερώτημα, συνάδελφοι; Δεν ξέρω, Δήμαρχε, θα πεις πρώτα και μετά οι...; Ο κ. Φουρλής; Ναι. Στο μικρόφωνο λίγο.

ΦΟΥΡΛΗΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ... Για τα επαγγελματικά και για τις κατοικίες είναι το ίδιο;

ΠΑΛΑΣΗ: Όχι.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Άρα αυτό είναι για τα επαγγελματικά το 4,5 αν διάβασα κανονικά; Οι κατοικίες πόσο είναι; Αυτό είναι το τριπλάσιο;

ΠΑΛΑΣΗ: Το τριπλό είναι.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Είναι το τριπλό οι επαγγελματικές ενώ οι κατοικίες είναι το 1,5. Μάλιστα. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να δώσουμε τον λόγο στον δήμαρχο να πει εκ μέρους της Δημοτικής Αρχής και μετά να πάρουν και οι συνάδελφοι από τις παρατάξεις. Κ. Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κοίταξε, εγώ, και νομίζω ότι όλο το Δημοτικό Συμβούλιο με σεβασμό ακούσαμε και αυτά που είπατε σήμερα και βέβαια και την πολύ πιο αναλυτική συζήτηση που είχαμε κάνει στο γραφείο όταν είχατε έρθει και συμφωνήσαμε να κάνετε και το αίτημα, να έρθετε, να γίνει γνωστό σε όλο το Δημοτικό Συμβούλιο, κυρίως όμως για να πάρουμε αποφάσεις και να δούμε τι θα κάνουμε για μια περιοχή που πραγματικά είναι εγκαταλελειμμένη, δηλαδή έχετε απόλυτο δίκιο, το κείμενο αν θέλετε είναι ήπιο, απεικονίζει κάποια απ' τα σοβαρά προβλήματα που υπάρχουν στην περιοχή, για να είμαστε ξεκάθαροι, να είναι εδώ και η Γιάννα Ζέρβα η οποία μένει στην Κάτω Αφαιά, όπως λέμε, και πάντα βάζει το ζήτημα τι θα κάνουμε με τον Σκαραμαγκά, δηλαδή κυρίως σκεφτείτε η Κάτω Αφαιά είναι υποβαθμισμένη και απαξιωμένη, ο Σκαραμαγκάς είναι ακόμα χειρότερα από ό,τι είναι η Αφαιά, είναι πραγματικά το πιο εγκαταλελειμμένο κομμάτι της πόλης, και αν θέλετε και αυτό συνειδητά γινόταν για πολλούς λόγους. Ένας από τους λόγους είναι ότι εκεί δεν έχει κατοίκους, πολλούς κατοίκους, έξι-εφτά σπίτια αυτή τη στιγμή κατοικούνται, που σημαίνει ότι ελάχιστοι ψηφοφόροι.

Δεύτερον, οι περισσότεροι καταστηματαρχές δεν έχουν εκεί, δεν...είναι και Χαϊδαριώτες, οπότε δεν ενδιαφέρονται από άποψη ψήφων. Το δεύτερο ζήτημα είναι ότι υπήρχε ένας σχεδιασμός παλιότερα για τη δημιουργία βιομηχανικού πάρκου στην περιοχή του Σκαραμαγκά που έπρεπε να διώξουν

τους κατοίκους σταδιακά και με μεθοδικότητα να φύγουν, να απομακρυνθούν οι κάτοικοι από εκεί, και το τελευταίο τώρα που παίζει γιατί αυτό αποκλείστηκε μετά από διάφορα γεγονότα, επέλεξαν δηλαδή να κάνουν το ΒΙ.ΠΕ. πιο κάτω στο Σχιστό, το τελευταίο τώρα που παίζει, που είναι πάρα πολύ σημαντικό έχει να κάνει με τη λειτουργία του Σκαραμαγκά σαν εμπορικού λιμανιού που θέλουν να απομακρύνουν όλα εκεί για να κάνουν τεράστιες εγκαταστάσεις για την αποθήκευση των containers. Αυτά βέβαια θέλουν κάποιοι άλλοι. Εμείς και σαν Δημοτική Αρχή και πιστεύω ότι η συντριπτική πλειοψηφία των Χαϊδαριωτών του λαού που δεν έχει τέτοια συμφέροντα, δεν ταυτίζονται τα συμφέροντά μας με τα συμφέροντα κάποιων επιχειρηματιών που θα κερδοσκοπήσουν σε βάρος του περιβάλλοντος, της υγείας και της ποιότητας ζωής των κατοίκων. Εμείς λοιπόν πρέπει να πάρουμε μέτρα για να στηρίξουμε όσο μπορούμε αυτούς τους ανθρώπους οι οποίοι ζουν ή δουλεύουν έχουν τις επιχειρήσεις τους στην περιοχή του Σκαραμαγκά.

Για τα δημοτικά τέλη να σας πω ότι, σας το είπα και την άλλη φορά, ότι έχετε άδικο. Αυτό το ποσό είναι για την επαγγελματική στέγη, είναι ίδιο σε όλο το Χαϊδάρι. Δεν είναι δηλαδή τριπλάσιο. Αυτό που εννοείτε το 1,5 είναι για τα σπίτια. Άρα λοιπόν είναι άδικο, κάνετε ένα λάθος εδώ. Πρέπει όμως να σας πω το εξής, ότι εμείς ήδη φέτος πήραμε κάποια μέτρα για κατάργηση ή για μείωση δημοτικών τελών και τον επόμενο χρόνο, βλέποντας και πως θα πάνε φέτος τα πράγματα, η πρόθεσή μας είναι να πάμε πάλι σε μείωση δημοτικών τελών. Οπότε πραγματικά αυτό πρέπει να το δούμε, αν τα βάλουμε σε μια ζώνη, γιατί δεν μπορούμε να ψηφίσουμε τώρα. Αυτό έπρεπε να έχει ψηφιστεί τον Οκτώβρη. Θα μπορούμε να κάνουμε ένα σχεδιασμό, να δούμε μια ελάφρυνση από τα δημοτικά τέλη. Αυτό δηλαδή είναι ένα ζήτημα, το οποίο πρέπει να το δούμε για τον επόμενο χρόνο. Αλλά όμως σας είπα και πάλι είναι ίδια τα δημοτικά τέλη, η επαγγελματική στέγη σε όλο το Χαϊδάρι.

Τώρα τα υπόλοιπα θέματα, φωτισμός, λακκούβες, καθαριότητα, όλα αυτά, έχετε δίκιο. Κάναμε βέβαια μία παρέμβαση πριν από λίγες μέρες, ήρθε ο φορτωτής του Δήμου, πήρε αρκετά μπάζα από την περιοχή, αυτό πρέπει να το γνωρίζετε, μάλιστα...

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Είναι τεράστιος ο όγκος. Είναι τεράστιος ο όγκος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι τεράστιος ο όγκος, έχετε δίκιο, έχετε δίκιο....

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι γιατί αν είναι μεγάλος ο όγκος, δεν βλέπουμε. Οπότε δημιουργούμε χειρότερο πρόβλημα. Έχετε δίκιο, όχι μόνο τώρα ενόψει του Επιτάφιου, που πρέπει οπωσδήποτε να γίνει καθαρισμός, δεν το συζητάμε. Δηλαδή ανεξάρτητα αν κάποιος πιστεύει ή όχι, αν έχει ευλάβεια θρησκευτική, σέβεται την τελετή αυτή. Ακριβώς, είναι θέμα σεβασμού και σίγουρα είναι και ο Αντιδήμαρχος εδώ, θα υπάρξει παρέμβαση, δεν υπάρχει θέμα, το... τις μέρες εκείνες να υπάρχουνε σκουπίδια.

Για το θέμα της Τρούμπας που είναι πολύ σοβαρό αυτό το θέμα, βλέπετε ότι μεταφέρονται από περιοχή σε περιοχή, εκεί δυστυχώς υπάρχει και υλικό γιατί είναι του Παλάσκα το... και τα Ναυπηγεία αλλά κυρίως το Παλάσκα που είναι οι φαντάροι, υπάρχει δηλαδή σοβαρό πρόβλημα.

Και υπάρχει ένα πρόβλημα με τη στάθμευση των αυτοκινήτων που εμποδίζει την οπτική και μπορούν, ας πούμε και κρύβονται και δηλαδή λειτουργούν έτσι... Εδώ να σας πω ότι έχουμε έρθει σε επαφή με την Αστυνομία, με το Αστυνομικό Τμήμα, μάλιστα όταν το είχαμε συζητήσει το θέμα, εγώ είχα πάρει το Διοικητή τότε, μου είπε ότι το γνωρίζει βέβαια, αλίμονο αν δεν το γνώριζε, μου είπε ότι θα κάνουνε επισκέψεις, αλλά δήλωσε όπως και για πάρα πολλά άλλα θέματα που αφορούν την πόλη, ότι υπάρχει αδυναμία ελέγχου γιατί δεν επαρκεί το προσωπικό. Δυστυχώς δηλαδή προσκρούουμε σε αυτό το ζήτημα.

Πάντως νομίζω ότι αν μπει επαρκής φωτισμός εκεί και αν υπάρχει και μετακίνηση τέλος πάντων, αν υπάρχουν... έστω μία-δύο φορές τη βραδιά αν υπάρχει μία αστυνομική παρουσία, Ζητάδες ή οποιαδήποτε άλλη δύναμη, πιστεύω ότι θα απομακρυνθούν. Βέβαια θα πάνε κάπου αλλού, γιατί είναι το σύστημα αυτό που γεννάει την πορνεία, τους μετανάστες οι οποίες χρησιμοποιούνται σας ανθρώπινα υλικά κ.λπ. Δυστυχώς, αλλά σας λέω και

πάλι ότι είναι ένα σοβαρό θέμα που θα προσπαθήσουμε να το αντιμετωπίσουμε αυτό.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Να σας πω. Επί 40 χρόνια εγώ τουλάχιστον εκτός από τους γονείς μας, θυμάμαι τα ξενοδοχεία, τα οποία ήταν ευπρεπή. Δηλαδή δεν είναι όσο μπορεί να είναι. Δεν ενοχλούσαν τουλάχιστον. Όποιος ήθελε να πάει, να πάει. Αυτό όμως τώρα μες τους δρόμους που αντιμετωπίζουμε, το βλέπω πρώτη φορά.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχετε δίκιο, σας λέω έχει μεταφερθεί εκεί. Δηλαδή τα στέκια παλιότερα ήταν εδώ... τι να σας πω τώρα; Τα βλέπει ο καθένας που είναι. Τέλος πάντων το θέμα είναι εμείς θα ξανακάνουμε πάλι κρούσει στην Αστυνομία, αλλά σας λέω πάντα τι μας λένε.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Επειδή έχει περισσότερη δύναμη, γιατί εμάς δεν μας ακούνε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σίγουρα, σίγουρα.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Και το σημαντικό είναι αυτό που είπατε, ο φωτισμός. Είναι μεγάλη... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λοιπόν, άρα η πρόθεσή μας είναι σας λέω όσο μπορούμε εκεί, βασικά όμως για να τελειώσω, το μεγάλο ζητούμενο για το Σκαραμαγκά είναι τα προστατευθεί η περιοχή. Από τα σχέδια που υπάρχουν, σας λέω και πάλι, για να αλλάξει χρήση και ο Σκαραμαγκάς και απέναντι και τα όρη κ.λπ., κ.λπ.. Υπάρχει δηλαδή εδώ πολύ μεγάλος δρόμος που έχουμε να κάνουμε, θα προσπαθήσουν να πάρουν τα οικοπέδα σας εκεί και τις περιουσίες για ένα κομμάτι ψωμί, ούτως ώστε να αυξήσουν τα οικοπέδα εκεί, τα στρέμματα για να υλοποιήσουν τα σχέδια τα οποία έχουν. Βέβαια, εμείς σαν Δημοτική Αρχή δεν πρόκειται να επιτρέψουμε ποτέ να γίνει κάτι τέτοιο, θα δώσουμε φοβερούς αγώνες. Πιστεύω να τα καταφέρουμε.

ΠΑΛΑΣΗ: Να είστε καλά. Ευχαριστούμε που μας ακούσατε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να δώσουμε... δεν τελειώσαμε συμπολίτες. Είναι και οι συνάδελφοι οι υπόλοιποι που θέλουν να πάρουν το λόγο. Ο κ. Μποζίκας.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Ευχαριστώ πολύ Πρόεδρε. Αγαπητοί φίλες και φίλοι, τα προβλήματα της ανοργανωσιάς αυτού του Κράτους, των προηγούμενων 10ετιών, έχουν αρχίσει και βγαίνουνε στην επιφάνεια. Όσο και να σου φαίνεται Λεωνίδα παράξενο, αυτό που λέω, κάνω και την αυτοκριτική μου. Θέλει δύναμη να κάνεις αυτοκριτική.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Τώρα να έρθω στο ΚΚΕ δεν γίνεται. Μία παθογένεια αυτού του Κράτους και αυτού του συστήματος του αυτοδιοικητικού, ήτανε και η άναρχη «ανάπτυξη», ή μάλλον εξέλιξη αν θέλετε μερικών περιοχών, συνοικιών, μαχαλάδων των πόλεων. Τι θέλω να πω με αυτό; Ανεχθήκαμε να δημιουργηθεί άναρχα, χωρίς κανένα προγραμματισμό, όποιος ήθελε έχτιζε όπου ήθελε, οποιασδήποτε χρήσης και όχλησης και επιπέδου όχλησης δραστηριότητες επαγγελματικές. Προσπαθώ να είμαι όσο μπορώ πιο προσεκτικός, γιατί κι εγώ προέρχομαι από την μικρομεσαία μαχόμενη ιδιωτική πρωτοβουλία και έχουμε το γεγονός, στη δεξιά πλευρά της λεωφόρου Σχιστού και ελάχιστα από την αριστερή πλευρά, περισσότερο εμπορικές δραστηριότητες, βιομηχανικούς, βιοτεχνικούς, βιοτεχνικούς μη το λέμε βιομηχανικούς και φοβίζουμε τον κόσμο, γιατί έχουμε και μια ευαισθησία στη βιομηχανία η οποία δεν υπά... είναι ανύπαρκτο στην Ελλάδα πια, πέθανε. Και δίπλα ή ανάμεσα στα δύο εργοστάσια, στις δύο βιοτεχνίες, στους δύο επαγγελματικούς παραγωγικούς χώρους να υπάρχει μία κατοικία.

Έρχεται η κυρία πολύ σωστά και λέει *Παιδιά ξέρετε κάτι; Περνάνε τα φορτηγά από πάνω μας, σπάνε τα πεζοδρόμια*. Φαντάζεστε το γέροντα που μαζί με το εγγονάκι του κοιμόνται εκείνη την ώρα στο δωμάτιο το μεσημέρι, τι τράνταγμα τρώνε και πως πετάγονται από το κρεβάτι τους; *Τι να σας κάνω εγώ;* Λέει η κυρία Παλάση. *Εμένα που δώσατε άδεια εκεί που πήγα*. Αυτό είναι ο δύσκολος πρόλογος που έκανα για το θέμα της άναρχης εξέλιξης των δομών ενός αστικού χώρου.

Την ίδια στιγμή εμείς κάνουμε την αυτοκριτική μας και λέμε θα παίρνω από σένα φίλε, βιοτέχνη, επαγγελματία, μικρομεσαίε, γιατί δεν είναι ο Λάτσης στο

Σκαραμαγκά, ούτε ο Βαρδινογιάννης. Θα παίρνω 1,5%, δεν ξέρω τι, δημοτικά τέλη και 4,5 ξέρω εγώ κ.λπ. γιατί; Για να σου προσφέρω δρόμους, να σου προσφέρω καθαριότητα, να σου προσφέρω οποιαδήποτε τέτοια προστασία με το trafficking κ.λπ., κ.λπ., προσπάθησα να το πω στα αγγλικά, καταλαβαίνετε γιατί, τα οποία δεν τα προσφέρουμε. Πρέπει λοιπόν να πάρουμε μία μεγάλη απόφαση. Την ευκαιρία για ΒΙ.ΠΑ. στο Σκαραμαγκά, μικρής και μεσαίας όχλησης, εγώ θα δεχθώ μικρής μόνο, το χάσαμε, μας το πήρε πιο πάνω το Σχιστό.

Σήμερα όμως έχουμε τη δυνατότητα να το ξανασκεφτούμε και να δώσουμε σε αυτή την περιοχή ένα χαρακτήρα, ο οποίος, όπως είπε και ο Δήμαρχος, αυτή η διαδικασία θα χρειαστεί δρόμο και ανηφόρα. Πρέπει να είμαστε όλοι μαζί, οι κάτοικοι με κατανόηση και οι επαγγελματίες και αυτοί με την κατανόηση που πρέπει, για να μπορέσουμε να βρούμε μία αρμονική σχέση συμβίωσης αυτών των δύο ετερόκλιτων στοιχείων.

Υπάρχουν σήμερα, ο ΑΣΔΑ ας πούμε αυτή τη στιγμή, είναι πάρα πολύ κοντά με την Περιφέρεια, με το Περιφερειακό Συμβούλιο για ένα πρόγραμμα 6.500.000 €, 6.472.000 για ασφαλτοστρώσεις και ανανέωση του γηρασμένου ασφαλτοτάπητα στη Δυτική Αθήνα. Κάθε Δήμος έχει καταθέσει κάποιους δρόμους και κάποια χιλιόμετρα, κάποια τετραγωνικά μέτρα που του αναλογούν και του αντιστοιχούν. Εδώ είναι λοιπόν η πρόκληση που σήμερα μας φέρνουνε στο Δημοτικό Συμβούλιο, οι συντοπίτες μας, οι βιοτέχνες, οι επαγγελματίες να βάλουμε σε αυτό τον πίνακα των υποψηφίων δρόμων, τη δυνατότητα να αλλάξουμε τον οδοτάπητα του Σκαραμαγκά.

Όσο για τα άλλα είναι ένας ευρύτερος σχεδιασμός που απαιτεί πάρα-πάρα πολύ δουλειά, όπως είπε και ο Δήμαρχος και πιστεύω ότι μόνο με συνεννόηση και κατανόηση θα μπορέσουμε να συμβιώσουμε οι κάτοικοι αυτοί οι ελάχιστοι και οι επαγγελματίες. Σας ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ντηνιακός.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Για τη μείωση που ζητάνε; Τι μείωση; Τι είπατε;

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Στα πλαίσια των τακτικών που παρέθεσε ο Δήμαρχος, εμείς δυστυχώς δεν ήμασταν όντως από αυτούς γιατί, επειδή δηλώσαμε προεκλογικά σε όλη την... όχι στις περιόδους που κάναμε στο Σκαραμαγκά, αλλά δημόσια και στο πρόγραμμά μας ότι προτεραιότητά μας είναι ο Σκαραμαγκάς και η Γρηγορούσα, εμείς δε λογαριάσαμε τα λίγα σπίτια που υπάρχουν εκεί ή τους λίγους ψηφοφόρους όπως λέει και γι' αυτό μάλιστα, επειδή θέσαμε τις προτεραιότητές μας εκεί, κατηγορηθήκαμε από τις περιοχές του δάσους και του κέντρου, ότι δε θα φροντίσουμε ιδιαίτερα γι' αυτές. Το πήραμε το ρίσκο αυτό, ενδεχομένως να είχε και έτσι... να συνέβαλε στο αποτέλεσμα το κοντινό με τους δύο πρώτους.

Όπως για να θέσουμε προτεραιότητα το Σκαραμαγκά και τη Γρηγορούσα όπως λέγαμε, είναι εκ των ουκ άνευ ότι τα προβλήματα είναι τεράστια στις περιοχές αυτές. Να θυμίσω όμως και το εξής, ότι ένα άλλο χαρακτηριστικό που Σκαραμαγκά που επιτάσσει ακόμα περισσότερο την ανάγκη να σταθούμε στην περιοχή αυτή είναι ότι είναι ουσιαστικά η δυτική πύλη της Αθήνας και αυτό... τούτο σε συνδυασμό με την Πελοπόννησο αλλά και με το μέτωπο από το λιμάνι της Πάτρας, που έρχεται πολύς κόσμος από το εξωτερικό, είναι ένας παραπάνω λόγος για να φροντίσουμε στην αξιοποίηση της περιοχής αυτής.

Τι να πρωτοπώ; Για το αποχετευτικό, που έχει μείνει στη μέση; Για την απόδοση του παράκτιου μετώπου που πρέπει επίσης να αποδοθεί στους δημότες και να υπάρξουν αντίστοιχες έτσι... να υπάρχει κάποια εκμετάλλευση προς το συμφέρον των δημοτών; Εμένα που έκανε εντύπωση το κείμενο, γιατί όντως τα προβλήματα είναι περισσότερα από αυτά που περιγράφονται αλλά είναι πολύ σωστά δομημένο και συντεταγμένο. Τώρα κάνω μία παρατήρηση που για κάποιους μπορεί να είναι..., να μην είναι τόσο σοβαρή, ωστόσο για μένα αποτυπώνει ότι έχει μία βιωματική σχέση ο υπογράφων το κείμενο, σε σχέση με τα προβλήματα που βιώνουν οι κάτοικοι εκεί. Σαφώς και θα είμαστε...

Επίσης σε κάθε απόπειρα γιατί όντως, τουλάχιστον ως αντιπολίτευση εμείς θέτουμε και θα θέτουμε την προτεραιότητά μας ως προς το Σκαραμαγκά και

την Γρηγορούσα, δηλαδή συνεχίζουμε να αναλαμβάνουμε το κόστος αυτό που κάποιοι άλλοι μπορεί να μη θέλουν να το αναλάβουν και θα θέτουμε, και θα φέρουμε ολοκληρωμένες προτάσεις για τις περιοχές αυτές και για τις άλλες αλλά και για τις περιοχές αυτές ιδιαίτερα.

Παράδειγμα, έστω είδαμε ότι τεχνικά δεν μπορούσε να γίνει αυτό αλλά για το ΣΟΑΠ, για το οργανωμένο σχέδιο είχαμε το όλο πρόβλημα με τη διαβούλευση, εν πάση περιπτώσει εμείς το φέραμε, ο σύμβουλος που ήρθε και μας έκανε την παρουσίαση μας είπε τεχνικά δε γίνεται να ενταχθεί ο Σκαραμαγκάς ως θύλακας στο ΣΟΑΠ.

Ένα τελευταίο, εγώ θα ήθελα να πω, γιατί όντως από τις πράξεις θα φανούμε και από τις ενέργειες που θα κάνει ο καθένας και πολύ περισσότερο η Δημοτική Αρχή και εμείς είμαστε εδώ, για να βοηθήσουμε, δεν ξέρω αν η αντίληψη του Δημάρχου συνάδει με την αναβάθμιση της περιοχής και όλα αυτά που λέει, όταν αποπειράθηκε και ο κύριος Κατσικολόγος, και η κυρία Ζέρβα είναι εδώ και μπορούνε να το πούνε, να στεγάσει κάποιους μετανάστες για λίγο διάστημα, για περισσότερο και με τον ξεσηκωμό όλου του κόσμου εκεί, το πήρε πίσω. Δεν ξέρω δηλαδή αν αυτό εντάσσεται στην αναβάθμιση της περιοχής που θέλει να φέρει στο Δήμο, και συγγνώμη χρονικά επειδή δεν είναι εδώ μπροστά, εν πάση περιπτώσει θα ενημερωθεί, μπορεί να απαντήσει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σπηλιόπουλος.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Όποιος πει ότι αυτό το θέμα είναι εύκολο, νομίζω ότι κάνει λάθος, το λέω έτσι απλά πολιτικά. Και λόγω περιοχής και λόγω, πώς το λένε; Σύνθεσης διαφορετικών προβλημάτων που έχουν σχέση με το περιβάλλον, τους ανθρώπους που κατοικούν, τους ανθρώπους που εργάζονται και τους ανθρώπους που μεταφέρουν για να υπηρετούν το trafficking ή οτιδήποτε άλλο. Έτσι είναι τέσσερα διαφορετικά προβλήματα. Μαζί με τα προβλήματα της χρόνιας υποβάθμισης και το ότι, της περιοχής δηλαδή, φτιάχτηκε ένα αρχικό σχέδιο, μαζί με τα προβλήματα που οι φυσικές καταστροφές έχουν δημιουργήσει. Δηλαδή στο κάτω μέρος, εκεί της περιοχής, το έχουμε ζήσει από τις πλημμύρες εκεί της Θεοτόκου, καλά τον λέω τον

δρόμο, τον χαμηλό; Εντάξει πρέπει να βρεθεί και μια φυσική διέξοδος. Δηλαδή εντάξει το μοναστήρι είναι έτσι όπως είναι, αλλά στην ουσία είναι ένας φυσικός φράχτης και την άλλη φορά, νομίζω εκεί πέρα είναι η βιοτεχνία του ενός Χαϊδαριώτου που διαλύθηκε τελείως, που καταστράφηκε, έτσι; Που έφτιαχνε τις φωτογραφίες πάνω σε πλακάκια κ.λπ. και δεν ξέρω αν ο άνθρωπος έχει...

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Καταστράφηκε.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Καταστράφηκε. Λοιπόν, την επόμενη φορά θα καταστραφεί κάποιος άλλος. Το λέω έτσι πολύ ωμά.

Αν δεν ενεργήσουμε, εγώ νομίζω ότι το πρόβλημα αυτής της περιοχής παρότι θεωρητικά είναι ζήτημα του Δήμου Χαϊδαρίου, ξεπερνάει το Δήμο Χαϊδαρίου και θέλω να πω τη γνώμη μου. Δηλαδή ο Δήμος Χαϊδαρίου, κατ' αρχήν δεν μπορεί να ανταποκριθεί, μπορεί να ανταποκριθεί σε αυτό που λέμε, στο αίτημα αστυνόμευσης κ.λπ., κ.λπ. περιφερειακά ζητήματα, να φτιάξουμε λίγο μαζί με τον ΑΣΔΑ κάποιους δρόμους κ.λπ., κ.λπ. Εγώ βάζω ένα συνολικότερο ζήτημα. Έτσι όπως είπαμε, λόγω οικιστικής σύνθεσης και χαμηλής σύνθεσης πληθυσμού δεν μπορεί να ενταχθεί σε αυτό που λέμε θυλάκους για την ανάπτυξη.

Εγώ νομίζω ότι πρέπει να πάμε στην Περιφέρεια, το λέω μετά λόγου γνώσεως, και να κουβεντιάσουμε όχι τι θα κάνουμε τώρα σε τρεις μήνες, τι θα κάνουμε την επόμενη 5ετία και 10ετία. Για να ξέρουν αυτοί οι άνθρωποι που έχουνε, είναι 40 χρόνια, αν την επόμενη 10ετία και 20ετία έχει νόημα να μένουν σε αυτή την περιοχή ή θα πρέπει να τα μαζέψουν και να πάνε κάπου αλλού. Όχι εγώ βάζω πολύ χοντρά ορισμένα ζητήματα και με... πώς να το πούμε; Και με κίνδυνο ας πούμε, ξεπερνάω και κάποια όρια, ας το πούμε έτσι. Γιατί το λέω; Θα σας πω τώρα. Είναι γνωστό ότι βρίσκομαι σε ένα χώρο που αυτή τη στιγμή στο ΣΥΡΙΖΑ, μας απασχολεί η ανάπτυξη και ίσως υπερβαίνω και τα όρια, ας πούμε, αλλά θέλω να πω φωναχτά τη σκέψη μου. Δεν ξέρω αν θα γίνει ή όχι, αν θα μπορέσουμε να ανταποκριθούμε ή όχι αλλά ότι άλλο και να κάνουμε είναι χαμομήλι και ασπιρίνες.

Λέω λοιπόν ότι αν θέλουμε να πούμε κάτι, θα πούμε πρώτα τι θέλουμε, το οραματικό στοιχείο θα συμφωνήσουμε και μετά θα το διεκδικήσουμε. Και θα πούμε, τι λεφτά έχουμε αυτή τη στιγμή; Τίποτα. Τι λεφτά θα έχουμε σε ένα, σε δύο, σε τρία, σε τέσσερα, σε πέντε χρόνια; Έτσι γίνεται αυτό το πράγμα και θα βάλουμε προτεραιότητες. Σε αυτές τις προτεραιότητες ή θα πάμε κατά πλειοψηφία ή θα πάμε κατά μειοψηφία.

Λέω λοιπόν ότι η συνολική περιοχή, αυτής της Δυτικής Αθήνας που έχει τον αιγιαλό Σκαραμαγκά, σημαίνει ανάπλαση στα πλαίσια ενός..., μιας τουριστικής και περιβαλλοντικής αντίληψης. Δεν το αναλύω αυτή τη στιγμή. Για να είναι αυτό... για να μην είναι ένα πράγμα ξεκάρφωτο και απλώς να λέμε τι ικανοποιημένοι είμαστε κ.λπ., πρέπει το σύνολο της περιοχής, αλλιώς δεν έχει νόημα, έτσι; Το κάνεις για άλλους λόγους, πρέπει να αναβαθμιστεί. Επομένως για να αναβαθμιστεί αυτή η περιοχή πρέπει να δούμε συνολικά, πώς θα επικοινωνεί η μία πλευρά με την άλλη με σύγχρονο τρόπο και όχι με αυτόν που δεν τέτοιο και πώς αυτές οι επιχειρήσεις, αν θα μπορούμε να κάνουμε κάτι. Δεν είναι ώρα μικροπολιτικής.

Εμείς έχουμε διαφωνήσει με τον προϋπολογισμό και σε αυτό το θέμα που έχει σχέση με τα ανταποδοτικά τέλη, δεν μπορεί να αλλάξει, διαφωνήσαμε πιστεύαμε ότι πρέπει να υπάρχει μεγαλύτερη μείωση και στους κατοίκους κ.λπ.. Θα το δούμε την επόμενη χρονιά. Πιστεύω θα πρέπει να πάμε σε δραστική μείωση. Αυτή τη στιγμή εμείς έχουμε ένα 68Χ3 για τις επιχειρήσεις, όταν στον Δήμο της Αγίας Βαρβάρας έχει 1,05 και στο Δήμο του Αιγάλεω, νομίζω ότι έκανε μια μείωση, γύρω στο 1. Ήταν 1,18 μου φαίνεται κ.λπ. και κατ' αντιστοιχία αυτό έχει σχέση με το τι πληρώνουν οι επιχειρήσεις. Δεν είναι της ώρας, σωστά βάζουν οι κάτοικοι το αίτημα, θα το αντιμετωπίσουμε στην ώρα τους συνολικά και με την αντίστοιχη ευθύνη. Νομίζω όλοι μας και δεν είναι το μοναδικό κομμάτι που αφορά, το προσπερνάω αυτό. Δεν είναι δηλαδή η ώρα να διαφωνήσουμε σε αυτό.

Εγώ αυτό που λέω είναι το εξής. Θα υπάρξει μία αναπτυξιακή πορεία στην Δυτική Αθήνα; Αυτό που κουβεντιάσαμε στα πλαίσια τους ΣΟΑΠ, που να δημιουργήσουμε θέσεις εργασίας κ.λπ.; Αν θέλουμε να κάνουμε κάτι τέτοιο,

πρέπει να δούμε λοιπόν, στα πλαίσια ποιας συνολικής αντίληψης; Εγώ λέω λοιπόν ότι πρέπει να κάνουμε κάτι διαφορετικό από το ΑΟΖ. ΑΟΖ είναι τα κατεβάσεις τα μεροκάματα. Εγώ λέω λοιπόν ότι ένα αίτημα που μπορεί να είναι στα πλαίσια της Δυτικής Αθήνας, είναι ειδικό φορολογικό καθεστώς για τις επιχειρήσεις της Δυτικής Αθήνας. Δηλαδή όπου έχουμε θυλάκους μικροβιοτεχνίας, αν θέλουμε να είμαστε σοβαροί και να αναπτύξουμε εκτός δηλαδή από αυτό που λέμε δημόσιος τομέας, παιδεία, υγεία κ.λπ., δεν το αναπτύσσω αυτή τη στιγμή. Αυτά είναι τα εύκολα. Εύκολα, τρόπος του λέγειν.

Λέω όμως για τον ιδιωτικό τομέα. Για τον ιδιωτικό τομέα, τι μπορείς να παράγεις; Τι μπορείς να παράσχεις μάλλον; Μπορεί να παράσχεις υποδομή, ώστε να είναι σημείο αναφοράς που όμως σε σχέση με το αντικείμενο πολλές φορές δεν παίζει ρόλο. Δηλαδή αν ο άλλος πουλάει, ξέρω εγώ, ένα αντικείμενο, δεν έχει σχέση με την περιοχή. Είναι μία έδρα. Άρα λοιπόν πρέπει να δούμε οικονομικού χαρακτήρα στοιχεία. Οικονομικού χαρακτήρα στοιχεία, εγώ με το λίγο μυαλό που διαθέτω, ας το πούμε όσο αναφορά και την εμπειρία για αυτά τα θέματα, γιατί δεν είναι το αντικείμενό μου, πρέπει να δούμε άλλα χαρακτηριστικά. Άλλα χαρακτηριστικά, θα λέγαμε λοιπόν ένα ειδικό καθεστώς για τη Δυτική Αθήνα και ορισμένες περιοχές ίσως κάτι παραπάνω που να πούμε ότι πρέπει να ενισχύσουμε, αν αυτή η επιχείρηση δεν απολύσει κανέναν και στα επόμενα χρόνια κάνει προσλήψεις, τι σημαίνει; Θα έχει φοροαπαλλαγή, π.χ. Όχι μαϊμού, αυτά που λέμε απολύουμε τον ένα και παίρνουμε τον άλλο κ.λπ..

Από κει και πέρα, νομίζω πρέπει να δούμε στα πλαίσια της κάθε κατηγορίας και δυστυχώς δεν είναι μια κατηγορία, να δούμε τι άλλα αναπτυξιακά προγράμματα υπάρχουνε στα πλαίσια της Περιφέρειας και των αντίστοιχων υπουργείων, έτσι; Δηλαδή εκτός από τον προσανατολισμό μας τι θα κάνουν τα ναυπηγεία Σκαραμαγκά, και αν από 1.000 εργαζόμενους που να τους πληρώνουνε μεθαύριο, θα έχει δουλειά και για περισσότερους κ.λπ.. Πρέπει να δούμε τι μπορούμε να κάνουμε για αυτά. Νομίζω λοιπόν ότι το Χαϊδάρι δεν μπορεί να ανταποκριθεί σε αυτό το πράγμα. Τι μπορεί να κάνει; Μπορεί να βάλει ένα αίτημα και να δούμε, η Δυτική Αθήνα, πολιτικά δηλαδή να βάλει το

αίτημα και σε αυτό συνηγορώ και εγώ, να δούμε για αυτές τις κατηγορίες που έχει σχέση ας πούμε με το ξύλο π.χ. ή με το μέταλλο κ.λπ., γιατί περί τέτοιου πρόκειται νομίζω, μέταλλο, μάρμαρο, ανήκουν στη μικροβαριά ας πούμε βιομηχανία.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Εμπορία.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Εμπορία ας πούμε έτσι. Είναι διαφορετικό ζήτημα από την παραγωγή. Τι μπορούμε να κάνουμε, όσο αναφορά αυτό τον τομέα. Και το τελειώνω λοιπόν. Εντάξει. Μέχρι εκεί πέρα νομίζω καταρχήν μπορούμε να πούμε, για να μην ευχόμαστε ή υποσχόμαστε σαν Δημοτικό Συμβούλιο πολλά πράγματα. Το θέμα είναι να μην το χάσουμε από την οπτική μας, συνολικά ο καθένας και από τη δική του πλευρά και βέβαια τα άλλα μέσα, ότι αυτό που ξεκίνησε, ας πούμε, από την πάνω πλευρά της ίδιας της περιοχής, ας το πούμε έτσι, μια... και με αφορμή τις πλημμύρες, να δούμε τι θα κάνουμε κάτω.

Πρέπει να πω λοιπόν ότι νομίζω ότι είναι έξω από την οπτική μας, σε αυτό που λέμε φυσικές καταστροφές, πλημμύρες κ.λπ., δεν υπάρχει σχέδιο ούτε στην... Αυτό το κομμάτι, δεν ξέρω αν κάνω λάθος, μακάρι να κάνω λάθος, αλλά δεν υπάρχει αντιπλημμυρικό έργο για αυτή την περιοχή.

Ναι, άρα λοιπόν αυτό που μπορούμε να δούμε άμεσα, έτσι; Δεν ξέρω αν μπορεί να κάνει, αυτό που λέμε προμελέτη, η τεχνική υπηρεσία που ξέρει το πρόβλημα, γιατί τώρα τι να πάμε στην Περιφέρεια; Να πάμε μια προμελέτη, για αυτό το θέμα που είναι πολύ βασικό, έτσι; Και να ζητήσουμε μετά από την Περιφέρεια στα πλαίσια, δεν ξέρω πότε θα γίνει κ.λπ., να μας πληρώσει μια μελέτη, για να δούμε σε αυτή την περιοχή. Γιατί ότι άλλο και να επενδύσεις, άμα δηλαδή ξαναγίνει μια πλημμύρα σαν την προηγούμενη, εντάξει τι να επενδύσεις; Δηλαδή και τους δρόμους να τους φτιάξεις, θα ξηλωθούν τα πάντα. Νομίζω... τελείωσα. Ωραία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δρούλιας.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Η εικόνα του Σκαραμαγκά είναι πραγματικά αποκαρδιωτική, απαράδεκτη θα έλεγα, μια τριτοκοσμική εικόνα που αποτελεί ντροπή για την

πόλη μας, για το Χαϊδάρι και το πώς αφέθηκε αυτή η περιοχή να είναι έτσι, μία πόλη-φάντασμα, σκοτεινή, με κλειστές βιοτεχνίες, βιομηχανίες.

Νομίζω όμως ότι θα μπορούσε να είναι και μία περιοχή η οποία θα αποτελούσε λαχείο για το Χαϊδάρι και για την ανάπτυξή του και για την αλλαγή της εικόνας του στο μέλλον. Είναι μια περιοχή που αν αξιοποιηθεί σωστά και εκεί νομίζω υπήρχαν πολλές συζητήσεις και προεκλογικά. Δυστυχώς όπως συνήθως γίνεται όλα αυτά μένουν προεκλογικά και δεν τα κοιτάζουμε την επόμενη μέρα των εκλογών. Θα μπορούσε πραγματικά να αναπτυχθεί. Να αναπτυχθεί και να αξιοποιηθεί και η παραλία, να δημιουργηθούν και αθλητικές εγκαταστάσεις αλλά και κυρίως να γίνει ένα όχι, όχι βιομηχανικό ή βιοτεχνικό πάρκο, ένα επιχειρηματικό πάρκο, να δοθούν κίνητρα σε επιχειρήσεις, σε υγιείς επιχειρήσεις που θα αλλάξουν εντελώς την εικόνα της περιοχής και θα αποτελεί και πόλο έλξης και για τον επιχειρηματικό κόσμο αλλά και γενικότερα για πολίτες μέσα από την δημιουργία ενός ευρύτερου πάρκου, όπως είπα, με αθλητικές εγκαταστάσεις και ανάπτυξη του παραλιακού μετώπου.

Δεν συμφωνώ με τον Θοδωρή, ότι ξεπερνάει τα όρια του Δήμου. Και εκεί κρίνονται οι Δήμοι, από την αποτελεσματικότητά τους σε τέτοιου είδους περιπτώσεις και στην ανάπτυξη τέτοιων περιοχών. Και υπάρχουν προγράμματα, το JESSICA είναι το πιο κλασσικό, έτσι; Είναι πραγματικά ένα πρόγραμμα αστικής ανάπλασης που απευθύνεται για την αξιοποίηση και την ανάπλαση τέτοιων περιοχών και έχουν υπάρξει στην Ευρώπη πολλές περιοχές που έχουνε αλλάξει μέσα σε μια 5ετία, εντελώς εικόνα, όψη και λειτουργικότητα. Βέβαια τα χρόνια περνούν, οι προθεσμίες για το JESSICA σχεδόν έχουν εκμειύσει, δεν προλαβαίνουμε τώρα ίσως να κάνουμε μια μελέτη μέσα στο '15 και να το προωθήσουμε.

Σίγουρα όμως θα δοθούν και στο μέλλον ευκαιρίες τις οποίες θα πρέπει ο Δήμος να τις αξιοποιήσει. Έτσι θα αλλάξουμε την πόλη μας. Έτσι θα αλλάξουμε την εικόνα της πόλης μας και τη λειτουργικότητά της και ο Σκαραμαγκάς αποτελεί μια χρυσή ευκαιρία. Η περιοχή εκεί αποτελεί μια χρυσή ευκαιρία για να κινηθούμε προς αυτή την κατεύθυνση, αρκεί βέβαια να

κινηθούμε σωστά και να μην αφήσουμε και πάλι τα χρόνια να περάσουν και να συζητάμε και να κάνουμε ουσιαστικά εδώ μνημόσυνα για χαμένες ευκαιρίες και για περιοχές τις οποίες τις έχουμε αφήσει και για επιχειρήσεις τις οποίες τις έχουμε αφήσει ουσιαστικά έρμαιο στη μοίρα τους, βορά σε φυσικές καταστροφές ή στο πέρασμα του χρόνου, γιατί πραγματικά έχουμε απαξιωθεί και έχουν χαθεί οι επενδύσεις που έχουν γίνει εκεί, δεν έχουν πλέον ουσιαστικά καμία αξία.

Ως προς τα δημοτικά τέλη, εγώ δεν είμαι της άποψης ότι θα έπρεπε να μειώσουμε δημοτικά τέλη σε συγκεκριμένες περιοχές. Έχουμε πει ότι μπορούν να γίνουν μειώσεις στα δημοτικά τέλη. Μία πρώτη μείωση έγινε από την Δημοτική Αρχή, βέβαια για να υποστηριχθεί δεν πρέπει να κάνουμε και 200 προσλήψεις. Γιατί ένα άλλο θέμα, θα το συζητήσουμε μια άλλη φορά, είναι ότι για να σταθεί ο Δήμος και να μπορεί πραγματικά να μειώσει τα δημοτικά τέλη θα πρέπει να δει λίγο και τα ανταποδοτικά. Αν είναι να κάνουμε 200 προσλήψεις, όπως πήραμε απόφαση στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο, αυτό κάποια στιγμή θα το βρούμε μπροστά μας και δε θα μπορούμε να κάνουμε τη μείωση των δημοτικών τελών, που θα μπορούσαμε υπό άλλες συνθήκες.

Εγώ θα ήθελα να δοθούν κίνητρα λοιπόν. Όχι να μειωθούν μόνο σε μία συγκεκριμένη περιοχή τα δημοτικά τέλη. Τα δημοτικά τέλη μπορούν με σωστό προγραμματισμό να μειωθούν συνολικά, το έχουμε ξαναπεί. Αλλά να δοθούν κίνητρα για να αναπτυχθεί η περιοχή και αυτά τα δημοτικά τέλη, τα οποία πληρώνουν οι επιχειρήσεις να πιάνουν πραγματικά τόπο, να είναι ανταποδοτικά. Μείωση των δημοτικών τελών με κίνητρα και εκεί θα μπορούσαμε να δούμε, και είχαμε κάνει και προτάσεις για το πώς θα μπορούσαν οι επιχειρήσεις προσλαμβάνοντας Χαϊδαριώτες και δίνοντας δουλειά σε συμπολίτες μας, να μπορούν ταυτόχρονα να έχουνε θεσμικά μία μείωση στα δημοτικά τέλη. Αυτό είναι μία πολιτική που θα μπορούσαμε να την εφαρμόσουμε.

Όμως για μένα το κυρίαρχο, δεν είναι να μειώσουμε τα δημοτικά τέλη. Το κυρίαρχο είναι να αναπτυχθεί η περιοχή, να πιάνουν τόπο πραγματικά αυτά τα

δημοτικά τέλη, τα οποία πληρώνουν οι επιχειρήσεις και να αναπτυχθεί με τέτοιο τρόπο ούτως ώστε να προσελκύσουμε υγιείς επιχειρήσεις, να έρθουν στην περιοχή του Σκαραμαγκά και να αλλάξουν την εικόνα της περιοχής με την ταυτόχρονη ευρύτερη ανάπλαση, όπως είπα προηγουμένως.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Θεοδωρακόπουλος.

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Ευχαριστώ Πρόεδρε. Τώρα το συγκεκριμένο θέμα, αν μου επιτρέπετε εγώ δε θέλω να το αγγίξω πολιτικά, όπως και γενικότερα τα θέματα δεν τα βλέπω πολιτικά. Κοιτάξτε εδώ σίγουρα λάβαμε μία έκθεση, έγραψαν οι άνθρωποι κάποια πράγματα που μας τα δώσανε, ακούσαμε την κυρία, εγώ κατάφερα να ακούσω λίγο το τέλος γιατί άργησα. Νομίζω ότι είναι πολύ επιεικώς γραμμένα όλα αυτά που αναγράφει. Θεωρώ ότι όλοι έχουμε περάσει από εκεί, ξέρουμε για πιο σημείο μιλάμε, σίγουρα και δυστυχώς, όχι περπατώντας, με το αμάξι μας. Λοιπόν, όταν έχουμε περάσει και ξέρουμε για το σημείο αυτό, νομίζω ότι τα λόγια είναι περιττά. Δεν ξέρω αν υπάρχουν λόγια, να μπορούν να περιγράψουμε την κατάσταση που υπάρχει εκεί.

Κοιτάξτε δε θα διαφωνήσω ότι το θέμα αυτό, για να λυθεί δε λύνεται έτσι, τόσο άμεσα, τόσο εύκολα και μόνο με τις δυνάμεις του Δήμου. Το να κοιτάξουμε κεντρικά, να μπορέσουμε να κάνουμε κάτι και να βάλουμε ένα πρόγραμμα, δε διαφωνούμε. Το θέμα όμως είναι άμεσα τι μπορεί να γίνει. Θεωρώ ότι οι άνθρωποι περιμένουν από μας κάτι άμεσο, κάτι χειροπιαστό. Το να τους πούμε ότι εντάσσουμε ένα πρόγραμμα και θα δούμε κάτι σε 10 χρόνια, κανείς δε λέει όχι αλλά είναι 10 χρόνια, είναι 5, είναι 7, είναι 12. Άμεσα τι μπορούμε να κάνουμε; Πώς μπορούμε λίγο να αναβαθμίσουμε εκεί την περιοχή;

Αν με ρωτάτε και σαν πολίτης και σαν μέρος του Συμβουλίου, πραγματικά ντρέπομαι για αυτό εκεί το πράγμα όπως έχει καταντήσει και σαν πολίτης του Χαϊδαρίου και σαν μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου. Είναι ντροπή, είναι ντροπή για όλους μας πώς έχει φτάσει εκεί αυτή η κατάσταση; Τι μπορούμε λοιπόν να κάνουμε άμεσα;

Σίγουρα, επαναλαμβάνω, να δούμε πρόγραμμα, να δούμε, να φτιάξουμε άλλα πράγματα, άμεσα όμως, ώστε να ξέρουμε και αυτοί οι άνθρωποι ότι θα βελτιωθούνε δυο-τρία πράγματα, αν αυτό είναι καθαριότητα. Γνωρίζουμε τα προβλήματα της καθαριότητας, όλοι τα γνωρίζουμε. Ξέρουμε η υπηρεσία τι τραβάει, πώς δουλεύει. Όμως να βάλουμε κάποιους άμεσους στόχους. Αυτό λέγεται καθαριότητα, λέγεται φωτισμός, λέγεται αστυνόμευση, όσο δύσκολο κι αν είναι. Ακούγεται απλό, αλλά Δήμαρχε, τα γνωρίζεις είναι δύσκολο πράγμα. Έστω όμως και εκεί, κάπως να πιέσουμε ώστε να δούμε κάτι.

Θεωρώ ότι το πρόβλημα είναι τεράστιο. Επαναλαμβάνω, το είπα, το ξαναλέω, ντρέπομαι για αυτήν εκεί την κατάσταση. Το να λέμε στους ανθρώπους *ότι ναι, ο.κ. να σας απαντήσουμε, να σας πούμε σε 10, 20 χρόνια τι θα γίνει, αν όχι, να πάρετε αποφάσεις να φύγετε από εκεί*. Θεωρώ ότι δεν είναι έτσι απλά τα πράγματα. Μία επιχείρηση ή ένα σπίτι δεν το παίρνεις και το πας κάπου αλλού επειδή πολύ απλά εγώ δεν μπορώ να ανταπεξέλθω στις υποχρεώσεις μου σαν Δήμος, σαν πολιτεία. Δεν μεταφέρονται έτσι απλά οι επιχειρήσεις, όσοι έχουν επιχειρήσεις μπορούν να το κατανοήσουν.

Τώρα όσο αναφορά τη μείωση Δήμαρχε, σίγουρα αυτό θα συζητηθεί φαντάζομαι σε άλλη φάση, σε άλλο Συμβούλιο, αλλά και για αυτό ακόμα, εγώ νομίζω ότι θα τελειώσω με μία λέξη, είναι ανταποδοτικά τέλη. Σωστά; Οπότε τι να συζητήσουμε; Τι να πούμε σε αυτούς τους ανθρώπους, τι να πούμε; Είναι ανταποδοτικά τέλη.

Άρα λοιπόν δε νομίζω ότι... Θεωρώ, θεωρώ ότι θα μπορούσαμε να το κοιτάξουμε, έστω και μονομερώς. Ναι, εμένα δε θα με ενοχλούσε. Πρέπει να ξέρουμε και να λέμε, να έχουμε την παρρησία, την ανδρεία, να πούμε ότι εκεί δεν μπορώ να ανταπεξέλθω για τον (α), (β), (γ) λόγο. Οπότε δεν μπορώ να σας κατατάσω μαζί με τους άλλους. Δεν είναι ντροπή. Αυτό δεν είναι... Είναι ανταποδοτικά τέλη. Ποια ανταποδοτικά; Και προς Θεού, δεν είναι καμιά μομφή, δεν είναι τώρα η κατάσταση, είναι τόσα χρόνια, έχει αφεθεί στη μοίρα της η περιοχή, Δήμαρχε. Οπότε λοιπόν και αυτό, ναι, εγώ θα έλεγα να δούμε και αυτό το κομμάτι. Μπορεί να ακούγεται ναι, δεν πειράζει, δεν το

χρειάζονται, ξέρει η ψυχούλα τους τι χρειάζεται και τι όχι. Λοιπόν, αυτά. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ασπρογέρακας.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Ναι, κύριε Πρόεδρε, κύριοι συνάδελφοι, πράγματι αυτό το θέμα είναι ένα από τα θέματα που μόνο θλίψη μπορεί να προκαλεί και θα πω αμέσως γιατί. Σε παλιότερη εποχή επί δημαρχίας του Κυριάκου του Ντηνιακού, κάποιοι τουλάχιστον ο Μιχάλης ο Σελέκος θα πρέπει να το θυμάται, εμφανίστηκε ένας άνθρωπος εδώ, ο οποίος επρόκειτο να κάνει μία επένδυση «παρασκευή σαλαμιού» στη συγκεκριμένη περιοχή, με μια επιδότηση ΕΟΚική που είχε, γύρω στα 500.000.000, αν θυμάμαι καλά. Δεσμευόταν λοιπόν ο άνθρωπος πλην των άλλων ότι θα έκανε και προσλήψεις γύρω στα 70 άτομα από κατοίκους της περιοχής μας. Θυμάμαι λοιπόν και το θυμάμαι γιατί ήρθε μία και δυο φορές και τρεις στο Συμβούλιο, ότι η επένδυση τελικά ματαιώθηκε αυτή, διότι η άποψη τότε και οι λέξεις ορίζουν τα πράγματα ακριβώς, τότε είχαμε την πετριά της αειφόρου ανάπτυξης, περνάγαμε τη φάση της αειφόρου ανάπτυξης. Ήταν ότι η συγκεκριμένη περιοχή και το συγκεκριμένο κομμάτι που μιλάμε, δε σηκώνει ούτε μία γκαζιέρα, ούτε ένα γκαζάκι. Και ο άνθρωπος βέβαια αποτράπηκε, τα πήγε αλλού τα λεφτά του, δεν ξέρω που πήγε, αλλά εν πάση περιπτώσει η επένδυση δεν έγινε.

Βλέπω λοιπόν τη... διαβάζω μία από τις παραγράφους τις πρώτες εδώ του κειμένου που έχουν στείλει εδώ, οι κύριοι του συλλόγου, που λέει η οποία κατάσταση είναι άδικη, δεν αρμόζει και υποτιμά τους ανθρώπους που έχουν αγωνιστεί πάνω από 40 χρόνια για να δημιουργήσουν τους χώρους εργασίας τους, συνεισφέροντας με δικά τους έξοδα σε πολλά θέματα, για να γίνει βιώσιμη η περιοχή δίνοντας παράλληλα εργασία στην τοπική κοινωνία. Και είναι αληθινό αυτό.

Αν λοιπόν αυτό, ξεκινώντας με κάποιες τέτοιες επενδύσεις από τότε είχε δημιουργήσει πράγματι ένα σωστό εργασιακό χώρο και από πλευράς της απασχόλησης αλλά και από πλευράς επιχειρήσεων που θα υπήρχαν εκεί, τα πράγματα πιστεύω ότι θα ήταν τελείως διαφορετικά. Τώρα έχουμε φτάσει στο

μη παρέκει και όσα ευχολόγια να κάνουμε εδώ μέσα, σας λέω ότι το ζήτημα θέλουμε δε θέλουμε είναι υπερτοπικό. Και είναι υπερτοπικό γιατί με το να πάει ο Δήμος που έχει τη δυνατότητα να βάλει 5 λάμπες, τη δυνατότητα νομίζω να ρίξει και μια άσφαλτο, δεν την έχει αυτή τη στιγμή με τα οικονομικά δεδομένα που υπάρχουν, το πρόβλημα δε λύνεται.

Το πρόβλημα λύνεται μόνο με την αναβάθμιση του συνόλου της περιοχής. Και αναβάθμιση του συνόλου της περιοχής, κατά την ταπεινή μου άποψη, δεν είμαι συγκοινωνιολόγος, δεν είμαι ειδικός οικολόγος, αλλά πιστεύω ότι μπορεί να γίνει με την αναβάθμιση ολόκληρου αυτού του κομματιού του Σκαραμαγκά των 400 στρεμμάτων, που ανήκουν και οργανικά και ιδιοκτησιακά στο Δήμο Χαϊδαρίου και έχουν κουκουλωθεί με τη γνωστή σύμβαση, που φέρονται να είναι, βέβαια στα χαρτιά είναι εκτός, στην πράξη όμως χρησιμοποιούνται ως μπαζωμένα.

Μια αναβάθμιση λοιπόν αυτού του μετώπου της παραλίας των 400 στρεμμάτων θα έφερνε και το επόμενο βήμα που θα ήταν επενδύσεις φιλικές μιας μορφής βιομηχανικού πάρκου προς την περιοχή, αλλά και προς τους κατοίκους κάποιους ελάχιστους που μένουν εκεί, γιατί οι περισσότεροι είναι επαγγελματίες. Αυτό όμως απαιτεί σχέδιο. Απαιτεί όραμα και θα θυμίσω σε όσους τις ξέρουν τις περιοχές, εκτός Αθήνας, εκτός Χαϊδαρίου, όσοι κατευθυνθούν ή ταξιδέψουν προς Πύργο, να δουν το παραλιακό μέτωπο της Αχαΐας, πώς έχει δημιουργηθεί σήμερα και πως λειτουργεί, όπως και τα μαγαζιά που υπάρχουν πάνω από αυτό το μέτωπο. Χρειάστηκε βέβαια μια 5ετία, μια 6ετία για να γίνουν όλα αυτά.

Μπαλώματα μπορούμε να κάνουμε, μπορούμε να ρίξουμε λίγο άσφαλτο, μπορούμε να βάλουμε 5 φώτα και εν πάση περιπτώσει, οι άνθρωποι να έχουν την ψευδαίσθηση ότι κάτι κάνανε. Τώρα επιτρέψτε μου, τα ευχολόγια του είδους αν αποφασιστεί, όχι από μας βέβαια σε καμιά περίπτωση, αυτός ο χώρος να παρθεί πως και από που, είναι γνωστό και το οσμίζεται ο καθένας μας, δεν ξέρω να έχουμε πολλά περιθώρια αντίστασης.

Και μάλιστα θέλω να θυμάστε, γιατί είμαι ένας από τους μεγαλύτερους εδώ μέσα, εννοώ σε ηλικία, ότι υπήρξαν κινητοποιήσεις και όταν επρόκειτο να απαλλοτριωθεί ο Σκαραμαγκάς για τα ναυπηγεία τότε. Σας λέω λοιπόν ότι οι ίδιοι άνθρωποι, το είχαμε το φαινόμενο και στο άνω δάσος που εντάχθηκε στο σχέδιο με πολλούς. Οι ίδιοι άνθρωποι, οι οποίοι με νύχια και με δόντια παλεύανε υποτίθεται για τις περιουσίες τους στη συνέχεια ήταν ενθουσιασμένοι που απαλλοτρίωσαν τα ακίνητά τους με τις τιμές που τότε απαλλοτριώθηκαν. Και θυμάμαι τότε τον συγχωρεμένο τον νομικό σύμβουλο, τον Καλιεράκη, όπου, γιατί ο άνθρωπος είχε τη δική του την πετριά που είπα προηγούμενα, αντιστεκότανε με νύχια και με δόντια να μη φύγει αυτό το κομμάτι, γιατί αυτό ήτανε το επιπλέον παραλιακό μέτωπο που τώρα εμείς πάμε να το ανακαλύψουμε.

Άρα λοιπόν χρειάζεται σχέδιο, χρειάζεται όραμα και χρειάζεται διάθεση. Με ευχολόγια δε νομίζω ότι μπορούμε να κάνουμε κάτι και δεν πρέπει ούτε να κοροϊδεύουμε τους ανθρώπους, ούτε πολύ περισσότερο να κοροϊδεύουμε τους εαυτούς μας.

Και θα πω και ένα τελευταίο, κοντά σε όλα τα άλλα εδώ που αναφέρονται, στα δημοτικά τέλη, στους κινδύνους, στους δρόμους κ.λπ., αναφέρεται και το τελευταίο κομμάτι για το θέμα των ιεροδούλων. Έχω την αίσθηση ότι κανένας μας εδώ μέσα δεν θέλει να μετατραπεί ούτε ατομικά, ούτε συλλογικά σε αυτό που λέμε, ηθική αστυνομία. Αυτό είναι ένα ζήτημα άλλων που δεν μπορούμε να το αναλάβουμε εμείς, γιατί αυτό κλείνει πολλές παραμέτρους, είναι πολυσύνθετο πρόβλημα και δεν λύνεται, το είπε ο Δήμαρχος προηγουμένως, με το να φύγουν από εκεί και να πάνε παραπάνω ή παρακάτω.

Και για να το ελαφρώσω λιγάκι, κλείνοντας θα θυμίσω στους επαΐοντες, κάποιοι από εσάς θα το ξέρουν πιστεύω, ότι επιχειρήθηκε το 1917 η Σοβιετική Ένωση να ιδρυθεί και αισθητική αστυνομία. Σας λέω λοιπόν ότι απέτυχε παταγωδώς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Φουρλής.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, εγώ δε θα σας κουράσω, ούτως ή άλλως έχει εξαντληθεί το θέμα, οι κύριοι συμπολίτες εδώ πέρα περιμένουν και ένα άλλο θέμα. Φέροντας και εγώ το αίτημα το οποίο έχω πέραν των άλλων, βλέπω ότι έχει δύο ερωτήματα. Το ένα ερώτημα είναι, σας παρακαλούμε λοιπόν να εξετάσετε με τη δέουσα προσοχή τη μείωση των δημοτικών τελών, αυτό είναι ουσιώδες, και τη βελτίωση των παροχών.

Όσο αναφορά για τη βελτίωση των παροχών, όλοι οι συνάδελφοι εδώ πέρα έχουμε συμφωνήσει, το είπαν και προεκλογικά στο πρόγραμμά τους, κι ότι είχα να πω ανεφέρθη κι όλοι οι υπόλοιποι ότι υπάρχει έλλειμμα σε όλα αυτά τα αιτήματα, τα οποία αναφέρουν στην καθαριότητα, το δίκτυο είναι ακατάλληλο, δρόμοι, σήμανση, φωτισμούς κ.λπ.. *Δει δε χρημάτων και άνευ τοιούτων ουδέν έστι γενέσθαι των δεόντων*, έλεγε ο Δημοσθένης στους Αθηναίους. Είναι υπερτοπικό το πρόβλημα, δε λύνεται μόνο αυτή. Καλή είναι η ανάπλαση του JESSICA αλλά και η Περιφέρεια, δεν ξέρω ποιος μπορεί να κάνει, γιατί ο Σκαραμαγκάς, το ξέρει όλη η Ελλάδα, ίσως από τα ναυπηγεία, όπου και να ρωτήσεις, υπερτοπικά ξέρει που είναι, συμβολικά και σημειολογικά.

Όλοι λοιπόν συμφωνούμε στην αναβάθμιση της περιοχής. Εκείνο που δεν άκουσα από τους συναδέλφους είναι στη μείωση τι θα γίνει. Όλοι φύγαμε Αμ' έπος αμ' έργον. Αν λοιπόν όπως λέει ο κύριος, έφυγε, ο κ. Θεοδωρακόπουλος, όλα είναι θέμα ανταποδοτικότητας και εδώ πέρα υπάρχει έλλειμμα ανταποδοτικότητας, τότε ας κάνουμε την πρόταση, έως ότου κάνει, γιατί το θέμα δεν είναι τώρα να μην λέμε ψέματα, είναι εδώ και 40 χρόνια είπαμε, έτσι; Δεν είναι ότι προέκυψε, ώσπου να γίνει ο φωτισμός, ώσπου να γίνει η σήμανση, ώσπου να γίνει η οδοποιία που είπε ο κ. Μποζίκας με τα 5.372, θυμάμαι τον αριθμό κιάλας, τότε ας μειωθεί. Έτσι συμβολικά, για να μάθουμε για να είμαστε ισονομία και να είμαστε δίκαιοι. Και τότε να επανέλθει και βέβαια δεν είναι, διότι δεν το ήξερα ότι όλα τα επαγγελματικά είναι 4,5%, δεν είναι... πληρώνει το τριπλάσιο.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Όχι τα εκατό. 4,50 € το τετραγωνικό.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Ναι το τετραγωνικό.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: 4,50 €.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Είναι όλοι ίδιοι οι επαγγελματικοί χώροι, είναι το τριπλάσιο με την υγεία. Εγώ μένω όμως και σε αυτό που είπε ο Δήμαρχος, ότι όλα αυτά θα τα δούμε και ενδεχομένως από την καινούρια χρονιά θα το δούμε και αν υπάρχει τέτοια ευχέρεια και είναι ευεπίφορη κι όλη η οικονομική κατάσταση, θα μπορεί να γίνει και αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Φουρλή. Κάποιος άλλος συνάδελφος; Κα Λυμπουσάκη.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Συγνώμη να διευκρινίσουμε κάτι; Μέσα στα τέλη που παίρνουμε στην περιοχή είναι και από τα ναυπηγεία Σκαραμαγκά, έτσι δεν είναι;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ναι.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Άρα αν μειώσουμε τα τέλη. Δεν παίρνουμε;

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Λυμπουσάκη. Συνάδελφοι έχουμε δώσει το λόγο. Σεβαστείτε τη συνάδελφο. Παρακαλώ.

ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ: Επειδή η περίπτωση του Σκαραμαγκά είναι μια ειδική περίπτωση. Δεν ξέρω πως έχει χαρακτηριστεί η περιοχή. Βιοτεχνική-βιομηχανική, είναι και περιοχή κατοικίας. Με ποιόν τρόπο θα αντιμετωπιστεί; Ως βιομηχανική περιοχή ή ως τόπος κατοικίας αυτών των ελάχιστων κατοίκων που υπάρχουν εκεί; Το θέμα του trafficking μπορεί να... κατά κάποιον τρόπο με την παρουσία αστυνομικής δύναμης, εντάξει θα φύγουνε θα πάμε κάπου αλλού. Ο φωτισμός είναι σχετικά εύκολο να γίνει. Η ασφαλτόστρωση ξέρετε τι συμβαίνει εκεί, εφόσον περνάνε νταλίκες με το βάρος που έχουν θα είναι και λίγο άδικος κόπος. Εν πάση περιπτώσει είναι μία δύσκολη περιοχή. Πώς θα αντιμετωπιστεί; Αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Ζέρβα έχει ζητήσει το λόγο.

ΖΕΡΒΑ: Εγώ να θυμίσω ότι η περιοχή μπήκε στο σχέδιο πόλεως το '92 με αγώνα των κατοίκων και μόνο των κατοίκων. Να θυμίσω ότι δεν ήμασταν εμείς Δημοτική Αρχή, όταν έκλεισε το σχολείο. Ότι δεν ήμασταν εμείς Δημοτική Αρχή, όταν οι συγκεκριμένοι εργολάβοι μπάζωναν από το Σχιστό και κάποιοι έδιναν άδειες, από κάτω να γίνουμε αποθήκες container. Δεν ήμασταν εμείς Δημοτική Αρχή, όταν άναρχα αναπτυσσόταν η βιομηχανία, χωρίς κανένα σχεδιασμό. Δεν ήμασταν εμείς Δημοτική Αρχή, όταν δόθηκε άδεια να ανοίξουν νεροτσουλήθρες μέσα στο Δάσος. Το κυριότερο; Δεν ήμασταν εμείς Δημοτική Αρχή, όταν το τρένο αυτό, που δεν έπρεπε να περάσει από εκεί ήταν αλλού σχεδιασμένο να περάσει, πέρασε πάνω από τα κεφάλια μας, στην κυριολεξία μέσα από τα σπίτια μας, κατέστρεψε το βουνό και ότι άλλο υπήρχε εκεί.

Τώρα μου έκανε μεγάλη εντύπωση ο κ. Ντηνιακός, το ότι ενοχλήθηκε επειδή ζητήσαμε για 10 μέρες να φιλοξενηθούν 5 μητέρες με τα παιδιά τους από τη Συρία, στο νοσοκομείο, στο δημόσιο νοσοκομείο που ανήκει στο λαό, τις ημέρες των Χριστουγέννων. Τον ενόχλησε αυτό, γιατί ξεσηκώθηκε και πρέπει να πούμε ότι ξεσηκώθηκαν, ποιοι; Η Μ.Κ.Ο. που είναι μέσα, που θα ήτανε μια πολύ καλή συζήτηση να δούμε πώς μπήκε μια Μ.Κ.Ο. και λυμαίνεται ένα δημόσιο νοσοκομείο, όταν αυτή τη στιγμή πεθαίνουν στους δρόμους ανασφάλιστοι.

Και ένα τελευταίο που θα ήθελα να πω, αφού πρέπει να πω ότι όλοι μαζί και οι βιοτέχνες και οι επαγγελματίες αλλά και οι λιγοστοί κάτοικοι, πρέπει όλοι μαζί να παλέψουμε σε συνεργασία με το Δήμο για την ανάπτυξη αυτής της αδικημένης περιοχής. Θα είχε πολύ ενδιαφέρον να ακούσουμε τις ολοκληρωμένες προτάσεις του κ. Ντηνιακού, δηλαδή τι; Πώς θα αποτελειώσουμε αυτή την περιοχή μετά τη δημαρχεία του πατέρα σας; Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κουβαράς.

ΚΟΥΒΑΡΑΣ: Εγώ καταλαβαίνω ειλικρινά την τάση που μπορεί να έχει ο οποιοσδήποτε εδώ να είναι αρεστός και προκειμένου να είναι αρεστός να λέει και πράγματα παραπανίσια. Αλλά κάπου επειδή γνωριζόμαστε, νομίζω ότι

πρέπει αυτό το πράγμα να το σταματήσουμε. Ακούσαμε διάφορα πράγματα, άκουσα τον Σπηλιόπουλο τον Θοδωρή, τον αγαπητό τον συνάδελφο, να λέει ότι έπρεπε να μειώσουμε κι άλλο δημοτικά τέλη κ.λπ. και τα λέει την ίδια στιγμή που κάνει γαργάρα ο ίδιος κι ο χώρος του, ότι ο δικός τους Υπουργός Οικονομικών, ο κ. Βαρουφάκης έχει δηλώσει ευθαρσώς ότι συμφωνεί με το νεοφιλελεύθερο τον κ. Μάνο στο ότι πρέπει το Κράτος να πάψει να είναι χρηματοδότης πια της τοπικής διοίκησης και θα πρέπει να έχει πόρους από αλλού. Από πού αλλού; Από τον κόσμο. Κάνει γαργάρα...

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Από τον ΕΝΦΙΑ.

ΚΟΥΒΑΡΑΣ: Από τον... ναι. Κάνει γαργάρα το γεγονός, το ότι απαιτεί αυτό το δικό του Κράτος, η δικιά του Κυβέρνηση ισοσκελισμένους προϋπολογισμούς από τους Δήμους, με συνέπεια να κινδυνεύουν σε πρώτη φάση 30 Δήμοι να μπουνέ σε ένα ιδιότυπο μνημόνιο, που να μην μπορούν να ανασάνουν, να κάνουν όχι πρόσληψη, αλλά ούτε ένα ευρώ να εκταμιεύσουν χωρίς την άδεια από πάνω της παραπάνω αρχής.

Να κάνει γαργάρα το ότι πριν από λίγες μέρες ειπώθηκε εδώ κι από τον Κοραγιάννη, πάρθηκαν τα αποθεματικά από ΟΑΕΔ, από Περιφέρειες, γιατί δεν θέλουμε να τα πάρουμε από τους ματσωμένους και τα παίρνουμε από μονίμως από αυτούς που μπορούμε να τα πάρουμε.

Ακούσαμε, όπως είπε και η αγαπητή εδώ η κα Ζέρβα, τον κ. Ντηνιακό να υπονοεί ότι τελικά ένας σημαντικός παράγοντας της υποβάθμισης του Σκαρμαγκά ήτανε η ολιγοήμερη παραμονή των μεταναστών, λες και δεν καταλαβαίνουμε ότι η συγκεκριμένη υποβάθμιση της περιοχής, οφείλετε σε πολιτικές που υπηρέτησαν και οι άνθρωποι που είναι στο συνδυασμό του κ. Ντηνιακού αλλά και μια σειρά άλλοι που είπαν διάφορα εδώ πέρα. Συγκεκριμένες πολιτικές, οι οποίες είχαν συγκεκριμένη επιλογή να διωχτεί ο κόσμος από εκεί για να λυμαινεται η περιοχή εκεί από τα μεγάλα τα συμφέροντα. Να σβηστούν οι μικροί για να μπορέσουν να γιγαντωθούν οι μεγάλοι.

Ακούσαμε τον κ. Δρούλια να μας λέει για ανάπτυξη της παραλίας, για παραλιακό μέτωπο, λίγο ως πολύ να το φτιάξουμε ως Φάληρο ή Άλιμο ή δεν ξέρω κι εγώ τι, πού και με τι; Πού; Δίπλα στα φουγάρα που συγκεκριμένες πάλι πολιτικές τα στρίμωξαν όλα στο Θριάσιο, γιατί εκεί ήταν το φτηνό εργατικό δυναμικό στις εργατογειτονίες της Ελευσίνας και στα Δυτικά Προάστια που όλα τα μαζέψαμε εκεί, ενώ η Ανατολική η Νότια πλευρά της Αθήνας ήταν για κάποιους άλλους ανθρώπους; Και με τι; Με ποιους πόρους; Με την κάθε χρόνο μείωση των πόρων που παίρνουν οι Δήμοι από αυτές τις συγκεκριμένες πολιτικές, που ξαναλέω εσείς υπηρετείτε; Έλεος.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Να μιλήσω;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, κ. Ντηνιακέ κοιτάξτε να δείτε. Νομίζω ότι είναι άδικο για τη συμπολίτευση να μιλάνε όλη η αντιπολίτευση, 7 ομιλητές έτσι κι αλλιώς λόγω 7 παρατάξεων, έτσι; Και να θέλετε να δευτερολογήσετε.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Όχι, όχι δεν θέλω να... έλειπε και ο Δήμαρχος. Εγώ δεν είπα αυτό το πράγμα. Θέλω να διορθωθεί...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι άδικο νομίζω. Έχουν ζητήσει κι άλλοι συνάδελφοι το λόγο.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Επειδή έλειπε, εγώ δεν είπα αυτό το πράγμα και ίσα-ίσα ακριβώς λέω ότι είναι μια ευκαιρία για τη νέα δημοτική αρχή, εγώ είπα σαν αντίληψη. Φυσικά και δεν είπα ότι η απόπειρα να έρθουν οι μετανάστες κατέστρεψε το Σκαραμαγκά. Δεν το είπα για αυτό το λόγο και ακριβώς υπάρχει η ευκαιρία... Είπα εγώ ότι κατέστρεψε επειδή αποπειράθηκε; Αν η αντίληψη αυτή συνάδει με το ευρύ;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ ... και ακόμα περισσότερο με την περιοχή.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: 2 Συμφωνώ αυτή είναι η άποψη μου αλλά δεν έγινε. Η αντίληψη καταλαβαίνετε τι εννοώ; Η αντίληψη αν συνάδει με αυτό. Δεν είπα ότι κατέστρεψε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν είναι ξεκάθαρο τι είπε ο καθένας.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Ένα αυτό. Δύο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι. Κ. Ντηνιακέ, κ. Ντηνιακέ για λόγους τάξης, με συγχωρείτε, για λόγους τάξης, έτσι; Όση ώρα μιλάει η αντιπολίτευση, η συμπολίτευση δεν παρεμβαίνει. Λοιπόν δεν έχετε δικαίωμα. Θέλουν και άλλοι συνάδελφοι να μιλήσουν και να κλείσουμε το θέμα γιατί υπάρχει κι άλλο αίτημα κατοίκων.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Όχι, αδικείται η Δημοτική Αρχή τώρα με το να παραφράζεται αυτό που λέω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο καθένας μπορεί να καταλάβει νομίζω το τι...; Ποια είναι πολιτική θέση του καθενός. Κ. Αντιδήμαρχε, ο κ. Μοσχονάς.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Καταρχήν να πω ότι αν θέλουμε να πούμε αν έχουν δίκιο ή άδικο ή κάτοικοι είναι σαφέστατο ότι στα αιτήματά τους έχουνε απόλυτο δίκιο. Βέβαια εδώ να πούμε ότι η Δημοτική Αρχή έχει μειώσει τα δημοτικά τέλη και θα προσπαθήσουμε και του χρόνου να γίνει ακόμα μεγαλύτερη η μείωση και να πιάσει ακόμα μεγαλύτερες κατηγορίες. Όταν βλέπετε, ας πούμε, και σε γενικότερο επίπεδο επικρατεί η λογική και ότι ό,τι έχει δημοσιονομικό κόστος δεν το πειράζουμε. Εμείς παρόλα αυτά, παρόλο που έχει δημοσιονομικό κόστος λέμε μείωση τελών σαν Δημοτική Αρχή.

Κοιτάξτε όμως να δείτε, ζητήματα που έχουν σχέση με το φωτισμό, την καθαριότητα, την οδοποιία αν θέλετε, νομίζω ότι μπορούν να αντιμετωπιστούν, δεν ξέρω ολοκληρωτικά ή όχι, οι υπηρεσίες νομίζω μπορούν σε κάποιο βαθμό να τα αντιμετωπίσουνε.

Ζητήματα όμως που έχουν να κάνουν σε σχέση με τη γενικότερα την περιοχή, δεν μπορούν να αντιμετωπιστούνε εάν πάνω από το Κράτος δεν πάρει απόφαση άμεση να αλλάξει ο χαρακτήρας της περιοχής. Και να μην κρυβόμαστε πίσω από το δάχτυλό μας, όταν το Κράτος σκέφτεται να πουλήσει τον ΟΛΠ στην COSCO, σιγά μην αφήσει τον Σκαραμαγκά απούλητο στην COSCO. Κι όταν έρθει η COSCO στον Σκαραμαγκά, τότε να δούμε τι σχέδια θα κάνουμε εμείς εδώ σα Δημοτική Αρχή για την αναβάθμιση της περιοχής. Και καταλαβαίνετε βέβαια τι εννοώ.

Άρα λοιπόν καλό θα ήτανε πέρα από τη διαδικασία της άμεσης παρέμβασης σε κάποια ζητήματα και της ενδεχόμενης μείωσης του χρόνου των δημοτικών τελών που νομίζω ότι συμφωνούμε σε αυτό, είναι κοινός τόπος αυτό.

Πέρα από αυτό, να δούμε πώς μπορούμε αυτή την περιοχή και οι κάτοικοι, γενικότερα οι κάτοικοι της Αφραίας και η Δημοτική Αρχή αλλά νομίζω και όλοι λογικά σκεπτόμενοι εδώ πέρα πολίτες, πώς μπορούμε να παλέψουμε αυτή η περιοχή να αποδοθεί στον κόσμο και να αλλάξει χαρακτήρα. Είναι μια πολύ δύσκολη μάχη, πρέπει να πάμε κόντρα σε τεράστια συμφέροντα, δεν είμαι σίγουρος ότι θα έχουμε την στήριξη την κυβερνητική σε αυτό και καταλαβαίνετε τι εννοώ. Και νομίζω ότι σε αυτό τον αγώνα θα πρέπει να γίνει πλέον και στο Δήμο μας ένα τεράστιο κίνημα. Να αποδοθεί ο χώρος στους πολίτες και να μην μείνει στην COSCO, στην TrainΟΣΕ, στο Cora Corana και δεν ξέρω κι εγώ, σε ποιόν άλλο μεγαλοϊδιώτη.

Και επί την ευκαιρία να δούμε τελικά με το Cora Corana, τι θα γίνει στην ευρύτερη περιοχή, γιατί και αυτό είναι ένα πρόβλημα μεγάλο. Δεν ξέρω η Περιφέρεια, ας πούμε, θα άρει τελείως τους όρους, δεν ξέρω, βάζω ερωτήματα. Θα τα δούμε στην πορεία.

Κλείνοντας εμείς σαν Δημοτική Αρχή έχουμε κάνει μια σχετική διερεύνηση για ένα ευρωπαϊκό πρόγραμμα, δεν είναι της στιγμής πώς και τι, γιατί ακόμα είναι σε διερευνητικό στάδιο, για να γίνουν κάποια πράγματα στην περιοχή. Να σας πω ότι δεν υπάρχει θετική ανταπόκριση ακόμα σε αυτό, δηλαδή δεν έχουμε ο.κ., ότι μπορούμε να ενταχθούμε σε ένα τέτοιο πρόγραμμα. Είναι ένα εγχείρημα που το σκεφτόμαστε, νομίζω όμως ότι όταν θα δοθεί αυτή η ευκαιρία σε συνεννόηση και με τους κατοίκους στην περιοχή και με εσάς, θα έχουμε μια διαβούλευση στο πως μπορεί αυτό να προχωρήσει, ώστε να αποτραπούν και μελλοντικά σχέδια ιδιωτικοποίησης της περιοχής προς όφελος στην COSCO, της NORSK και δεν ξέρω εγώ ποιανού άλλου μεγαλοκεφαλαίου και μεγαλοκαπιταλιστή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν να δώσουμε το λόγο στον Δήμαρχο για να ολοκληρώσουμε το θέμα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λοιπόν πολύ λίγα πράγματα θα πω. Πρώτον, ως προς τα αιτήματα, είπα και εισηγητικά ότι θα δούμε θετικά τη μείωση των τελών και την αντιμετώπιση των υπολοίπων θεμάτων. Βέβαια ένα μεγάλο ζήτημα που έχουμε να δούμε, έχουμε με το χαρακτήρα της περιοχής. Εμείς δε θα υποτιμήσουμε τον αγώνα που έδωσαν οι κάτοικοι πριν από δύο χρόνια για να μην γίνει το λιμάνι στην περιοχή. Αυτός ο αγώνας είναι παρακαταθήκη και εμπόδιζε τότε τα σχέδια, έτσι; Είναι πολύ σημαντικό αυτό το πράγμα, δεν θα το υποβαθμίσουμε.

Πρέπει να πούμε ότι αυτή τη στιγμή συνυπάρχουν γενική κατοικία με μικρές επιχειρήσεις. Αυτός είναι ο νόμος για το ερώτημα το οποίο έγινε. Δεν θα επιτρέψουμε να αλλάξει ο χαρακτήρας και να γίνει ούτε βιομηχανικό πάρκο, ούτε βέβαια εμπορικό λιμάνι. Κάτι για την ανάπτυξη, γιατί πολλά λέγονται αυτή τη στιγμή, και τι ωραία λόγια ρε παιδιά, για την ανάπτυξη. Να σας πω κάτι; Έγινε το βιομηχανικό πάρκο στο Σχιστό, πάνω. Ξέρετε ότι αυτή τη στιγμή το 90% αυτών των τεράστιων κτιρίων, τα οποία έγιναν και αλλοίωσαν κατέστρεψαν το περιβάλλον εκεί είναι ξενοίκιαστα; Αφού υπάρχει καταστροφή της παραγωγικής βάσης. Δηλαδή να καταστρέψουμε άλλη μία περιοχή, πιθανόν για να κερδοσκοπήσουν κάποιοι και πιθανόν πρόσκαιρα για να εξυπηρετηθούν κάποια συμφέροντα σε βάρος των κατοίκων. Όχι, αυτό δε θα το επιτρέψουμε.

Όπως δε θα επιτρέψουμε και τη λειτουργία του Cora Corana και τα σχέδια που υπάρχουν για την καταστροφή των βουνών, του Ποικίλου όρους και του όρους Αιγάλεω. Και αυτό το λέμε ξέροντας ποιους θα έχουμε απέναντί μας, ξέροντας τον αγώνα που πρέπει να δώσουμε, ξέροντας ότι χρειάζονται πολλές δυνάμεις, αλλά πιστεύουμε ότι κάποια στιγμή πρέπει αυτός ο κόσμος να πάρει την υπόθεση στα χέρια του.

Και μια κουβέντα μόνο, νομίζω ότι σε σχέση με το σχεδιασμό και τα αυτά τα μεγάλου βουλα σχέδια Θεωρητή, εδώ δε μπορούμε με την Περιφέρεια να σχεδιάσουμε το σήμερα, το τι θα γίνει σήμερα, έτσι; Δηλαδή εμείς ζητάγαμε 10 έργα και μας λέγανε, ότι δεν ξέρουμε αν θα εγκριθούν, τι χρήματα θα

υπάρχουν κ.λπ. και κάντε τις προτάσεις σας και θα δούμε. Θέλω να πω λοιπόν, ότι δεν είναι εύκολο πράγμα να κάνεις ένα μακροχρόνιο σχεδιασμό με την Περιφέρεια που σε πολλές περιπτώσεις με την Περιφέρεια έχεις, έτσι και άλλους δρόμους. Ακολουθούνται άλλοι δρόμοι σε σχέση με ευρύτερους σχεδιασμούς, αν θέλεις.

Και ένα τελευταίο, νομίζω ότι καλά έκανε ο Βαγγέλης και προσπάθησε λίγο να πάρει πίσω αυτό το θέμα έτσι της φιλοξενίας των μεταναστών, γιατί νομίζω ότι, δεν ξέρω τουλάχιστον είναι απανθρωπιά να μην πω ντροπή για κάποιον ο οποίος θέλει να λέγεται άνθρωπος, όταν μπαίνει ζήτημα να φύγουνε 5 γυναίκες και 5 μωρά από την πλατεία Συντάγματος, που ήταν μες το καταχείμωνο την εποχή της ευφορίας για τους άλλους που πήγαιναν να φωνίσουνε στο Σύνταγμα, για αυτούς λοιπόν τους 5 γυναίκες και τα 5 μωρά, να λέμε όχι στο να μετεγκατασταθούν για λίγες μέρες μέχρι να πάρουνε τη Visa. Νομίζω ότι αυτό ήτανε τελείως έτσι άστοχο, το οποίο είπες. Και αυτοί που ξεσηκώθηκαν ήταν κάποιοι κάτοικοι που δε γνώριζαν, εγώ θα πω αυτό, που δε γνώριζαν το τι ακριβώς πήγαινε να γίνει εκεί και δεύτερο η Μ.Κ.Ο. που πολύ σωστά είπε η Γιάννα η Ζέρβα, η οποία πρέπει να μας εξηγήσουν κάποιοι πως μπαίνει, δρα και κερδοσκοπεί μέσα σε ένα δημόσιο χώρο μια Μ.Κ.Ο. Αυτοί ήταν που αντιδρούσαν τότε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, συνάδελφοι προχωράμε στο δε... Ευχαριστούμε τους συμπολίτες μας, προχωράμε στο δεύτερο αίτημα κατοίκων. Ευχαριστούμε για την υπομονή τους συμπολίτες από την οδό Φειδιππίδου. Το αίτημα λοιπόν έχει να κάνει με τους κατοίκους της οδού Φειδιππίδου και των γύρω δρόμων, όσο αφορά την κεραία, τη λειτουργία σταθμού βάσης κινητής τηλεφωνίας στο Παλατάκι. Ξέρετε τη γνωστή κεραία. Οι συγκάτοικοί μας έχουνε έρθει πάρα πολλές φορές στο Δημοτικό Συμβούλιο, πάρα πολλές φορές έχουνε παρθεί αποφάσεις.

Να σας πω ότι αμέσως μετά το αίτημά τους, δεν ξέρω από τι προκλήθηκε, μας ήρθε εδώ ένα χαρτί από την Εθνική Επιτροπή Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων, να μας πει ότι η κεραία είναι απολύτως νόμιμη και μη τολμήσετε, ουσιαστικά αυτό λέει το χαρτί, να την κατεβάσετε. Λοιπόν και να

μας πει επίσης ότι ο χαρακτήρας της κουβέντας στα Δημοτικά Συμβούλια και οι αποφάσεις είναι γνωμοδοτικές και δεν έχουν καμία ουσιαστική λειτουργία.

Βέβαια εμείς θεωρούμε ότι το πρόβλημα είναι πάρα πολύ σοβαρό, θέλουμε να ακούσουμε τους συμπολίτες μας και να πάρουμε απόφαση από το Δημοτικό Συμβούλιο, στο Δημοτικό Συμβούλιο για το τι θα κάνουμε για αυτό το πολύ σοβαρό ζήτημα που δεν αφορά μόνο την οδό Φειδιππίδου, αφορά και το άνω δάσος, αφορά και το Δαφνί που και εκεί υπάρχουν κεραιές μες τον οικιστικό ιστό, δίπλα σε κατοικίες, δίπλα σε σχολεία και οι οποίες πρέπει να έχουν και αυτές την ανάλογη αντιμετώπιση. Ποιος από τους συμπολίτες μας-κατοίκους θα έρθει εδώ να πει δυο κουβέντες στο μικρόφωνο.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ: Θα σας πω εγώ κύριε. Είπατε ότι είναι για άλλες κεραιές, αλλά...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το όνομά σας να πείτε για να καταγραφεί.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ: Αγγελόπουλος Ευστράτιος. Είπατε ότι είναι κι άλλες κεραιές επάνω στο δάσος και σε πολλές μεριές. Εγώ θα σας έλεγα το εξής κ. Πρόεδρε και κ. Δήμαρχε. Να πάμε μαζί όποια μέρα θέλετε, όποια μέρα θέλετε και να μου δείξετε πόσα σχολεία είναι από κάτω στον ελαιώνα, πόσα είναι απέναντι, το Κολυμβητήριο, εσείς εδώ η δημαρχεία, εγώ απορώ ένα πράγμα. Με συγχωρείτε πάρα πολύ, αλλά θα το πω, δεν μπορώ να μην πω, αλλιώς θα σκάσω. Λοιπόν, δε σας έρχεται ντροπή που βγαίνετε εδώ χάρω και βλέπετε αυτό; Ο εγωισμός καθόλου δεν υπάρχει επάνω σας, σα διοίκηση του Δήμου; Γιατί οι περισσότεροι έχουνε τόσα χρόνια και ακόμα δε με αφήσατε την ευχέρεια να ευχηθώ στους ανθρώπους τους καινούριους που βγήκαν εδώ πέρα. Γιατί; Γιατί πρόσφατα έχασα και τη σύζυγό μου από αυτή τη δουλειά. Έχουνε χαθεί 50 άτομα. Πού είναι οι Δήμαρχοι; Πού είναι οι Πρόεδροι; Για ποιόν μου μιλάτε; Εγώ ντρέπομαι. Ακούω από εκείνη την ώρα και λέτε για να πάτε στον Άρη, για τον Σκαραμαγκά και για το βουνό του Σκαραμαγκά και για όλα αυτά και το χαίρομαι. Ποιος δε θα ήθελε; Και δε βλέπετε εδώ που είναι 2.500 παιδιά και, τα θερίζει και κάθε μέρα ο ... ο άνθρωπος είναι εδώ που έχει γραφείο κηδείων. Ρωτήστε τον τι γίνεται.

Η Αγία Γρηγορούσα ξεγράφεται από το χάρτη του Χαϊδαρίου και έχετε στόμα να μιλάτε και να λέτε αυτά τα πράγματα; Ή πάμε και γκρεμάμε νταηλίτικα κάτω, δηλαδή όποιος έχει μεγάλο πορτοφόλι έχει τα πάντα και ο άλλος ποδοπατιέται; Επιτέλους πέστε μου για να ξέρω. Γιατί αν είναι έτσι να σηκωθώ και εγώ να πάρω το νόμο στα χέρια μου. Γιατί σήμερα έχασα τη σύζυγό μου, αύριο μπορώ να χάσω το παιδί μου, την άλλη μέρα δεν ξέρω ποιον. Σας ερωτώ, θα μου δώσετε μια λύση τώρα. Τώρα θα μου τη δώσετε, ούτε άλλη αυτή. Αλλιώς θα ξεκινήσω από εδώ από εσάς. Θα ξεκινήσω από εσάς αλλιώς αν δε μου δώσετε τη λύση.

Πρώτον και κύριο έχω μάρτυρα. Και να φέρνετε τα χαρτιά. Ο Μπαλοδήμας, το πρώτο χαρτί που πήρε ήταν περιβαλλοντική μελέτη. Δεν υπήρχε. Εκ των υστέρων βγήκαν όλα αυτά; Γιατί πέσανε; Πώς θα το κάνουμε δηλαδή; Τι; Με εξαναγκάζετε να λέω πράγματα που δεν είναι να τα πω. Ή τώρα ή ποτέ. Εγώ λυπάμαι και νομίζω ότι είσαστε όλοι σε μια αυτή και άνθρωποι των γραμμάτων. Γιατί εγώ με συγχωρείτε ήμουν τσοπάνος, δεν είχα τα προσόντα, όχι δεν είχα τα προσόντα, βγήκα από φτωχά αυτά και δεν είχε ο πατέρας μου να με σπουδάσει. Αλλά έμαθα την αλήθεια και σέβομαι τον άνθρωπο, και σέβομαι τον συνάνθρωπό μου. Ενώ άλλοι μάθανε να ποδοπατάνε και στο βωμό των χρημάτων να θυσιάζουν και τα πάντα.

Εμένα θα μου απαντήσετε τώρα. Εγώ δεν έχω να χάσω τίποτα. Είμαι 80 χρονών, είμαι 80 χρονών, θα γράφουνε οι εφημερίδες, θέλετε να καλέσετε εισαγγελέα καλέστε τον και απόψε να με πιάσει να με κλείσει μέσα. Έχω έρθει μέχρι εδώ. Υπογραφές μάζεψα και πηγαίνανε στον κάλαθο των αχρήστων, πηγαίνανε στον κάλαθο των αχρήστων. Πού είναι οι υπογραφές; Για φέρτε τις. Δεν κρατάει αρχεία η δημαρχεία; Φέρτε τις υπογραφές που μάζεψα και εγώ και ο κύριος. Φέρτε τις. Γιατί δεν τις φέρνετε; Για να δούμε τέλος πάντων ποιος φταίει και που βρισκόμαστε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Αναγνωστόπουλε έχουμε δώσει σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους το αίτημα με τις υπογραφές. Το έχουνε στα χέρια τους. Λέω έχουμε δώσει σε όλους τους συμπολίτες, στους συνδημότες το αίτημα με τις υπογραφές. Και η δικιά μας πρόθεση δεν είναι να μείνει η κεραία. Αυτό που

είπα για την εταιρία, το είπα ειρωνικά. Λέω δεν προλάβετε να κάνετε αίτημα και αμέσως κάποιος μεριμνήσανε να μας στείλουνε χαρτί. Καταλάβετε; Δεν είπα ότι το δεχόμαστε εμείς.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ: Ψάξτε στα αρχεία, ψάξτε στα αρχεία εδώ γιατί και ο Μαραβέλιας είπε ότι έδωσε σε δικαστικό σε καλό δικηγόρο. Γιατί όταν είπε... Γιατί εγώ τους είπα το εξής, λέω πότε; Όταν βγάλανε επιτροπή, Πρόεδρο τον Μπαλοδήμα, τον Δήμαρχό μας εδώ χάμω στο Συμβούλιο. Τρεις κατοίκους πέρα στο Συμβούλιο και από έναν στην κάθε παράταξη που ήτανε. Λοιπόν που είναι και που είναι τα άλλα τα χαρτιά; Τα χαρτιά που αγωνιζόμουνα εγώ και τα πλήρωνα εγώ, που είναι;

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ: Μπαμπά θα μου επιτρέψεις, δυο λεπτάκια, να μιλήσω στους κυρίους γιατί έχεις φόρτιση;

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ: Λυπάμαι πάρα πολύ αλλά εγώ προτού φύγω από εδώ θα μου δώσετε λύση. Σε μια βδομάδα, σε δυο βδομάδες, τι απόφαση θα πάρετε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για αυτό το συζητάμε άλλωστε σήμερα, έτσι; Λοιπόν, θέλετε να πείτε...;

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ: Εδώ και τώρα. Με συγχωρείτε σας κούρασα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι, όχι.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Προεκλογικώς λέγανε και τάζανε όλοι θα μας το...

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ: Προεκλογικά λέει ο κύριος, ότι όλοι τάζατε. Το είπαμε δυνατά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Μόλις βγούμε η κυρία θα εξαφανιστεί. Όλοι το λέγανε, όλες οι παρατάξεις.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ: Μπορώ να έχω το χρόνο σας για δύο λεπτάκια, παρακαλώ;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι βεβαίως. Πείτε το όνομά σας.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ: Καλησπέρα σας. Αγγελοπούλου λέγομαι και απόψε συνόδεψα τον μπαμπά μου, είναι ο κύριος 80 χρονών, ο οποίος περιμένει αλλά δεν το βλέπω, δεν το ελπίζω ούτε εκείνος δηλαδή να κατεβαίνει η κεραία, ούτε εγώ που είμαι 54. Για μένα το έχω πάρει απόφαση ότι δε θα συμβεί. Εκείνος δε το παίρνει αλλά ήθελε απόψε να τον συνοδεύσω και τον συνόδευσα και αυτό γιατί; Γιατί από όλες τις παρατάξεις, γιατί έχουμε από όλες τις παρατάξεις Δημάρχους, τον Σκαμπά, τον κ. Ντηνιακό, τον κ. Μαραβέλια, όλοι προεκλογικά όπως είπε και ο άλλος ο κύριος τάζατε ότι η κεραία αυτή θα κατέβει και υπήρχαν όλα τα φόντα και για το γεγονός ότι γύρω-γύρω υπάρχουνε πόσα σχολεία, υπάρχει απέναντι η δημαρχεία. Εσείς ζείτε και αν δουλεύετε μέσα εδώ, είσαστε 6, 8 ώρες ίσως και περισσότερο σε ένα χώρο που το ίδιο υποβάλλεστε σε αυτή την ακτινοβολία, όπως και τα σχολεία που είναι μικρά παιδιά. Έχει νηπιαγωγείο, γυμνάσιο, λύκειο, άλλα από την άλλη την πλευρά. Μόνο αυτό το αίτημα θα ήταν ικανό με κάποιον που θα είχε τσαμπουκά και θα ήτανε ένας πολύ καλός Δήμαρχος να έχει καταφέρει πράγματα.

Εγώ απόψε αυτό που ήθελα να σας πω, είναι το πρώτο που ήρθα να πω είναι βρε παιδιά, κόψτε κάποια κονδύλια από εδώ, από εκεί και βάλτε καλύτερους δικηγόρους, γιατί ξέρω ότι υπάρχει μία διαδικασία όταν ακολουθούμε κάποια δικαστική οδό που λέγεται Πρωτοδικείο, Ειρηνοδικείο, Άρειος Πάγος. Εδώ είναι 20, 30 χρόνια που ο πατέρας μου ήτανε νέος και γέρασα εγώ. Σε ποιο σημείο βρίσκεται αυτή η δικαστική κατάσταση για αυτό το θέμα; Ποιος την ξεκίνησε; Γιατί είπαν ότι βάλανε δικηγόρο. Αυτή τη στιγμή λοιπόν που έχει εκδικαστεί; Είναι στο Πρωτοδικείο; Είναι στο Ειρηνοδικείο; Είναι αλλού; Είναι πού; Ποιος είναι αυτός ο δικηγόρος που έχει αναλάβει και να βγείτε να μας πείτε μέχρι που έχει φτάσει αυτή την υπόθεση ή απλά αυτό το χαρτί με τις υπογραφές περιφέρεται από το γραφείο αυτή τη στιγμή έτσι, στο προηγούμενο, στο πιο προηγούμενο και πιθανότατα και σε άλλα δέκα μετά. Σε ποιο σημείο είναι η δικαστική κατάσταση αυτή που ο Δήμος ασκεί για να κατέβει μία κεραία που

έχει γύρω-γύρω 10 σχολεία. Ας αφήσουμε τους δημότες. Αυτό είναι το ένα μου ερώτημα.

Ήρθα λοιπόν να πω, εάν δεν έχετε καλούς δικηγόρους, θερμή παράκληση, βάλτε λίγα χρήματα όπως είπατε πριν να κόψετε τέλη, να καλέσετε έναν καλό δικηγόρο από άλλο Δήμο, διότι έχω ακούσει πάρα πολλούς Δήμους οι οποίοι έχουν κατεβάσει κεραιές και που δίπλα δεν υπήρχαν καν σχολεία. Αυτό είναι ένα θέμα.

Ένα δεύτερο, είπα ότι μάλλον φταιμε εμείς οι δημότες οι οποίοι δεν κάναμε επαναστάσεις, δεν...δεν... Έχω καταλήξει στα 54 μου, ότι είμαστε πρόβατα μέσα στα πρόβατα βέβαια υπάρχουνε και 5,6 λύκοι αλλά, οι οποίοι χάνονται. Αυτοί οι 5,6 λύκοι λοιπόν θεωρούμε κάθε φορά και ελπίζουμε ότι τους βγάζουμε για να διεκδικήσουνε τα δικά μας συμφέροντα των πολιτών και όπως ο όχλος, υπάρχει η ψυχολογία του όχλου.

Εάν υπήρχε ένας πολύ καλός Δήμαρχος, τσαμπουκάς θα μπορούσε, υπάρχουνε και μέσα, οι ντουντούκες, τηλέφωνα που κάνετε κάποιες φορές στατιστικές στους Δήμους, διάφορα, να μας πείτε, *ξέρετε κάτι παιδιά; Μαζευόμαστε εκεί.* Αν δεν σας φτάνουν οι τσαμπουκάδες δημότες του Χαϊδαρίου θα μπορούσατε να κινητοποιήσετε και άλλους τσαμπουκάδες από άλλους δήμους, να τους κάνουμε και αυτούς μισοδημότες του Δήμου Χαϊδαρίου, να έρθουν και αυτοί να βοηθήσουν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κυρία Αγγελοπούλου, με συγχωρείτε, με όλο το σεβασμό.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ: Παρακαλώ. Δε θα αργήσω πάρα πολύ. Λίγο ακόμη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να καταθέσετε το αίτημά σας, μισό λεπτάκι, χωρίς να θίγεται και τη Δημοτική Αρχή και την Αντιπολίτευση. Το αίτημα κατατέθηκε στα μέσα του Δεκέμβρη, προέκυψαν εκλογές, και για αυτό το συζητάμε σήμερα.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ: Δεν θίγω την τωρινή

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό, δεν έχετε ακούσει καν την πρόθεση της Δημοτικής Αρχής και τι προτείνει. Σας παρακαλώ λοιπόν εκθέστε το αίτημά σας, τις

συνέπειες, βέβαια εμείς τα έχουμε ξανακούσει και έχουμε βάλει και τη θέση μας, χωρίς παρακαλώ να θίγεται.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ: Ναι. Κοιτάξτε αυτή τη στιγμή...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γιατί όταν μιλάτε για τσαμπουκάδες Δημάρχους και Δημοτικές Αρχές, αυτό υπονοεί μία θέση.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ: Ναι, ωραία. Τους τελευταίους, λοιπόν για να το τακτοποιήσω το θέμα, τους τελευταίους που θα έθιγα είναι την τελευταία δημαρχία εδώ τώρα τον κ. Σελέκο εκεί, γιατί είναι ο άνθρωπος, τώρα ξεκίνησε. Έχω όμως κάθε δικαίωμα, όταν βλέπω τον πατέρα μου 30 χρόνια να έρχεται και συνέχεια να λέει τα ίδια και τα ίδια πράγματα, ένας άνθρωπος γέρασε με αυτό το αίτημα και δεν έχει ακουστεί, να πω ότι αυτοί οι άνθρωποι, οι προηγούμενοι που όπως είπα ήταν από όλες τις παρατάξεις δεν έκαναν τίποτε και λέω, αν έχετε την ίδια προοπτική, που μακάρι να μην την έχετε και να φανεί κάτι άλλο, τότε μαζί σας. Αν όμως δείτε ότι δεν φτάνει ο δικός σας ο τσαμπουκάς, ζητήστε και βοήθεια, είτε πιο τσαμπουκάδικων δικηγόρων, είτε και άλλων Δημοτικών Συμβούλων, Δημάρχων, δεν ξέρω κι εγώ τι να πω. Αυτή ήτανε μία πρόταση αν δείτε ότι ζορίζεστε.

Μετά άκουσα από όλη την υπόθεση πιο πριν, ότι σας ενόχλησε κάποιο κτίριο το οποίο εγώ δεν έτυχε να το προσέξω στην Παπανδρέου. Πιστεύω ότι μάλλον είμαστε προχωρημένοι, μας αρέσει η minimal τεχνοτροπία, διότι απέναντι από το δημαρχείο στο οποίο ο κόσμος πλήρωσε για να γίνει αυτό το πολύ ωραίο κτίριο, όλα αυτά, να υπάρχει μία καμινάδα η οποία από ότι έχω μάθει από νόμο, αυτή η καμινάδα θα έπρεπε να είναι από το τελευταίο επίπεδο των πολυκατοικιών, 150 μέτρα επάνω. Αυτή η καμινάδα σας πληροφορώ ότι εγώ πρέπει να βάλω κάποιο κοκοράκι, να δω αν έχουμε νότιο ή βόριο άνεμο, γιατί διαφορετικά δεν μπορώ να απλώσω ρούχα, γίνονται όλα μαύρα.

Για αυτό το θέμα, συγγνώμη ένα λεπτάκι, αυτό δεν ενοχλεί την αισθητική κανενός απέναντι από το δημαρχείο ή πρέπει να έχουμε φώτα να φαίνονται καλά οι πισίνες αλλά να φαίνεται, έχουμε και φωτάκια, έχουμε λίγο minimal

τεχνοτροπία, αλλά και αλά Las Vegas ή μάλλον όπως λέγανε παλιά, για να μην θίξω και τον άλλο τον Δήμο αλλά έτσι λέγανε, Αγιοβαρβαρίτικη κατάσταση απέναντι από ένα πολυτελές κτίριο, το βρώμικο, την καμινάδα του βρώμικου. Όταν κάποια στιγμή, γιατί λέω ότι καθένας πρέπει τελικά να παίρνει και λίγο πάνω του κάποιες καταστάσεις, βρήκα κάποιον υπεύθυνο εκεί, το μόνο που δεν με απείλησαν ότι μπορεί να βρεθώ σε κανένα χαντάκι.

Λοιπόν, εάν λοιπόν, για αυτό ζητάμε να έχουμε κάποιους γιατί εγώ είμαι ένα πρόσωπο, εσείς είσατε ένα Δημοτικό Συμβούλιο, δεν μπορεί να έρθει κάποιος τσαμπουκάς και να πει θα σας καθαρίσω όλους, ενώ εμένα μπορεί να πει, θα σε καθαρίσω, θα σου σπάσω το αμάξι, θα σου κάνω οτιδήποτε. Λοιπόν άρα η αισθητική δεν πρέπει να είναι μόνο σε κτίρια αλλά και σε καταστάσεις που αφορούν και όλος αυτός ο καπνός πηγαίνει και στα σχολεία, διαχέεται παντού.

Άλλο θέμα που ήθελα να πω, αυτά. Νομίζω ότι εάν πραγματικά προτίθεται ο Δήμος να κάνει κάτι, θα πρέπει να μας δώσει άμεσα λύσεις, γιατί αυτό δε νομίζω ότι είναι θέμα οικονομικό. Είναι θέμα του να κυνηγήσετε μία κατάσταση. Και θα ήθελα για να μην μείνει αναπάντητο και φύγουμε και χωρίς πάλι τίποτα, μόνο θεωρία και φιλοσοφία, γιατί εγώ απόψε θα φύγω και μάλλον θα πρέπει να πάω σε ψυχίατρο να πάρω αντικαταθλιπτικά με αυτή την κατάσταση που είδα, να είσατε 5 νοματάρηδες που λέει ο λόγος, να είσατε πιθανότατα να ανήκετε στο Χαϊδάρη και να κοιτάει ο ένας πώς θα πει κάποιος για τη δική του την παράταξη, ο άλλος να αντικρούσει για τη δική του. Δεν βλέπω να υπάρχει μία ομοφωνία σε 5, 10 πραγματάκια απλά, να λύσετε 5 προβλήματα που είναι και για εσάς, είναι και για εμάς. Κοιτάτε πως ο ένας να φωνάζει στον άλλον.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κα Αγγελοπούλου, ολοκληρώστε το αίτημά σας και μην κάνετε παραινήσεις. Είναι Δημοτικό Συμβούλιο και έχει παρατάξεις. Παρατάξεις ψηφίζει ο κόσμος. Δεν είμαστε όλοι το ίδιο. Ο καθένας εκφράζει τη δικιά του αντίληψη. Λοιπόν ολοκληρώσατε όσο αναφορά το αίτημά σας;

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ: Αυτό που πειράζει είναι ότι υπάρχει μία κοινή αντίληψη, το κοινό καλό, που δε μπορεί να το λέει κανείς αλλιώς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ακούστε να δείτε, εδώ ήρθατε να εκθέσετε το αίτημά σας. Το τι πολιτική άποψη έχει ο καθένας για οτιδήποτε, κρίνετε εδώ μέσα. Για αυτό υπάρχει αυτό το όργανο, για να κρίνεται και όχι για να σιωπά.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ: Ωραία. Θα ήθελα να φύγω με μία απάντηση. Σε ποιο σημείο βρίσκεται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βεβαίως. Να προχωρήσουμε λοιπόν την κουβέντα μας.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ: Ωραία. Η δικαστική...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι υπάρχει καταρχήν κάποια ερώτηση;

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ: Ένα λεπτάκι. Αν έχει γίνει κάποια κίνηση, γιατί μας λέγανε μόνιμα ότι έχει μπει κάποιος δικηγόρος που ασχολείται με αυτό το θέμα. 20 χρόνια αυτός ο δικηγόρος, ποιος είναι και που έχει φτάσει την υπόθεση;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, κατανοητό. Λίγο αν θέλετε να κλείσετε το μικρόφωνό σας για να καταγράφονται οι συνάδελφοι. Ερώτημα, ο κ. Ντηνιακός.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ: Και αν υπήρξα λίγο οξύθυμη είναι γιατί έχω την ευαισθησία με τον μπαμπά μου, ο οποίος δε θα προλάβει να δει κάτι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Πριν πάρω, πριν τοποθετηθώ, ένα πρακτικό θέμα αν το γνωρίζει η κυρία ή οι υπόλοιποι; Επειδή μιλάμε ακριβώς για αρκετά χρόνια και φαντάζομαι πρόκειται για μία μίσθωση. Η μίσθωση αυτή γνωρίζουμε πότε λήγει; Γνωρίζει κανείς πότε λήγει η μίσθωση της κεραίας;

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ: Με συγχωρείτε. Αυτό το ερώτημα που γυρνάτε και το κάνετε στους δημότες, θα έπρεπε τόσο χρόνια που είσαστε στο Δημοτικό Συμβούλιο.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Εγώ δεν είμαι τόσα χρόνια.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ: Γιατί δεν ήρθατε χτες όλοι σας. Να είσαστε ενήμεροι. Ήρθατε απόψε να συζητήσετε ένα θέμα για τις κεραιές και δεν ξέρετε τίποτε για αυτό.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Όχι, εγώ ξέρω. Απλά ακούστε.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ: Δεν είναι ούτε κι ο δικηγόρος σας εδώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κυρία με συγχωρείτε, επειδή το Δημοτικό Συμβούλιο νομίζω ότι έχει...

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Δεν είναι έτσι η διαδικασία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέλει να καταλήξει σε μία απόφαση, η οποία θα είναι θετική για εσάς. Δε βοηθάτε. Δυστυχώς, με συγχωρείτε, δεν βοηθάτε. Απευθύνεται προς την Δημοτική Αρχή το ερώτημα και όχι σε εσάς.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ: Εγώ προσωπικά δεν το ξέρω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν δεν βοηθάτε τη συζήτηση. Το ερώτημα ο κ. Ντηνιακός δεν το απευθύνει σε εσάς, το απευθύνει στη Δημοτική Αρχή.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Όχι, όχι, σε όλους, σε όλους. Μπορεί και εσείς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν σας παρακαλώ, δεν βοηθάτε τη συζήτηση.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Σε όλους, σε όλους. Στη Δημοτική Αρχή...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κ. Ντηνιακέ ολοκληρώστε τα αιτήματά σας.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Αυτό είναι ένα πρώτο ερώτημα για να δούμε πως μπορούμε να τοποθετηθούμε ακόμα και νομικά σε ένα τέτοιο θέμα, πέρα από το γεγονός ότι αν έχει διοριστεί δικηγόρος ή όχι. Φαντάζομαι θα απαντήσετε έτσι κι αλλιώς. Απλά επειδή είναι λίγο πρακτικό και να δούμε χρονικά δηλαδή πως μπορούμε να τοποθετηθούμε νομικά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλο ερώτημα συνάδελφοι υπάρχει; Ερώτημα Μανώλη.

ΤΡΟΧΙΔΗΣ: Πάντα εγώ θα βάλω παρεμφερή. Αν υπάρχει και αν γνωρίζουμε δηλαδή πολεοδομική άδεια. Γιατί εδώ εμπλέκεται και το ζήτημα αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλο ερώτημα συνάδελφοι. Κ. Φουρλή.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Το ερώτημα συνίσταται στο ότι αν έχει καταληκτική ημερομηνία η μίσθωση, διότι απ' ότι γνωρίζετε μπορεί να καταστεί αορίστου χρόνου. Άρα εδώ όμως όταν είναι αορίστου χρόνου, έχει γίνει και καινούρια μίσθωση, χρειάζονται καινούριες άδειες να προσκομιστούν ή ισχύουν οι προηγούμενες; Οπότε σε αυτή την περίπτωση δεν έχει νόημα το μισθωτήριο, κ. Μποζικά, έτσι δεν είναι;

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Έτσι είναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν αν δεν υπάρχει άλλο ερώτημα, απαντώντας σε αυτά τα ερωτήματα ο Δήμαρχος θα βάλει και τη θέση της Δημοτικής Αρχής για να τοποθετηθούν οι παρατάξεις. Κ. Δήμαρχε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα προσπαθήσω να είμαι σύντομος, αν και θα μπορούσα να μιλάω κάποιες ώρες για αυτό το θέμα. Γιατί ο κ. Αγγελόπουλος έχει έρθει πραγματικά δεκάδες φορές στο Δημοτικό Συμβούλιο, εμείς όμως έχουμε συζητήσει εκατοντάδες γιατί υπήρχαν και άλλες κεραιές και υπάρχουν και άλλες κεραιές στο Χαϊδάρι. Και πρέπει να ξέρει ο κ. Αγγελόπουλος ότι τουλάχιστον απ' τη συζήτηση που παρακολουθούσε, απ' τις συζητήσεις που είχε παρακολουθήσει μέχρι τώρα, ότι υπήρχαν διαφορετικές εκτιμήσεις και διαφορετικές αποφάσεις.

Δηλαδή υπήρχαν Δήμαρχοι ή Δημοτικοί Σύμβουλοι, ανέφερε και κάποιο όνομα που στήριζε μια άποψη, που έλεγαν ότι καλώς λειτουργούν οι κεραιές και εμείς από κάτω χτυπιόμασταν και λέγαμε κακώς και πρέπει να πάρει απόφαση το Δημοτικό Συμβούλιο για να κατέβει η συγκεκριμένη κεραιά που μιλάμε τώρα. Κι όμως η πλειοψηφία του Δημοτικού Συμβουλίου σήκωνε το χέρι και έλεγε καλώς λειτουργούν. Καλώς λειτουργεί η συγκεκριμένη κεραιά. Άρα λοιπόν το Δημοτικό Συμβούλιο δεν στήριζε με απόφασή του τις διαδικασίες που έπρεπε

να γίνουμε είτε μέσω δικηγόρων, είτε μέσω της ανάπτυξης ενός κινήματος που θα πήγαινε να γκρεμίσει την κεραία.

Θα πρέπει λοιπόν να βάλουμε τα πράγματα σε μία σειρά, να δούμε γιατί αυτή η επιθετικότητα, η οποία βγήκε από την αρχή, όταν τουλάχιστον γνωρίζετε οι κάτοικοι της Γρηγορούσας, όταν ήμασταν αντιπολίτευση τι αγώνα κάναμε για να ξηλωθούν όλες οι κεραίες. Εγώ πραγματικά δεν ξέρω, ένιωσα πάρα πολύ άσχημα. Δηλαδή λέω στοχοποιούν τώρα εμάς και με αυτό τον τρόπο, όταν ξέρουν τουλάχιστον έχουνε δείγματα γραφής, τι κάναμε τα προηγούμενα χρόνια; Δηλαδή...

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ: Κ. Σελέκο δεμίλαγα καθόλου για εσάς.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συγγνώμη. Εντάξει, εντάξει το δέχομαι. Το δέχομαι γιατί... εντάξει.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ: Προς τιμή σας, από όλους που πέρασαν αυτά τα χρόνια ήσασταν εσείς και ο Και κανένας άλλος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έτσι ακριβώς γιατί το θυμάστε πολύ καλά. Λοιπόν, δίναμε αγώνα εδώ και όχι μόνο αγώνα αλλά μερικές φορές μας έβαζαν και στη γωνιά. Πρέπει να σας πω το εξής. Αφήστε με ήρεμα, ήρεμα, ήρεμα θα μιλήσω. Πρέπει να σας πω ότι... εντάξει, εντάξει. Το δέχομαι, το δέχομαι. Να σας πω δυο λόγια, σας παρακαλώ μόνο. Εντάξει, αφήστε με λίγο.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ: Από τον έναν στον άλλον, πέταγε στο καλάθι των αχρήστων το χαρτί αυτό.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ακριβώς αυτό δε σας λέω; Αυτό ακριβώς σας λέμε. Αυτό σας λέμε τώρα. Μα δυστυχώς, τι να πω; Αφήστε λίγο, καθίστε να ακούσετε, σας παρακαλώ.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κ. Αγγελόπουλε καθίστε λίγο. Δεν είναι ιδέα η κεραία. Ακούστε με λίγο, ακούστε με.

Λοιπόν για το θέμα των κεραιών, πρέπει να σας πω ότι εδώ υπάρχουνε δύο αντικρουόμενα συμφέροντα. Από την μία είναι οι εταιρίες που είναι πολυεθνικές, που έχουνε κύκλο εργασιών, δισεκατομμύρια το χρόνο και που εξαγοράζουνε ιδιοκτήτες, δικηγόρους, δικαστές, επιτροπές οι οποίες έρχονται και βγάζουνε τέτοια κείμενα όπως αυτό το οποίο στάλθηκε για τη συγκεκριμένη κεραία. Και απέναντι, απέναντι σε αυτές τις εταιρίες υπάρχει ο λαός ο οποίος υποφέρει, ο οποίος δέχεται τις συνέπειες, αυτές τις οποίες περιγράψατε κι εσείς τόσο πολύ έτσι εύγλωττα και πολύ σωστά προηγουμένως.

Δηλαδή έχουμε θύματα, υπάρχουνε μάλιστα, ξέρετε και πάρα πολλές έρευνες οι οποίες έχουν γίνει. Εγώ επειδή ήμουνα και στο σύλλογο γονέων κ.λπ. είχα ασχοληθεί πάρα πολύ. Είχα ένα ολόκληρο πακέτο έγγραφα-κεραίες, ένα ολόκληρο φάκελο και είχα ένα τεράστιο υλικό για τις επιπτώσεις που έχουν οι κεραιές, σύμφωνα με μελέτες κάποιων ειδικών επιστημόνων του Πολυτεχνείου κ.λπ., κ.λπ.. Απέναντι σε αυτά, υπήρχαν άλλοι επιστήμονες, που δεν ξέρω αν έκαναν καλά τη δουλειά τους ή όχι, οι οποίοι πιάνονταν από τις εταιρίες αυτές και λέγανε ότι δεν υπάρχει πρόβλημα, το ηλεκτρομαγνητικό πεδίο το οποίο εκπέμπεται είναι ανεκτό από τον οργανισμό, άρα δεν υπάρχουν συνέπειες. Σύμφωνα με αυτό λοιπόν, έβγαινε τώρα επίσημα κρατικά όργανα, όπως είναι η ΕΕΤΤ και λέει ότι καλώς λειτουργεί η συγκεκριμένη κεραία.

Καταλαβαίνετε λοιπόν ότι έχουμε να αντιμετωπίσουμε μεγαθήρια, για τα οποία όμως εμείς επειδή έχουμε, αν θέλετε τον πολιτικό τσαμπουκά, να τα βάλουμε μαζί τους, δε θα μείνουμε με σταυρωμένα χέρια, δεν τα δεχτούμε οποιοδήποτε τέτοιο έγγραφο και δεν θα δεχτούμε σε καμία περίπτωση ότι η τοπική διοίκηση, αυτοί δηλαδή οι οποίοι ασχολούνται με τα καθημερινά προβλήματα του κόσμου, έχουνε συμβουλευτικό και μόνο χαρακτήρα. Δηλαδή αλίμονο για το Δημοτικό Συμβούλιο, αν δεχθεί ότι αυτό το κατάπτυστο έγγραφο έχει ισχύ και ότι εμείς έχουμε μόνο συμβουλευτικό χαρακτήρα. Τότε να σηκωθούμε να πάμε στα σπίτια μας και να έρθουν άλλοι να διοικήσουν για να πάρουν αποφάσεις για την υγεία και τη ζωή των ανθρώπων.

Εδώ λοιπόν η συγκεκριμένη κεραία, τα είπατε σχολεία απέναντι, Δήμος, Παλατάκι, χίλιες δυο λειτουργίες, ναι Δήμος είπα, το ΙΚΑ που είναι ακριβώς έτσι δίπλα που πάνε και ασθενείς εκεί. Έχουμε πάρα πολλούς θανάτους και η σύζυγός σας αλλά και πάρα πολύ άλλοι στη γειτονιά. Εγώ ξέρετε ότι έμενα... το ξέρω, το ξέρω. Έχει αποδεκατιστεί κυριολεκτικά. Το ξέρω γιατί έμενα μέχρι πριν από δυο χρόνια εκεί. Λοιπόν έχετε απόλυτο δίκιο σε αυτά.

Άρα λοιπόν η δική μας απόφαση για να μην πω πολλά πράγματα και επειδή εμείς σας λέω ότι δεν κλωνούμε στο να συγκρουστούμε με οποιαδήποτε συμφέροντα. Ένας Δήμαρχος της Λαϊκής Συσπείρωσης του ΚΚΕ που ανήκει η πλειοψηφία αυτή τη στιγμή του Δημοτικού Συμβουλίου, ο Μπενετάτος στη Νίκαια, ο οποίος έμπαινε μπροστά και ξήλωνε κεραίες, ακόμη τώρα δικάζετε και έχει φάει πολλά χρόνια φυλακής, επειδή πήγαινε και ξήλωνε κεραίες. Και ακόμα εκκρεμούν δίκες εναντίον του και του έχουνε βγει να πληρώσει και πάρα πολλά λεφτά. Μην λέτε λοιπόν ότι εμείς, ή μη νομίζει κανένας ότι εμείς θα κλώσουμε.

Αυτό που πρέπει όμως να γίνει είναι το εξής. Ο Δήμος μαζί με τους κατοίκους της περιοχής, γιατί δεν μπορεί οι κάτοικοι να μείνουν με σταυρωμένα χέρια και να τα ζητάνε όλα από το Δήμο. Θα πρέπει να υπάρχει και ένας ξεσηκωμός μαζί με τους συλλόγους γονέων, εδώ πρέπει να δούμε οι σύλλογοι γονέων έχουμε και εκπροσώπους εδώ από τα Γυμνάσια, τα Λύκεια, τα Δημοτικά που είναι γύρω-γύρω στην περιοχή. Πρέπει να πάρουμε αποφάσεις για να συντονίσουμε αυτόν τον αγώνα, σαν Δημοτική Αρχή θα προγραμματίσουμε το επόμενο διάστημα μία συγκέντρωση-κάλεσμα να έρθουν όλοι οι φορείς και οι κάτοικοι για να συντονίσουμε αυτόν τον αγώνα, τον οποίο θα πρέπει να κάνουμε. Παράλληλα θα κάνουμε και δικαστικές, βέβαια με δικηγόρους να ξέρετε ότι δε θα λυθεί, θα είναι χρόνιος ο δικαστικός αγώνας που δεν θα οδηγήσει πουθενά.

Αν δηλαδή επαναπαυθούμε, που θα μπορούσαμε αν θέλετε να κάνουμε την ντρίπλα, αν δε θέλαμε να λυθεί το πρόβλημα και να λέγαμε, ότι ξέρετε κάτι, θα πάμε μέσω της δικαστικής οδού και θα βάλουμε δύο καλούς δικηγόρους.

Μετά από 50 χρόνια, ακόμα θα συζητάγαμε το θέμα. Δεν πρόκειται να λυθεί έτσι.

Εμείς λοιπόν... Σας παρακαλώ, ένα λεπτάκι να τελειώσω. Θα προσπαθήσουμε λοιπόν και μέσα από αυτή τη σύσκεψη και την ενεργοποίηση του κόσμου, να πάμε πια σε δυναμικές ενέργειες. Εδώ να σας πω το εξής. Επειδή έχουμε την εμπειρία και από άλλες φορές, σε κάποιες περιπτώσεις ορισμένοι κάτοικοι, οι οποίοι είχαν ιδιοκτήτες τέλος πάντων, οι οποίοι είχαν βάλει κεραιές, δέχονταν... Τι πράγμα;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αφήστε να ολοκληρώσει ο Δήμαρχος.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Την επαναλαμβάνεις την πρόταση στο μικρόφωνο;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η πρότασή μας είναι ότι πρέπει, ότι διαφωνούμε, διαφωνούμε με τη λειτουργία της κεραιάς και θα πάρουμε κάθε μέτρο, θα πάρουμε όλα τα δυνατά μέτρα για να κατέβει η κεραιά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μποζίκας.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ: Χαρτί που πήρε από δημόσια υπηρεσία ο Μπαλοδήμας;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Μποζίκας έχει το λόγο.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Ευχαριστώ πολύ. Κοιτάζτε είναι ένα θέμα το οποίο ταλανίζει πολλές αυτοδιοικητικές ηγεσίες, πολλές διοικήσεις Δήμων σε όλη τη χώρα. Να κοιταχτούμε στον καθρέφτη και να πούμε, ότι θέλουμε να έχουμε σήμα όπου βρισκόμαστε για να επικοινωνώ εγώ με τον κ. Τροχίδη, με την Ελένη αλλά να είναι μακριά από το σπίτι μου. Γιατί και η κυρία θα τη ρωτήσω, τι μάρκα κινητό έχει;

Φυσικά αν κάνω μια ιστορική αναδρομή θα δούμε ότι τέλη της 10ετίας του '90, η τότε διοίκηση του Κυριάκου του Ντηνιακού έκανε τα πρώτα της βήματα με ρίσκο και χωρίς να παραβιάζει εισόδους, αλλά κρεμασμένοι Δημοτικοί Σύμβουλ..., δημοτικοί υπάλληλοι συνγνώμη, επάνω σε γερανοφόρα ανέβαιναν απευθείας στις Πλαταιών την τaráτσα, σε μια κατοικία, επειδή κρυβότανε μέσα, είχε κλειστεί μέσα, θυμάσαι Μιχάλη, ο ιδιοκτήτης και δε μας άνοιγε την

πόρτα και γκρεμίσουμε τότε την πρώτη, ρίξαμε την πρώτη κεραία. Μετά συνεχίστηκε με την περίπτωση του, θα το πω δεν έχω κανένα πρόβλημα, του γιατρού του Καλαφατά απέναντι από το 2^ο Δημοτικό, εκεί να δείτε έγκλημα. Και εκεί πάλι μπορέσαμε και το ρίξαμε και συνέχισαν όλες οι άλλες που ανέφερε και ο Δήμαρχος, πρόσθεσε και ο Ηρακλής ο Δρούλιας, στο δάσος κ.λπ. Να μου επιτρέψετε.

Φυσικά, όπως είπε και ο Δήμαρχος και όπως όλοι γνωρίζουμε, οι εταιρίες τηλεπικοινωνιών είναι πιο πλούσιες από τις εταιρίες πετρελαιοειδών. Ξέρετε όπως είπε είχε..., έχουμε δισεκατομμύρια το χρόνο τζίρους με τεράστια κέρδη, με κάποια αρχική επένδυση και μετά μονίμως εισπράττουν. Καταλαβαίνετε ότι τα έχουνε φέρει όλα στα μέτρα τους. Να παραδεχθούμε και κάτι. Τότε τα κάναμε όλα αυτά, γιατί η όλη νομοθεσία έμπαζε. Μέχρι να οργανωθούνε λοιπόν αυτές οι εταιρίες των τηλεπικοινωνιών, εμείς βρίσκαμε, όπως είπε και ο κ. Ντηνιακός, όπως είπε και ο κ. Φουρλής, βρίσκαμε κάποια κενά, κάτι στις μισθοδοσίες, κάτι στα πολεοδομικά, κάτι από δω, κάτι από κει, μα με λίγο τσαμπουκά, χρησιμοποιώ την έκφρασή σας, με οτιδήποτε άλλο, το ρίχναμε. Σήμερα αυτή η κατάσταση όμως, αυτές οι εταιρίες έχουνε πάρα-πάρα πολύ οργανωθεί και έχουνε φέρει τη νομοθεσία στα μέτρα τους, όπως σας προείπα.

Εγώ θα συμφωνήσω με την πρόταση της Δημοτικής Αρχής. Σίγουρα, ας βρεθεί άλλος τρόπος να έχουμε καλή επικοινωνία μεταξύ μας μέσω κινητών. Υπάρχουνε κι άλλες μέθοδοι, υπάρχουνε μέθοδοι που χρησιμοποιούνται σε προηγμένες πόλεις και αυτοδιοικητικές πόλεις του λειτουργούνε με Πράσινη υποδομή και με αειφόρους αναπτύξεις και είναι και πράγματι αποδεδειγμένα, υπάρχουνε συστήματα στη Δανία, στη Σκανδιναβία που είναι μακριά από το άστυ, υπάρχει στην Αφρική άλλο σύστημα, στη Νότιο Αφρική.

Άρα είμαστε υπέρ του να κατέβει η συγκεκριμένη κεραία και αν είναι δυνατόν επειδή έχουμε γύρω μας ορεινούς όγκους που δημιουργούνε κάποια δεξαμενή γύρω-γύρω από το Χαϊδάρι, μήπως βρεθεί κάποιος άλλος τεχνολογικός τρόπος, επιστημονικός που να βοηθήσει τις επικοινωνίες τις ασύρματες και τις κινητές, χωρίς βέβαια τα πιστοποιητικά των πιασμένων, εγώ θα το πω έτσι για

να γραφτεί στα πρακτικά, «επιστημόνων» και καθηγητάδων Πολυτεχνείων και πανεπιστήμιων που ανάλογα με το ποιος τους πριμοδοτεί και τους χρηματοδοτεί τις έρευνες βγάζουν τα ανάλογα συμπεράσματα. Σας ευχαριστώ πολύ, είμαστε υπέρ της πρότασης του Δημάρχου, σύσσωμοι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ντηνιακός.

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ: ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ... θα μπορούσαν να βρεθούν και κάποια παραθυράκια... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κα Αγγελοπούλου, σας παρακαλώ, αφήστε να ολοκληρώσει το Δημοτικό Συμβούλιο τη συζήτηση. Τους τρόπους μπορούμε να τους συζητήσουμε, το ουσιαστικό είναι να παρθεί μια απόφαση. Κ. Ντηνιακέ.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Θα μου επιτρέψετε σε σχέση με το προηγούμενο θέμα, δυο λεπτά. Ότι εγώ δέχτηκα από πολλούς πολίτες σε σχέση με το Σκαρμαγκά την αντίδρασή τους και δεν θέλω να αποκαλύψω το διάλογο που κάναμε με το Δήμαρχο, πάντως ήταν στα πλαίσια της αντίδρασης του κόσμου όλο αυτό. Δεν ξέρω αν παραπλανήθηκαν ή όχι και εν πάση περιπτώσει δεν το είπα για αυτό. Εσείς ακριβώς δεν έχετε επιδείξει έργο, είναι αφορμή έστω και με αυτό που μπορεί εγώ να το θεωρώ ότι ήτανε λάθος, ήταν η αφορμή ακριβώς να αποδείξετε ότι μπορείτε και να κάνετε έργο σε αυτή την περιοχή. Δεν το είπα με καμία νύξη, επειδή μπορεί να παρερμηνεύτηκε από άλλους και έτυχε να λείπετε και από μπροστά.

Λοιπόν δεν ξέρω σήμερα και τα δύο αιτήματα κατοίκων είναι από τις περιοχές προείπα, που θεωρούμε εμείς ως προτεραιότητα και μάλιστα όντως για τα προβλήματα που ταλανίζουν τις περιοχές αυτές, θα φέρουμε πιο θεμελιωμένες προτάσεις, ακόμα και περισσότερο από το πρόγραμμά μας. Ερχόμαστε εδώ στην περιοχή της Γρηγορούσας, δηλαδή. Δηλαδή τη δεύτερη υποβαθμισμένη περιοχή του Χαϊδαρίου, που και αυτό παίζει το ρόλο της γιατί κεραίες όπως είπαμε υπάρχουνε σε διάφορα μέρη του Χαϊδαρίου, αλλά το σημείο το συγκεκριμένο, ειδικότερα και ευρύτερα δηλαδή και στο σημείο το συγκεκριμένο αλλά και ευρύτερα στο σημείο της Γρηγορούσας, ειδικότερα με

τα σχολεία αλλά και στην συγκεκριμένη υποβαθμισμένη περιοχή, παίζει το συγκεκριμένο ρόλο.

Σε σχέση με την κυρία, αν θέλετε να με ακούσετε λίγο, λίγο για το διαδικαστικό, εγώ παρέλαβα την Παρασκευή το βράδυ ένα φάκελο που είχε το αίτημά σας, η μόνη εργάσιμη μέρα, μάλλον καμία, ήταν εχθές και σήμερα που θα μπορούσα να κάνω κάποια ερωτήματα συγκεκριμένα στη Δημοτική Αρχή. Εγώ δεν είμαι Δημοτική Αρχή, είμαι αντιπολίτευση για να ερευνήσω λίγο περισσότερο το θέμα. Τι θέλω να πω με αυτό; Εγώ συμφωνώ και θα ψηφίσουμε για τον αγώνα που πρέπει να κάνουμε, ωστόσο μην αγνοούμε τον αγώνα που μπορεί να γίνει μέσω της νομοθεσίας και των δικαστικών αγώνων. Η νομολογία πλάθει δίκαιο. Η νομολογία εξελίσσεται όντως, μπορεί να έχει εξελιχθεί η νομοθεσία, όπως λέει ο κ. Μποζίκας, προς το χειρότερο, ωστόσο in concreto σε συγκεκριμένες περιπτώσεις, όπως έχουμε να κάνουμε εδώ πέρα, με τα σχολεία και σε συνδυασμό... Ξέρετε ο δικαστής πολλές φορές δικάζει κιάλας ακόμα και υπό την πίεση, υπό την καλή έννοια, του πληθυσμού, μίας ομάδας πληθυσμού που μπορεί να είναι ευαίσθητη ή πολυπληθής και να θίγεται. Που μπορεί να είναι στο χειρότερο σημείο, με συγχωρείτε αν σας θίγω, στην πιο υποβαθμισμένη περιοχή της πιο υποβαθμισμένης Δυτικής Αθήνας σε σχέση με τις άλλες περιοχές.

Μην το... θέλω να πω, ότι εμείς θα συμφωνήσουμε για τις κινητοποιήσεις που μπορεί να γίνουν πολιτικά αλλά να μην αγνοήσουμε και τον δικαστικό αγώνα που θα πρέπει να δοθεί και πάνω σε αυτό το πλαίσιο, θα ήθελα, θα αναζητήσω και περαιτέρω πληροφόρηση, δεν ξέρω, αυτά που ειπώθηκαν για αν είχε ανατεθεί σε δικηγόρο, για τη μίσθωση που λέμε. Γιατί όχι; Εάν είναι κοντινή η λήξη της μίσθωσης ή αν έχει καταστεί αορίστου, είναι δύο θέματα που πρέπει να μας προβληματίσουν και να δούμε και εκεί πώς μπορούμε να τα χρησιμοποιήσουμε θετικά, ώστε να έχουμε μια καλύτερη εξέλιξη.

Οπότε ψηφίζουμε την πρόταση αυτή, αλλά μην αγνοούμε το νομικό σκέλος της υπόθεσης που μπορεί τελικά, εν τέλει με τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά αυτά που μπορεί να τα ψάξουμε, να είναι και υπέρ της προσπάθειας αυτής.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε τον κ. Ντηνιακό. Ο κ. Σπηλιόπουλος.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Η κα Σκαμπά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Σκαμπά.

ΣΚΑΜΠΑ: Ναι νομίζω ότι και αυτό το δεύτερο αίτημα κατοίκων είναι κάτι που όντως υπερβαίνει το Δήμο, το Χαϊδάρι, την περιοχή. Μιλάμε για έναν τρόπο ανάπτυξης της παραγωγής, της τεχνολογίας που πάντα χαρακτήριζε αυτό το σύστημα, το οποίο δε λάμβανε ποτέ υπόψη του τον ανθρώπινο παράγοντα, τις επιπτώσεις στην υγεία κ.λπ.. Ότι και να σκεφτεί κανείς δηλαδή πηγαίνοντας προς τα πίσω, κάθε φορά έφτανε να έχουμε ανθρώπινα θύματα και μακροχρόνιες ασθένειες και θανάτους, για να ανατραπεί ένας τρόπος παραγωγής, μία τεχνολογία και να πάμε σε μία άλλη ή να μην ανατραπεί κιόλας ποτέ.

Η ιστορία με την κινητή τηλεφωνία στην ουσία ανάγεται στο να καταργηθεί η υποδομή που έχουν στήσει οι εταιρίες τόσα χρόνια και να υιοθετηθεί ένα άλλο μοντέλο τεχνολογίας, το οποίο να σέβεται την ανθρώπινη υγεία. Καταλαβαίνετε ότι αυτό δεν περιορίζετε στην αίθουσα ενός Δημοτικού Συμβουλίου, γιατί αυτό είναι η λύση. Πλέον ξέρουμε δυστυχώς με τη σκληρή οδό ότι βλάπτει την υγεία, ένα πράγμα που το έλεγαν παλιότερα διάφοροι και που δε το δέχονταν ούτε καν οι επιστήμονες. Εγώ είμαι ηλεκτρολόγος-μηχανικός και θυμάμαι τον καθηγητή μου στο Πολυτεχνείο να χλευάζει τους ανθρώπους που κινητοποιούνταν τότε για τη γραμμή υψηλής τάσης, η οποία παρήγαγε ηλεκτρομαγνητικά πεδία και άρχισαν τα παιδιά τους να έχουν προβλήματα, δεν θυμάμαι τώρα σε κάποιο σχολείο, σε ένα πειραματικό και ήτανε μάλιστα και κάποιος σκηνοθέτης εκεί και είχε πάρει διαστάσεις το θέμα. Και χλευάζε ο καθηγητής μου της ηλεκτρικής ενέργειας του ότι δεν ξέρουν τι τους γίνεται για να αποδειχτεί κάποια χρόνια αργότερα βέβαια.

Οι δε εταιρίες κινητής τηλεφωνίας, επειδή έχω περάσει κι από κει επαγγελματικά, στήσανε τις πρώτες κεραιές τους με τελείως κενό νομοθεσίας, όχι με τρύπες, με ανύπαρκτη νομοθεσία. Θυμάμαι τους συναδέλφους μου στη Vodafone, οι οποίοι λέγανε ιστορίες και γελάγανε για τον τρόπο που έστηναν

σαν κλέφτες τις κεραίες και τις μασκαρεύανε είτε με φουρνάκια και με ψησταριές. Αυτά τα κάνανε μέχρι που είχανε δρομολογήσει σε δεύτερο χρόνο, σε δεύτερο χρόνο και αφού είχανε καταλάβει ένα ποσοστό της αγοράς, δρομολογήσανε και το νομικό πλαίσιο, έτσι όπως τους... Στην πραγματικότητα παλεύουμε με ένα γίγαντα που είναι ο τρόπος ανάπτυξης σε αυτό το σύστημα που το λέμε καπιταλισμό.

Προφανώς δε συμφωνώ να φύγει κεραία από το κεφάλι σας και το κεφάλι μας και να πάει στο κεφάλι του γείτονα. Αυτό το πράγμα δεν είναι προς συζήτηση, έτσι; Να χρησιμοποιήσουμε κάθε μέσο, η κινητοποίηση του κόσμου είναι που θα αναδείξει αυτό το πρόβλημα. Έχουνε πέσει κεραίες επειδή κινητοποιήθηκε κόσμος, έχουμε τέτοια παραδείγματα και εσείς έχετε το μερίδιο σας στο να κινηθεί η γειτονιά, έτσι; Στο να κινηθεί η γειτονιά.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Δεν μπορεί να κινητοποιήσεις τη γειτονιά. Η κινητοποίηση είναι από την κεφαλή. Εάν εσείς θελήσετε να κινητοποιηθεί η γειτονιά...

ΣΚΑΜΠΑ: Ναι. Εμείς θα ψηφίσουμε, θα ψηφίσουμε, συμφωνούμε με την ομοφωνία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ολοκληρώστε, ολοκληρώστε.

ΣΚΑΜΠΑ: Θα ψηφίσουμε την πρόταση για κάθε μορφή. Εγώ συμφωνώ και με τα νομικά γιατί είναι κι αυτά πολλές φορές και μέτρο πίεσης και μέσο δημοσιοποίησης ενός προβλήματος, και η δημοσιότητα είναι σημαντική. Θα στηρίξουμε κάθε κίνηση στο δρόμο, διοικητικά, νομικά, με όποιο τρόπο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δρούλιας.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Εγώ σε αυτό το θέμα θα συμφωνήσω με την Αθηνά, ότι ξεπερνάει τα όρια του Δήμου και νομίζω με έχει καλύψει σχεδόν σε όλα η προηγούμενη τοποθέτηση, η τοποθέτηση της κα Σκαμπά. Το πρόβλημα είναι ευρύτερο, είναι συνολικότερο και βέβαια ακόμα και τη συγκεκριμένη κεραία να κατεβάσουμε, το πρόβλημα παραμένει, γιατί δεν είναι μόνο η συγκεκριμένη στο Χαϊδάρι, είναι πάρα πολλές και ότι κάνουμε θα πρέπει να έχει μια συνολικότερη αντιμετώπιση και να μην το βλέπουμε σημειακά.

Δυστυχώς δε νομίζω ότι εμείς μπορούμε να το λύσουμε. Στο παρελθόν έχω αντιμετωπίσει το ίδιο πρόβλημα και στο θέμα των σχολείων και δυστυχώς ακόμα και οι μετρήσεις, όταν φέρνεις ειδικούς να κάνουν μετρήσεις από το Δημόκριτο, σου λένε ότι όλα είναι καλώς, είναι μέσα στα όρια, άρα δεν μπορείς ουσιαστικά να κάνεις τίποτα. Η πράξη βέβαια έχει δείξει ότι πραγματικά υπάρχει πρόβλημα και άρα θα πρέπει να αλλάξει η τεχνολογία και να βρεθεί ένας τρόπος αυτές οι κεραίες να είναι έξω από τον οικιστικό ιστό, αλλά βέβαια όλοι θέλουμε να λειτουργούν τα κινητά μας τηλέφωνα όπου και αν βρισκόμαστε, επομένως είναι καθαρά θέμα αλλαγής της τεχνολογίας.

Μακάρι εμείς με τις κινήσεις μας στο Δήμο να μπορέσουμε να περιορίσουμε λίγο το πρόβλημα, όχι μόνο στη συγκεκριμένη γειτονιά, όχι μόνο με τη συγκεκριμένη κεραία, αλλά και συνολικότερα. Γι' αυτό και θα ψηφίσουμε την πρόταση της Δημοτικής Αρχής, επαναλαμβάνοντας όμως για μια ακόμη φορά ότι, δυστυχώς δεν είμαστε αυτοί που μπορούν να δώσουν ουσιαστική λύση στο πρόβλημα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Θεοδωρακόπουλος.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ Μία κουβέντα μπορώ να πω;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Θεοδωρακόπουλος.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να ολοκληρώσουμε. Κ. Θεοδωρακόπουλε.

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι, Πρόεδρε, ευχαριστώ. Δυστυχώς για τη συγκεκριμένη κεραία, τι να πούμε; Είναι αυτό που λέμε στο ίδιο έργο, θεατές. Το έχουμε θίξει τόσες πολλές φορές, εδώ Μιχάλη και εσύ Πρόεδρε τα θυμάσαι, έχουμε πάρει αποφάσεις. Δυστυχώς για πολλούς διαφόρους λόγους, γνωστούς-άγνωστους δε δόθηκε ποτέ λύση. Σίγουρα δε νομίζω ότι υπάρχει κάποιος που λέει ότι αυτές οι κεραίες πρέπει να παραμείνουν εκεί που είναι. Το θέμα είναι να δούμε και για τη συγκεκριμένη κεραία να παρθεί απόφαση, να δοθεί λύση και σίγουρα θα συμφωνήσω με τον Ηρακλή, αυτό που είπε,

που φαντάζομαι είναι σκέψη όλων, να δοθεί μια συνολικότερη λύση για το θέμα με τις κεραιές κινητής τηλεφωνίας.

Αν περιμένουμε να βγουν αποτελέσματα μετά από κάποια χρόνια από μελέτες οι οποίες καλώς, κακώς πληρώνονται από τις εταιρίες τις ίδιες, μάλλον κάτι δεν βλέπουμε σωστά. Μην περιμένουμε λοιπόν, ούτε μελέτες, ούτε κάτι άλλο. Οι εταιρίες είναι αυτές που είναι, εδώ είναι η πόλη μας, είναι ο Δήμος, εντάξει. Καλό είναι να μην υποτιμούμε τη δύναμη του λαού, ξέρουμε πολύ καλά ότι μπορούμε να καταφέρουμε πολλά πράγματα. Τώρα δεν ξέρω κατά πόσο το νομικό πλαίσιο θα είναι εκείνο που θα μας εξασφαλίζει σε κάτι, αλλά δυστυχώς πολλά πράγματα, είναι αυτό που έλεγε ο Δήμαρχος ο Ντηνιακός, ότι στις παρυφές νομιμότητας. Να δούμε τι μπορεί να γίνει; Να δοθεί πραγματικά μία λύση. Να μην το έχουμε το θέμα το συγκεκριμένο πάλι μετά από ένα χρόνο ή δύο.

Συμφωνούμε λοιπόν απόλυτα Δήμαρχε, να δοθεί λύση, να κατέβει η κεραιά η συγκεκριμένη και να δούμε σίγουρα και το θέμα με τις άλλες, με τις υπόλοιπες που υπάρχουν. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ασπρογέρακας.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Κύριοι συνάδελφοι εδώ θα πρέπει να αναφερθώ στους αρχαίους προγόνους μας, για τους οποίους δεν μπορεί να υπάρξει πολιτική αντιπαράθεση, όπως αντιλαμβάνεστε για το συγκεκριμένο. Το ουδέν κακόν, αμιγές καλού. Προχθές δε άκουγα μία από τις εταιρίες να λέει ότι δεν έχει καταφέρει ακόμα να καλύψει το 100%, είναι στο 70 ή στο 80% των καινούριων κινητών τηλεφώνων smartphone ή κάπως αλλιώς. Αυτό λοιπόν κατ' ανάγκη δημιουργεί ένα πρόβλημα. Από τη μια έχουμε αυτά τα πράγματα σε παλιότερη ή σε νεότερη μορφή και από την άλλη έχουμε αυτό το πρόβλημα, το οποίο είμαστε υποχρεωμένοι καθημερινά να αντιμετωπίζουμε και μάλιστα όταν προκύψει στο σπίτι μας μέσα, κάτι που όταν δεν μπορούμε να το αποδώσουμε αλλού, θα το αποδώσουμε εκεί.

Συνολικά λοιπόν δεν διαφωνούμε με την τοποθέτηση και των κυρίων εδώ που ήρθαν για το πρόβλημα που παρουσίασαν, αλλά και των υπόλοιπων που μίλησαν. Αυτό το οποίο θέλω να πω εγώ και ίσως κάτι άκουσα για δικαστήρια. Δεν γίνονται πολλά δικαστήρια. Ξέρω ότι σε κάποια από τα δικαστήρια που έχουν γίνει και έχουν γίνει στο παρελθόν, ένα 90 με 95% των αποφάσεων είναι δεκτικές του να απομακρυνθούν οι κεραίες, μάλιστα από χώρους κατοικιών, από χώρους σχολείων κ.λπ..

Φαντάζομαι λοιπόν για να λέει η κυρία προηγούμενα ότι περιμένουμε κάποια απόφαση, δεν πρέπει να υπάρχει απόφαση, γιατί δεν πρέπει να υπάρχει προσφυγή. Για να δείξουμε λοιπόν εμείς ένα καλό εαυτό, γιατί δεν μπορούμε να αυτοδικούμε πάντα και παντού, θα πρέπει να κινηθούμε προς δύο κατευθύνσεις.

Η μία κατεύθυνση θα είναι άμεση και θα έλεγα, όταν λέω άμεση εννοώ χτες, προσφυγή στο δικαστήριο είναι μια διαδικασία πολύ απλή και πιο γρήγορη. Υπάρχουν εξειδικευμένοι δικηγόροι, λέω έναν εξ' αυτών, είναι ο κ. Διάκος, γνωστός οικολόγος, τον οποίο προφανώς θα τον ξέρει και η κα Πετροπούλου. Να κινηθούν λοιπόν άμεσα με αυτή την κατεύθυνση, ξέρω και σας το βεβαιώνω ότι το 95% των αποφάσεων σε κεραίες που υπάρχουν σε χώρους σχολείου, σε χώρους κατοικιών κ.λπ. είναι θετικά.

Και για την περίπτωση που έχουμε μια απόφαση τελείως αυθαίρετη ή τελείως μη σύμφωνη με αυτά τα οποία θα αποδείξουμε, κι όταν λέω ότι είναι εξειδικευμένος εννοώ έχει και την εμπειρία, γιατί έχει δικάσει χιλιάδες υποθέσεις τουλάχιστον από ότι παρακολουθούσα, όταν συνέβαινε να έχω κάποιες άλλες υποθέσεις εγώ στο συγκεκριμένο δικαστήριο. Τότε σε αυτή την περίπτωση θα πρέπει να κινηθούμε με την κατεύθυνση της απόφασης, την οποία πρέπει να πάρουμε και την οποία προτείνετε και την οποία σε κάθε περίπτωση αποδέχομαι. Αλλά δε θα πρέπει να δώσουμε τη βάση ότι αυτοδικούμε πριν έχουμε μια απόφαση, η οποία θα μας πείσει ή δε θα μας πείσει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Φουρλής.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Μάλιστα. Συνεχίζοντας, κοιτάω τον κύριο συνάδελφο, ο κ. Διάκος νομίζω κ. Σπηλιόπουλε, ήτανε υποψήφιος στο ΣΥΡΙΖΑ και είναι και Γενικός Γραμματέας ή Σύμβουλος του Υπουργού του Περιβάλλοντος, αυτός με τα ... ποιος είναι.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Άρα μπορεί να έχει ασυμβίβαστο.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Όχι, δεν εννοώ αυτό. Ίσως, δεν το γνωρίζω, αν ασχολείται με αυτά, θα ήθελα να ενημερώσω όμως τον κ. Ασπρογέρακα, ότι υπάρχει μια απόφαση το 2014, Μονομελές Πρωτοδικείο Θεσσαλονίκης, τάλε κουάλε, όπως είναι αυτή εδώ πέρα που ζητάνε που είναι σχολεία. Είναι απόφαση της περιοχής Θέρμης, δεν τη θυμάμαι ποια είναι, μπορώ αύριο όμως να σας τη δώσω, να την έχετε. Ασφαλιστικά μέτρα είπε ότι μπορεί να γίνουν, ότι δεν αργούν τόσο πολύ, αλλά θα έλεγα όμως σε αυτές τις αποφάσεις εδώ που υπάρχουν του 95%, ότι ενδεχομένως είναι θετικές, ας έβαζαν αυτοί οι ειδικοί δικηγόροι, ή όπως θα έλεγε η κυρία γιατρός, νομίζω είστε, έτσι δεν είναι; Το ξέρω από τον πατέρα σας είναι η πρώτη φορά που σας γνωρίζω γιατί που έλεγε. Να βάζουν και όρο μέσα ότι όποιος κάθε μέρα που θα περνάει, πως μας βάζει εμάς η ΕΟΚ, συγνώμη η κοινή αγορά ότι με τα σκουπίδια, ότι όταν άμα δε συμμορφωθείτε πληρώνετε κάθε μέρα. Ότι αν δεν συμμορφωθούν με τις υποδείξεις που έλεγε και ο Θεοδωράκης, θα πληρώνετε, δεν ξέρω, ένα ποσό για να έχουν αυτοί οι κύριοι, όπως αυτός ο κύριος που σας έστειλε το έγγραφο χτες. Έσπευσε αυτός τώρα, τι φοβήθηκε άραγε; Αφού είναι νόμιμος. Τι φοβάται και να μας πει να φοβηθούμε εμείς; Μην πάρουμε καμιά απόφαση και να μας πάει στα δικαστήρια.

Κύριοι πρέπει να τους απαντήσετε ότι έκπτωση στην υγεία δεν κάνουμε. Καταλάβετε; Αυτό να τους απαντήσετε. Και εκεί πρέπει να είναι προσηλωμένοι και η διοίκηση. Γιατί αυτό δεν κοστίζει κιόλας, αλλά με την υγεία δεν παίζουμε. Σαφώς δε θέλουμε, δεν είμαστε ενάντια στην τεχνολογία, δε θέλουμε ούτε σήματα Morse, δεν θέλουμε ούτε τα Ταμ-Ταμ, ούτε θέλουμε τα περιστέρια κ. Μποζικά που γελάτε τα ταχυδρομικά. Αλλά θέλουμε την τεχνολογία... Ποιος;

Θέλουμε την τεχνολογία στην υπηρεσία του κοινωνικού συνόλου και της υγείας, εκεί πρέπει να είναι προτεραιότητα του Δήμου.

Άρα λοιπόν, είναι κανείς που δε συμφωνεί με τις κινητοποιήσεις που είπε; Αυτά θέλω να πω, ότι δεν είναι και τόσο εύκολα, τα ευχολόγια, διότι ο κ. Μποζίκας λέει θέλω να έχουν σήμα, και εγώ προσθέτω σήμα καμπάνα. Το θυμάστε έτσι; Σήμα καμπάνα. Να μας αλλάξει την Παναγία, συγνώμη για την έκφραση δηλαδή.

Αλλά μερικές φορές... Τι είπατε; Αλλά μερικές φορές ξέρετε εμείς είμαστε υποχρεωμένοι από πάνω από το κέντρο αποφάσεων, διότι κυρίαρχο Κράτος είπαμε πλέον δεν είμαστε γιατί... Κυρίαρχο Κράτος γιατί είναι; Για να ισχύουν οι νόμοι και το δίκαιο του κάθε Κράτους. Εδώ ισχύει τώρα λέει τις Βρυξέλλες. Όχι γιατί εμείς είμαστε σε ιδιαίτερη κατάσταση αλλά γενικότερα όλες οι χώρες. Δεν μπορεί, για να δούμε όμως τι κάνουν στα άλλα Κράτη; Στην Αυστραλία, στην Αμερική και στην Ευρώπη. Έχουν με λιγότερη ηλεκτρομαγνητική εμβέλεια, έχουν περισσότερες και εκεί πρέπει να κάνουμε. Αν αυτοί κ. Μποζίκας, που ορθώς λέτε, θέλουν να μεγιστοποιήσουν άπαξ τα κέρδη τους, δε γίνεται, κάποτε πρέπει να πληρώσουν. Και πράγματι δεν είναι τοπικό, ούτε υπερτοπικό. Είναι εθνικό το θέμα και ξέρω, συμπαρατάσσομαι με το Δήμαρχο και όπως όλοι μας, σε αυτό το θέμα, διότι...

Και ξέρετε και κάτι; Αν εμφιλοχωρήσω στο κάθε άτομο μέσα, όπως ο κ. Αγγελόπουλος είπε, δεν το ήξερα, ότι πέθανε η σύζυγός του και ενδεχομένως θα μπει στο μυαλό μου μέσα και αυτό διαταράσσει την ψυχική υγεία, μόνο και μόνο και δεν ξέρω ποιες συνέπειες έχει ηλεκτρομαγνητικές. Γιατί από ότι λένε, είπε η κυρία Σκαμπά, ότι μετράνε, έχουν αποτελέσματα και τώρα μαθαίνουμε ότι αυτοί λειτουργούν και με κομπιούτερ. Θα πάω να μετρήσω εγώ που είμαι ειδικός και αυτοί ενδεχομένως να την απενεργοποιήσουν, αν είναι όλα πιθανά.

Συμφωνούμε λοιπόν με την πρόταση στους αγώνες, αλλά συνάμα μπορούμε να κάνουμε και αυτές τις αποφάσεις, να αξιοποιήσουν. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλος συνάδελφος που θέλει να πει; Πόσοι θέλουν να μιλήσουν για να το κλείσουμε συνάδελφοι; Ο κ. Τροχίδης, ο κ. Καρατζαφέρης. Κ. Καραγιάννη και εσείς; Και ο κ. Καραγιάννης. Λοιπόν, κ. Τροχίδη.

ΤΡΟΧΙΔΗΣ: Ναι, κοιτάω εδώ μέσα και θα αναφερθώ και παλιότερα, έφυγε βέβαια και ο φίλος μου ο Τσατσαμπάς ο Δημήτρης που έχει μία γνώμη και άποψη για αυτά που θα πω τώρα. Βλέπω το Μιχάλη το Σελέκο, τον Βορέα. Μπορεί και ο Κώστας, να ήτανε, τα θυμότανε. Και να ξεκινήσω, να σας θυμίσω, όταν ήτανε επί της Πρόεδρος στην επιτροπή εκδόσεως αδειών, ο κ. Σφακιανάκης με τον κ. Λαχανά και τρώγοντας έρχεται η όρεξη.

Εμπλέκονται εδώ πολλές υπηρεσίες, πάρα πολλές υπηρεσίες στο ζήτημα και με την κεραία που έχει να κάνει και με την κεραία, με τον κ. Λαχανά και παραπέρα. Κάποτε το λοιπόν, όταν ήταν να πάρει για το απρόοπτο άδεια μας φέρανε μία από την Πολεοδομία, δεν ξέρω από πού το εμφανίσανε αυτό το πράγμα, ότι έχει το μαγαζί αυτό που είναι Θουκυδίδου, Φειδιππίδου και Φαβιέρου, ότι είναι φάτσα στην Καβάλας. Τότε δίναμε άδεια σε μαγαζιά τέτοιου ενδιαφέροντος, μόνο αν είχανε φάτσα στην Καβάλας. Μας φέρανε το λοιπόν ένα αυτό, ότι είχε φάτσα στην Καβάλας. Ρε παιδιά τι γίνεται εδώ πέρα; Λοιπόν, έτσι τρώγοντας ανοίγει η όρεξη. Ήρθαν και μετά και οι κεραίες. Και δεν είναι μόνο η κεραία αυτή που βάζουμε σήμερα οι κάτοικοι τα..., αυτό το ζήτημα να απομακρυνθεί, έχουμε και άλλο ζήτημα εδώ. Η ΔΕΗ; Εδώ έχουμε κάνει αγώνα και με τα σχολεία. Η ΔΕΗ είναι δίπλα μας. Είναι υψηλή τάση.

Άλλο ζήτημα. Κάναμε το δημαρχείο δίπλα στη ΔΕΗ. Το σχολείο δίπλα στη ΔΕΗ. Δεν ξέρω ποιο ήτανε πιο... μπήκε πιο πρώτα και πιο ύστερα. Οπότε μπαίνουνε ζητήματα, συνάδελφε εδώ, πολλά. Πώς δημιουργηθήκανε αυτές οι καταστάσεις στο Χαϊδάρι; Και βέβαια δεν είναι άμοιροι των ευθυνών τους οι παρακάτω που είπα. Ο κ. Σφακιανάκης, που τότε πήραμε απόφαση με 4-3 να μη δοθεί άδεια στον κ. Λαχανά, την Παρασκευή. Την Τρίτη είχα Δημοτικό Συμβούλιο και τη Δευτέρα ξαναφέρνουν το ζήτημα και παίρνουμε 8-1. 8-1 και ξέρετε γιατί. Είχανε βέβαια δεσμεύσεις; Είχανε κάνει στον κ. Λαχανά να του παραχωρήσουν κάποια πράγματα; Τον αφήσανε μετά σκόπιμα να βάλει την

κεραία και δε δημιουργήσανε καταστάσεις, έτσι ώστε να απομακρυνθεί; Αυτό είναι ένα ζήτημα που πρέπει να ψάξουμε.

Βέβαια ο Μιχάλης ο Σελέκος τότε και η δημοτική παράταξη η δική μας, έκανε μεγάλους αγώνες για όλα αυτά τα ζητήματα. Για να απομακρυνθούν οι κεραιές από παντού και τα μαγαζιά να μην ανοίγουνε εκεί που η χρήση γη δεν επέτρεπε. Αλλά βέβαια είμαστε μειοψηφία και περνάγαμε με διάφορους τρόπους ότι θέλανε. Βέβαια τώρα από τη θέση της Δημοτικής Αρχής που είμαστε, είπε και ο Δήμαρχος, ότι εμείς και πάντα κάναμε και πάντα παλεύουμε και θα παλεύουμε, ώστε να απομακρυνθούνε τα πάντα, ότι είναι παράνομα από όπου υπάρχουνε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Καρατζαφέρης.

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Σύντομος θα είμαι. Όπως έχω καταλάβει, η απόφαση θα είναι ομόφωνη. Θέλω να κάνω δύο επισημάνσεις. Η μία είναι ότι ο κ. Ντηνιακός έχει νομίζω, εκτός από τον Δήμαρχο τον παλιό της Νίκαιας, έχει και ο κ. Ντηνιακός κάποια αγωγή. Δεν θυμάμαι τώρα, δεν έχει σημασία ποιανού έτσι που ήτανε η κεραία αυτή, αλλά έχει και ο ίδιος αγωγή από την Cosmote, οπότε εντάξει μην τα βάζουμε όλα στο ίδιο τσουβάλι. Υπήρχε και παλιότερα μια αγωνιστική διάθεση, παρότι εγώ δεν ήμουνα. Είμαι νέος στο Δημοτικό Συμβούλιο.

Και η δεύτερη επισήμανση, να κάνω λίγο το δικηγόρο του διαβόλου, στο χαρτί. Το χαρτί νομίζω απάντησε σε ένα έγγραφο του Δήμου Χαϊδαρίου.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Πολεοδομική άδεια δεν υπάρχει ακόμα, μπορεί εκεί να....

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, συνάδελφοι.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Υπάρχει Πολεοδομική άδεια.

ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ: Όχι, δεν υπάρχει, δεν υπάρχει ακόμα. Δεν έχει πάει στην Πολεοδομία.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Αν δεν υπάρχει λοιπόν Πολεοδομική....ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, ο συνάδελφος ο Καραγιάννης για να κλείσουμε και το... Να είμαστε λίγο σύντομοι. Νομίζω ότι είναι πλήρης η συζήτηση και...

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Πολύ σύντομα γιατί είναι ένα σοβαρό ζήτημα, όντως όπως έθεσε και ο συνάδελφος ο Φουρλής με τα ζητήματα υγείας δεν παίζουμε. Λοιπόν, να θέσω εδώ κάποια ζητήματα. Λοιπόν, καταρχήν πρώτον, μπορεί να αλλάξει το νομικό πλαίσιο άμεσα για το πώς δίνεται. Είναι πολύ απλό, είναι πολύ απλό να αλλάξει το νομικό πλαίσιο με το οποίο δίνονται οι άδειες. Και να επανεξεταστούν όλες οι άδειες που έχουνε δοθεί μέχρι τώρα.

Δεύτερον, υπάρχει άδεια όπως αναφέρει και το έγγραφο της ΕΕΤΤ, συγνώμη. Λοιπόν, και έχει δοθεί με βάση την απόφαση του Αντιπροέδρου με υπ' αριθμόν τάδε, που λέει ότι χορηγήθηκε άδεια κατασκευής κεραίας.

Τρίτον, έχει πάρει απόφαση η Περιφέρεια που μπορεί επίσης να την αναιρέσει το 2012, την 1/6/12, όπου εγκρίνει τους περιβαλλοντικούς όρους, οι οποίοι έχουν ισχύ για 5 έτη. Τρίτον, ο σταθμός ο συγκεκριμένος είναι εγκατεστημένος από το 2000. Θα μπορούσε δηλαδή να έχουνε παρθεί οποιαδήποτε μέτρα και προφανώς όσοι λέγανε, λένε και θα λένε, ότι πήραν δικαστικά κ.λπ. είναι μπαρούφες.

Η εισήγηση του Δημάρχου για τον τρόπο που πρέπει να κινηθούμε, νομίζω είναι καθοριστική. Υπάρχει όμως εδώ ένα ζήτημα. Αν θέλουμε κυριολεκτικά να συζητάμε για μία κεραία, νομίζω ότι άκρη δε θα βγάλουμε. Γιατί θα πολεμάμε μία κεραία και αν το νομικό πλαίσιο που αφήνει τις εταιρίες.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Ακούστε με, ακούστε με δεν το λέω για εσάς. Ακούστε με, ακούστε με να ολοκληρώσω λίγο. Λοιπόν, να συζητάμε για μια... Σαν Δημοτικό Συμβούλιο λέω, δεν το λέω για εσάς. Να συζητάμε για μία κεραία είναι ένα ζήτημα. Αλλά κάθε φορά που θα βγάζουμε μία κεραία, προκειμένου οι εταιρίες κινητής τηλεφωνίας να μπορούνε να έχουνε και να διαφημίζουνε το πόσο καλό σήμα έχουνε, θα πατάνε σε κενά νομικά κ.λπ., κ.λπ. και θα ξεφυτρώνουνε σαν τα μανιτάρια.

Όπως είναι δεδομένο ότι υπάρχουνε και κεραιές μεγάλης ακτινοβολίας που δεν είναι στις ταράτσες των σπιτιών αλλά είναι περιφερειακά σε ορεινούς όγκους. Αυτό τι σημαίνει; Σημαίνει ότι είναι ένα ζήτημα, το οποίο πρέπει να εξεταστεί συνολικά, πόσο μάλλον που το Χαϊδάρι βρίσκεται ανάμεσα σε δύο ορεινούς όγκους. Και το λέω αυτό γιατί; Γιατί εδώ καλό είναι να λέμε μεγάλα λόγια κ.λπ., κ.λπ. αλλά αν θες να σπάσεις αυγά, ένα σπας με το λαό στο δρόμο, με τους κατοίκους της περιοχής κ.λπ.. Και εδώ πέρα πρέπει να γίνει προσπάθεια και από σας και από τη Δημοτική Αρχή και είπαμε ότι θα κάνουμε και το κάλεσμα προκειμένου να αντιμετωπίσουμε το συγκεκριμένο ζήτημα.

Αλλά πρέπει εδώ να πάρουμε μια απόφαση. Δε γίνεται να είμαστε και με την ευρωπαϊκή ένωση που νομοθετεί και αφήνει τις εταιρίες κινητής τηλεφωνίας να βάζουν τις κεραιές δίπλα στα σπίτια μας και αν δεν τις βάλουμε, επειδή είναι νόμιμες στέλνουνε και πρόστιμα. Δε γίνεται να είμαστε και με την κυβέρνηση που από τη μία λέει αυτό, από την άλλη και με την Περιφέρεια, που από τη μία λέει αυτό και από την άλλη, αυτόν τον κύριο εδώ πέρα που υπογράφει, τον Πρόεδρο, δεν έχει πάρει κανένα μέτρο για να τον απομακρύνει. Τρίτον, ας εξετάσουμε και κάτω από ποιους όρους γίνεται η έρευνα για την περιβαλλοντική μελέτη; Γιατί εδώ πέρα υπάρχει ένα ζήτημα. Και να σας το πω. Το έθεσε η κα Σκαμπά, αλλά ας αναλογιστούμε τις ευθύνες μας.

Όταν λοιπόν η κυβέρνηση και η ευρωπαϊκή ένωση αφήνει να λειτουργούνε τα πανεπιστήμια με χρηματοδότες. Πώς γίνεται να πας σαν Πανεπιστήμιο που έχεις ιδιωτικο-οικονομική λειτουργία ενάντια στον χρηματοδότη σου; Δεν γίνεται. Για αυτό και οι μεγαλοκαρχαρίες που παίρνουνε project για να κάνουνε τέτοιες έρευνες και χρηματοδοτούνται από αυτές τις εταιρίες, κοροϊδεύουνε και τους φαίνονται αστεία. Γιατί προφανώς δε μένουν ούτε στο Χαϊδάρι, ούτε στο Αιγάλεω, ούτε στο Περιστέρι. Μένουνε στην Κηφισιά, στην Εκάλη και στη Γλυφάδα.

Λοιπόν και αυτό είναι ένα πολύ σοβαρό ζήτημα που εδώ πέρα ή θα είσαι με τους μεν ή θα είσαι με τους δε. Γιατί καλά να τα λέγανε στο Δημοτικό Συμβούλιο αλλά στην πράξη υπάρχουν και κάποιοι οι οποίοι βάζουνε την

υπογραφή τους, παίρνουμε μέτρα και παίζουμε με την υγεία του λαού μας και με εμάς τους ίδιους. Γιατί όπως καταλαβαίνετε, δε νομίζω ότι μας θεωρείτε κουτούς να καθόμαστε σε απόσταση 100 μέτρων και να έχουμε εδώ πέρα την ακτινοβολία καθημερινά, ας πούμε, μέσα στη ζωή μας. Ούτε θέλουμε τα παιδιά μας που πηγαίνουν σε αυτό το σχολείο να τρώνε την ακτινοβολία κάθε μέρα. Αν είναι δυνατόν. Αλλά εδώ πέρα πρέπει να... φταίει και κάποιος τελικά. Γιατί, ξαναλέω, θα βγάλουν μια κεραία και θα φυτρώνουν άλλες δέκα, αυτό είναι το πρόβλημα.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Θα τους κυνηγάνε οι

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Συμφωνώ αλλά εδώ πέρα αν δεν υπάρχει σαφής, σαφής κατεύθυνση στο ποιος φταίει για να πολεμήσουμε αυτόν, τελικά θα είμαστε μονίμως στο κυνηγητό και κάτω από τη Δαμόκλειο σπάθη της δικαιοσύνης.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Γιατί και η δικαιοσύνη, βλέπετε εδώ πέρα στέλνει τα χαρτάκια, σαν τελεσίγραφα και σου λέει ότι θα πληρώνεις, επειδή δεν υπολογίζει αυτό που λέμε εμείς υγεία, υπολογίζει το κέρδος που είναι η Wind, η Cosmote κ.λπ., κ.λπ.

Άρα λοιπόν λέω ότι επιτέλους, ο κάθε κατεργάρης πρέπει να κάτσει στον πάγκο του. Να μας πούμε λοιπόν αυτοί που εκπροσωπούν την κυβέρνηση τι μέτρα θα πάρουνε για να αλλάξει το νομικό πλαίσιο επιτέλους; Αυτοί που εκπροσωπούνε την Περιφέρεια και την Πολεοδομία, τι μέτρα θα πάρουνε για να αλλάξει αυτό το νομικό πλαίσιο που έχει τα κενά; Αυτό είναι το ζήτημα. Και τα άλλα λόγια τα παχιά είναι για τις μύγες, τον Αύγουστο. Αυτό λέω.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Και ας ξοδέψουνε και κάτι οι εταιρίες.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ: Βέβαια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν ο κ. Δήμαρχος για να ολοκληρώσουμε το θέμα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Λοιπόν, όχι δε θα πω τίποτα. Ένα λεπτό θα πω απλά ότι πιστεύω ότι έτσι υπάρχει ομόφωνη απόφαση πάνω σε αυτούς τους άξονες

τους οποίους είπαμε. Διάθεση από όλους πιστεύω ότι πρέπει να υπάρξει και κυρίως και από τους κατοίκους, γιατί αν δεν ενεργοποιηθούν δε θα γίνει τίποτα. Έχουμε τα παραδείγματα, πολλά παραδείγματα και στην πόλη μας που οι αγώνες έφεραν αποτελέσματα και τουλάχιστον σε ένα μεγάλο ποσοστό που ήταν πάνω από 50% απομακρύνθηκαν οι κεραιές. Όπως επίσης είχε γίνει και ένας πολύ μεγάλος αγώνας για να μη γίνει μετεγκατάσταση κεραιών, όχι πια κινητής τηλεφωνίας, αλλά μεγάλης ισχύος κεραιών από τον Υμηττό στο Χαϊδάρι. Και πραγματικά και με εκείνη την κινητοποίηση που ανεβήκαμε μέχρι πάνω στο βουνό, ανεβαίναμε και συγκρουόμασταν, εμποδίσαμε την μετεγκατάσταση και αυτών των κεραιών στο Ποικίλο όρος.

Λοιπόν με αυτά τα δεδομένα και σαν πρώτο βήμα είπαμε θα κάνουμε μία συνάντηση, θα καλέσουμε τους φορείς της περιοχής και τους κατοίκους για να δούμε και τα επόμενα βήματα και βέβαια δεν αποκλείουμε σε όλη αυτή τη διαδικασία και τη νομική διερεύνηση του θέματος, όπου σίγουρα θα πάμε και με τη νομική πλευρά, γιατί δεν αποκλείουμε κανένα μέσο για κανένα τρόπο.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Να κάνουμε και μια εκδήλωση στο δημαρχείο με το περιεχόμενο αυτό.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Βεβαίως.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, συνάδελφοι να πάμε στο 2^ο θέμα. Συμπλήρωση της απόφασης 232/14 του Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά στον καθορισμό τέλους χρήσης πεζοδρομίων, πλατειών κλπ. κοινοχρήστων χώρων» για...

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Διαδικαστικά να πω κάτι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Υπάρχουν και άλλοι πολίτες... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ.... Μήπως το θέμα των επιγραφών να προηγηθεί;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, ναι, ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Γιατί διαφημιστικώς ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Με μια μικρή παρένθεση παρακαλώ. Θα ήθελα να διευκρινιστεί για το θέμα της καμινάδας για το πρότυπο, αν είναι νόμιμη αυτή η καμινάδα σε αυτό το ύψος ναι ή όχι. Αυτή είναι η παράκληση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο.κ. Λοιπόν. Εντάξει.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Είναι απλά όπως το λέω. Τίποτε άλλο. Εάν είναι νόμιμο σε αυτό το ύψος να υπάρξει...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει θα το ελέγξουμε. Ναι. Λοιπόν.

ΘΕΜΑ 5^ο

Επιβολή προστίμου για παράνομα τοποθετημένες επιγραφές-υπαίθρια διαφήμιση, στα όρια αρμοδιότητας του Δήμου μας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Να ξεκινήσουμε λοιπόν από το θέμα 5^ο. Υπάρχει κάτοικος; Να προτάξουμε λοιπόν το 5^ο θέμα. Είναι Επιβολή προστίμου για παράνομα τοποθετημένες επιγραφές - υπαίθρια διαφήμιση, στα όρια αρμοδιότητας του Δήμου μας. Ο Αντιδήμαρχος Οικονομικών.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Τώρα υπάρχει το εισηγητικό, είναι για πέντε περιπτώσεις. Τώρα για μην περιμένει ο Γιώργος ο Τσεσμελής εδώ πέρα γιατί όντως έχει φάει όλο το Δημοτικό Συμβούλιο από την αρχή. Δεν ξέρω αν θέλεις Γιώργο κάτι να πεις, υπάρχει μια διαβεβαίωση, ας πούμε, ότι θα κατέβουν οι πινακίδες από τον κ. Τσεσμελή, οπότε η πρόταση η δικιά μας είναι ότι σε αυτή την περίπτωση να μην πάμε σε επιβολή προστίμου, να κατέβουν οι πινακίδες και να λήξει το θέμα εκεί.

ΤΣΕΣΜΕΛΗΣ: Άμα μου επιτρέπετε. Καλησπέρα, σε λίγο καλημέρα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Γιώργο το όνομά σου πες πρώτα.

ΤΣΕΣΜΕΛΗΣ: Λοιπόν, ονομάζομαι Τσεσμελής Γεώργιος. Ήτανε πρώτη φορά κιάλας η εμπειρία μου εδώ με το Δημοτικό Συμβούλιο, θετικές είναι η όλη άποψη και έτυχε και σε κάποια θέματα που δεν τα γνώριζα και με αφορούν άμεσα, γιατί και εμένα είναι το... κατοικώ ακριβώς δίπλα.

Λοιπόν, τώρα επί του θέματος εδώ πέρα.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Τα πας καλά με τον αρχηγό.

ΤΣΕΣΜΕΛΗΣ: Κανένας δεν τα πάει καλά μαζί του. Λοιπόν, αυτό που θέλω να πω τώρα για τις πινακίδες είναι ότι μου έχει έρθει από το Δήμο ένα χαρτί που έλεγε ότι «Γραφείο Τελετών», που είχα τις πινακίδες χρόνια βέβαια πολλά, τα έχω, τις έχω τις πινακίδες. Και έλεγε «Γραφείο Τελετών» και για την Κύπρου ναι και για το εδώ στη Γρηγορούσα και μου λέγανε ότι είναι παράνομες και να τις κατεβάσω. Εγώ λοιπόν ανταποκρίθηκα άμεσα στην αυτή την εισήγηση ως προς την πινακίδα τη διαφημιστική που έλεγε «Γραφεία Τελετών Τσεσμελής», όπως θα μπορείτε να δείτε, άμα είναι μέρα φαίνεται και από δω πέρα, σβήστηκε αυτό εδώ πέρα και αναφέρει, ανέφερε πάνω «Ιδιοκτησία Τσεσμελή», θεωρώντας εγώ βέβαια ότι δεν είναι αυτό διαφήμιση. Εάν όμως και αυτό είναι διαφήμιση, εγώ προτίθεμαι και να τις κατεβάσω.

Θέλω όμως να επισημάνω, ότι τα πλαίσια των πινακίδων μου είναι νομιμοποιημένα από την Πολεοδομία κανονικά και έχω ήδη επισυνάψει στις υπηρεσίες ή και τα έχω και εδώ πέρα ότι έχουνε νομιμοποιηθεί τα πλαίσια των πινακίδων. Ως προς τη διαφήμιση, εάν η «Ιδιοκτησία Τσεσμελή» είναι διαφήμιση εγώ προτίθεμαι να την βγάλω και αυτήν.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, ερώτημα; Ο κ. Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Αυτό το θέμα είναι ένα νομικό-ερμηνευτικό τώρα. Εάν δηλαδή η ιδιοκτησία παραπέμπει στο «Γραφείο Τελετών», δηλαδή θα έπρεπε να κάνει μια εισήγηση η νομική υπηρεσία πάνω σε αυτό. Είναι ένα ιδιαίτερο θέμα που μπορεί να υπάρχει και νομολογία απάνω σε αυτό. Δηλαδή μπορεί, ας πούμε, στο Χαϊδάρι, Τσεσμελής = Γραφείο Τελετών, ας πούμε, αλλά πρέπει να κριθεί

κατά περίπτωση. Τώρα η «Ιδιοκτησία Τσεσμελή» δε σημαίνει και «Γραφείο Τελετών». Δεν ξέρω δηλαδή, είναι ένα θέμα αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Αντιδήμαρχος ζήτησε το λόγο.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Υπάρχει άλλο ερώτημα συνάδελφοι; Πριν κάτι ήθελε να πει ο Αντιδήμαρχος.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Λοιπόν τώρα έχουν γίνει ερωτήματα από την υπηρεσία και στην Πολεοδομία και στην Αποκεντρωμένη. Εγώ θα έλεγα αυτό το θέμα τώρα να αποσυρθεί, υπάρχει και αυτά τα έγγραφα τα οποία έχουν κατατεθεί και να το δούμε την επόμενη φορά. Να υπάρχουνε και οι απαντήσεις όλες και από τις αρμόδιες και να το δούμε την επόμενη φορά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνολικά Αντιδήμαρχε; Όχι. Για το συγκεκριμένο.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Όπως το είπα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για το συγκεκριμένο, έτσι;

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Αποσύρεται και θα το δούμε την επόμενη φορά με όλα τα έγγραφα από τις υπηρεσίες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αντιδήμαρχε, Αντιδήμαρχε, για το συγκεκριμένο.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Για το συγκεκριμένο θέμα που αφορά τον κ. Τσεσμελή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Για τα υπόλοιπα. Ο κ. Μποζίκας.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Το 5 είμαστε;

ΤΣΕΣΜΕΛΗΣ: Ευχαριστώ πολύ, καληνύχτα σας καλή συνέχεια.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Στο μεταξύ καλού, κακού κατέβασε και τις πινακίδες.

ΤΣΕΣΜΕΛΗΣ: Είναι μια ερώτηση και αυτό. Να τις κατεβάσω ή να περιμένω να

...

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Να περιμένεις. Γιώργο να περιμένεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν συνάδελφοι, συνάδελφοι δε θα το λύσουμε τώρα. Θα το κουβεντιάσει ο άνθρωπος με την υπηρεσία. Ο κ. Μποζίκας. Για τα υπόλοιπα συνάδελφοι, λίγο ησυχία.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Κοιτάξτε για το συγκεκριμένο θέμα, εκτός από την περίπτωση του κ. Τσεσμελή που δεν εθελουφλούμε αλλά έχει, ήταν σαφέστατη η πρόταση και η εισήγηση του Αντιδημάρχου. Έχουμε στείλει στους από πάνω μας, στους Αποκεντρωμένους, στην Πολεοδομία, περιμένουμε τη δική τους απάντηση και τη σοφία και από κει θα αποφασίσουμε όλοι μαζί. Δεκτόν, αποσύρεται. Τα υπόλοιπα υποθέματα το Ελληνικό, το ξέρω εγώ, LIDL κ.λπ., θα πρέπει κάποια στιγμή να συμβαδίσουν και η ιδιωτική πρωτοβουλία με κάποιους νόμους και γραφές. Προτείνω, όπως το εισηγητικό, ψηφίζουμε...

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Μα δεν έχω στο εισηγητικό. Λέει από τόσο έως τόσο.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Ναι εντάξει αυτό, ας πάρουμε το ότι επιβάλλουμε το πρόστιμο και μετά επί του προστίμου...

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Όχι θα ακούσουμε την εισήγηση και την πρόταση της υπηρεσίας για να κρίνουμε. Νομίζω ότι αυτό το ρόλο παίζει και η διοίκηση. Η διοίκηση θα μας πει, εμείς θα επιβάλουμε 5 €, 100 € και λέμε ναι, όχι. Και ας δούμε και το μέγεθος των προθηκών και ας δούμε και των διαφημιστικών πλαισίων και ας δούμε και το μέγεθος της κάθε εταιρίας. Ας πούμε τώρα, θα το πω, το Βασανιάρη, ξέρω εγώ, τον τάδε, δεν θα το δούμε το ίδιο με το CASIO και με το LIDL, ρε παιδιά συγνώμη είπαμε να είμαστε υπέρ του καπιταλιστικού συστήματος αλλά όχι τόσο πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ντηνιακός.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Δεν.... Είμαι υπέρ της ίδιας άποψης, δεν έχω κανένα θέμα. Απλά δεν ξέρω, επειδή ο Γιώργος είναι Χαϊδαριώτης έμαθε, οι άλλοι έχουνε

κλιθεί, δεν ξέρω επί της διαδικασίας, έχουνε κλιθεί, έτσι; Εντάξει. Κανονικά προχωράμε.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Καταρχάς και την άλλη φορά είχαν έρθει.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Ναι για αυτό, γιατί θυμάμαι ότι ο κύριος της CASIO που είχε έρθει και μιλούσε και λέω προφανώς, προφανώς θα είναι σα να το έχει αποδεχθεί πλέον, ας πούμε. Είναι παλιό πρόστιμο. Το εισηγητικό λέει είναι δεύτερο, τρίτο, είναι επαναλαμβανόμενα αυτά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σπηλιόπουλος.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Λοιπόν εγώ θέλω... Είμαστε υπέρ των προστίμων, την έχουμε κάνει τη συζήτηση. Αλλά νομίζω ότι πρέπει να πάμε σε μια κλιμάκωση, αν κάποιοι έχουμε... Δηλαδή άλλο κάποιος άνοιξε ένα καινούριο μαγαζί δεν ήξερε, δεν έκανε, συμβαίνει πολλές φορές αυτό, μες τα πλαίσια του σχεδιασμού του λέει κι ο αρχιτέκτων βάλει και μια επιγραφάρα εκεί πέρα. Εντάξει; Συμβαίνει αυτό. Ο διακοσμητής όπως λέει ο Αντρέας και άλλο τώρα κάποιος που κατ' εξακολούθηση στην ουσία σου λέει δεν πειράζει θα πληρώνω ένα προστιματάκι αλλά η διαφήμιση μου βγάζει τόσο επί τόσο, όπως του έχει πει ο manager του κ.λπ. Λοιπόν εκεί δε θα πάω, θέλω να πάω σε μια κλιμάκωση.

Και νομίζω ότι με αφορμή αυτό το θέμα, ας πληρώσουμε και μια διαφήμιση κι εμείς στα τοπικά μέσα, 1, 2 είναι, τι είναι; Και να πούμε ο Δήμος Χαϊδαρίου κουβεντιάζοντας και επειδή κατ' επανάληψη μπλα μπλα μπλα, ενημερώνει τους πάντες. Αυτά. Τα πρόστιμα είναι αυτά. Και από όσο έχουμε..... Για πρώτη φορά τόσο, τη δεύτερη φορά θα πάμε κλιμάκωση και θα πάμε στο ανώτατο. Το παίρνουμε αυτό, τα καφενεία στο Χαϊδάρει είναι περίπου 30,

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Και αυτό έχει μετρήσει;

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Είναι πολύ εύκολο να τα κολλήσουμε, δε θα το βγάλει κανένας μαγαζάτορας και τελείωσε το έμαθε όλο το Χαϊδάρει.

Και από κει και πέρα ας μην έρθει κανένας να κλαφτεί. Τους δίνουμε και ένα χρονικό περιθώριο και λέμε το και το. Αν το κατεβάσετε μόνοι σας, μπράβο σας. Και για κάθε έναν που θα κάνει αυτό, θα σας μειώσουμε και το πρόστιμο. Να πάρουμε μια απόφαση. Έχουμε δικαίωμα να πάρουμε μείωση προστίμου; Άμα δείξει μεταμέλεια κ.λπ., κ.λπ. δεν ξέρω. Δεν προβλέπετε;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Να πάει στην επιτροπή επίλυσης φορολογικών διαφορών.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Είναι μονομερής ενέργεια.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Να πάμε να το κάνουμε ρε παιδιά, εντάξει να το υπερασπιστούμε αυτό το πράγμα. Να βρούμε, ας έχει λίγο ρίσκο εντάξει. Ας μην είναι όλα...

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Όχι ρίσκο. Διαδικασία είναι.

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Εντάξει ας φάμε τη διαδικασία. Και να πάμε αυτό και τελείωσε το θέμα. Μετά δεν έχει δεν είδα, δεν κατάλαβα.

Και μετά θα πιάσουμε την πιάτσα, που λέμε, την Καραϊ..., την Καραϊσκάκη λέων, την Λεωφόρο Αθηνών, θα μαζέψουμε και έσοδα και τελείωσε και θα κάνουμε ένα πλούσιο Δήμο στα πλαίσια της καπιταλιστικής ανάπτυξης. Τελείωσε, έτσι είναι δηλαδή. Εκεί πέρα, εκεί πέρα έχουμε 300 λογιστές και αρχιμαστόρους. Δεν είναι να πει κανένας δεν ήξερα, να τον λυπηθούμε. Θα πάμε με το μεγαλύτερο πρόστιμο, των 30.000.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ Σε αυτό δε θα απαλλοτριώσει το μέρος ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ: Μπράβο, εντάξει, σωστό και αυτό. Συμφωνώ Πρόεδρε, αλλά λέω μέχρι να το κάνουμε αυτό στο μεταξύ ας ζητήσουμε το βασικό. Ας πάμε λοιπόν με το μεγαλύτερο πρόστιμο για επιχειρήσεις που είναι όλο τον προηγούμενο χρόνο και ας έρθουν να διαμαρτυρηθούνε και θα δούμε τώρα, ανάλογα με το πόσο θα κλάψει ο καθένας και ποια είναι η πραγματική.

Ας μας φέρει το Ε9 του, των τριών τελευταίων ετών και αν έχει μπει σε φορολογική ρύθμιση της τελευταίας αυτή των 100 δόσεων, θα πάρουμε και

εμείς αντίστοιχα μέτρα για να τον διευκολύνουμε. Αν δεν έχει μπει και έχει μια αναπτυξιακή πορεία και στην ουσία ας πούμε, περνάει και στα έξοδά του και αυτό που θα πληρώσει, θα πάμε και εμείς με αντίστοιχο τρόπο. Και παραδειγματικά θα πληρώσουμε γιατί το μήνυμα περνάει.

Και έχουμε και ευθύνη το έχω ξαναπεί για ορισμένα πραγματάκια, είμαστε στην Καβάλας και στην Ιερά Οδό. Έχουμε παραπάνω ευθύνη από άλλους Δήμους που είναι εσωτερικά μέσα. Δηλαδή τώρα το να κλαίμε για κάθε θύμα στην Ιερά Οδό κ.λπ., κ.λπ. και να μην κάνουμε τίποτα όσο αναφορά τη διαφήμιση, να μην κάνουμε τίποτα όσο αναφορά την κυκλοφορία, με συγχωρείτε, δεν το μακρηγορώ. Ορισμένα πραγματάκια ας τα σκεφτούμε συλλογικά. Έχουμε δυο δρόμους που για ορισμένα πράγματα αφορούν τη ζωή των κατοίκων και μέχρι να γίνει ο όποιος σοσιαλισμός σκοτώνεται κόσμος από αυτή την ιστορία. Τελείωσε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Δρούλιας.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Δε θα έχουμε θύματα έτσι.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ατυχήματα.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Συμφωνούμε με την εισήγηση για την επιβολή προστίμων. Βέβαια δεν φαίνεται το ύψος των προστίμων, δεν ξέρω είναι το ελάχιστο αυτό;

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Από μέχρι εκεί. Από μέχρι εκεί.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Ναι, αυτό, πώς γίνεται; Γίνεται σε επόμενη φάση;

ΜΟΣΧΟΝΑΣ:Το Δημοτικό Συμβούλιο θα αποφασίσει.

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Δηλαδή το αποφασίζουμε σήμερα ή απλά σήμερα αποφασίζουμε την επιβολή; Αποφασίζουμε συγκεκριμένο ποσό άρα απομένει να καθοριστεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφε Αντιδήμαρχε, εφόσον αποφασίζουμε σήμερα το ποσό, καλό είναι να το αναφέρεις για να γνωρίζουν και οι συνάδελφοι...

ΔΡΟΥΛΙΑΣ: Ακριβώς. Γιατί συμφωνούμε μεν αλλά τουλάχιστον να ξέρουμε ποιο είναι το ποσό.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Εντάξει, νομίζω ότι θα ήτανε καλό να υπάρχει και μια κουβέντα γενικότερα. Τώρα βέβαια εμάς η πρότασή μας είναι πολύ κοντά σε αυτό που λέει και ο Θεodorής. Δηλαδή να πάμε με το λιγότερο και από κει και πέρα να είναι η τελευταία προειδοποίηση, γιατί αυτοί έχουνε επανειλημμένα ειδοποιηθεί δύο και τρεις φορές, ότι την επόμενη φορά το Δημοτικό Συμβούλιο θα αποφασίσει το μέγιστο. Δηλαδή κάπου ξεπερνάει τα όρια της καλής συνεργασίας πλέον το όλο θέμα.

ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Τρόπος για να πάρουμε χρήματα ποιος είναι;

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Το θέμα είναι... εντάξει από το LIDL θα πάρεις και με δεσμεύσεις και από ενδεχόμενα, δεν είναι εκεί το θέμα. Το θέμα είναι να το αντιμετωπίσεις. Δεν είναι μόνο εισπρακτικό. Άμα ήταν εισπρακτικό θα βάζαμε κατευθείαν το μεγαλύτερο και λέγαμε παιδιά, βάλτε τις κάθε χρόνο. Η λογική είναι ξεκινάμε τώρα αυτό αλλά είναι η τελευταία φορά. Από κει και πέρα προχωράμε την επόμενη φορά που θα διαπιστωθεί, το πρόστιμο θα είναι το μέγιστο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, κ. Δρούλια συμφωνείτε; Συμφωνείτε.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Ναι η απόφαση, η πρόταση να το πω έτσι, το λιγότερο δυνατό πρόστιμο τα 1.467 και η προειδοποίηση σαφέστατη ότι την επόμενη φορά πάμε για το υψηλότερο.

ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Βέβαια.

ΣΚΑΜΠΑ: Και το επόμενο. Αποξήλωση υπάρχει πρόθεση να κάνουμε εμείς; Μια δική μου απορία. Αποξήλωση. Υπάρχει δυνατότητα; Κάτι.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Για τη δυνατότητα λίγο αρχίζω και έχω κάποιες ενστάσεις Αθηνά, τώρα γενικά...

ΦΟΥΡΛΗΣ: Η τεχνική υπηρεσία υπάρχει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, ο κ. Θεοδωρακόπουλος.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, ο κ. Θεοδωρακόπουλος.

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: Ναι, Πρόεδρε. Κοίταξε συμφωνώ με την εισήγηση, σίγουρα να δούμε τα πρόστιμα δηλαδή Αντιδήμαρχε που θα καθοριστούνε. Πάμε με το χαμηλότερο και μετά υψηλότερο; Αυτό να συμφωνηθεί, απλά, να το πω έτσι μια πρόταση, μην «νομιμοποιήσουμε» με τα πρόστιμα. Δηλαδή αυτό που μόλις ειπώθηκε. Η αποξήλωση θα γίνει; Θα έχουμε κάποιο άλλο σκοπό; Διότι βάζω ένα πρόστιμο τώρα και του χρόνου άλλο, σαν να του λέω ο.κ. αυτό είναι προχωράμε. Κάποιες εταιρίες πολύ μικρότερες, όπως είπες Αντρέα δε θα μπορούν, αλλά κάποιες άλλοι κολοσσοί, να του πεις 2,3,5,7, δε νομίζω να έχει πρόβλημα. Αν λοιπόν μην πάμε να κάνουμε εισπρακτικό μηχανισμό. Το θέμα είναι να δούμε την επίλυση του προβλήματος. Αν αυτό θέλουμε. Αποφασίζουμε λοιπόν τι θέλουμε. Καλό είναι να ειπωθεί και αυτό στην απόφασή μας, μην τα αφήνουμε όλα έτσι, να αιωρούνται, διότι αιωρείται λίγο. Εγώ αυτό θα ήθελα, μία απόφαση να ξέρουμε γιατί μιλάμε. Αυτό είναι το πρόστιμο τώρα, αυτό θα είναι με τελικό χρόνο τότε, κάνουμε αυτό.

Όσο αναφορά τα μέσα νομίζω ότι η τεχνική υπηρεσία μπορεί κάλλιστα αλλά και να μην μπορεί νομίζω ότι υπάρχει τρόπος να χρεώσεις μετά αυτόν τον οποίον θα πάει να κάνεις την αποξήλωση. Δεν είναι το θέμα αυτό. Το θέμα είναι τι θέλουμε εμείς να κάνουμε. Εντάξει; Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ασπρογέρακας.

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ: Λοιπόν θα μου επιτρέψετε να έχω μία τελείως διαφορετική άποψη. Επειδή υπήρξε ένα καθεστώς στο παρελθόν και δε μιλάω μόνο για το..., δε μιλάω για το Δήμο, στην Πολεοδομία και υπάρχει και σήμερα βέβαια, για όσους δεν τακτοποιήσουν, όπου να μπαίνουνε τα πρόστιμα ανέγερσης και τα πρόστιμα διατήρησης, τα οποία είναι και πολύ μεγάλα. Εάν μεν, για να μην κρυβόμαστε, εάν μεν θέλουμε να συντηρήσουμε μια κατάσταση που να

παίρνουμε πρόστιμα και ο άλλος θα συνηθίσει σε αυτό και θα λέει, θα πληρώνω κάθε χρόνο ένα πρόστιμο στο Δήμο και παραμένει.

Η φιλοσοφία και η λογική του νόμου ήταν αφενός για τους κινδύνους που μπορεί να δημιουργήσουν αυτές οι επιγραφές και αφετέρου το αισθητικό ζήτημα της πόλης συνολικότερα. Αν λοιπόν εμείς θέλουμε να είμαστε σύμφωνοι με αυτούς τους δύο σκοπούς, θα πρέπει να κινηθούμε άμεσα και δεν εννοώ με αυτοδικία, να πάμε να ξηλώσουμε εμείς τις πινακίδες, προκειμένου να ξηλωθούνε, να φύγουνε αυτές οι πινακίδες, όταν οι ίδιοι δεν τις βγάζουνε και τα τελειώσει αυτό τα γαϊτανάκι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Φουρλής. Στο μικρόφωνο κ. Φουρλή.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Σε αυτό εδώ είμαστε υποχρεωμένοι κ. Αντιδήμαρχε να βάλουμε προστίματα και γιατί σας το λέω; Εάν θα πάρετε τηλέφωνο αύριο το διπλανό Δήμο Περιστερίου, αυτοί πήγαν κατηγορούμενοι πριν ακριβώς από ένα χρόνο για κακούργημα. Και άλλοι Δήμοι αλλά ο κ. Μποζίκας θα το βρει αυτό. Και γιατί πήγανε; Πήγανε για απιστία και παράβαση καθήκοντος. Και ήταν και κατηγορούμενος και ο κ. Παχατουρίδης αλλά αυτός μετά στον ανακριτή, δεν ξέρω γιατί οι Δήμαρχοι δεν διώκονται και ήταν απόφαση του Δημάρχου και πήγε και η αντιπολίτευση. Γιατί πήραν μια απόφαση, διότι είναι Κοινή Υπουργική Απόφαση του 2003, αναφέρεται εδώ πέρα και ο νόμος του 2001. Η κα Σκαμπά το είδε, ότι πέρα από το πρόστιμο που είμαστε υποχρεωμένοι να κάνουμε, πρέπει να κάνουμε και αποξήλωση. Είμαστε υποχρεωμένοι.

Λοιπόν άρα πρέπει να πάρουμε υποχρεωτικά απόφαση, κ. Αντιδήμαρχε, σας το λέω αυτό γιατί υπάρχει απόφαση. Θα πάμε κατηγορούμενοι. Είμαστε υποχρεωμένοι. Όσο καλοί και να είμαστε και να θέλουμε να δώσουμε αυτά που λέει ο κ. Σπηλιόπουλος με ανοιχτή καρδιά, τι είπαν αυτοί; Επειδή υπάρχει κρίση και πράγματι υπήρχε κρίση το '12, ας αφήσουμε ένα χρόνο, μην τους βάλουμε προστίματα τώρα και βγήκε ένας δημοσιογράφος που έκανε μια μήνυση και δεν ξέρω ποιο αποτέλεσμα είχε βέβαια στον ανακριτή, αλλά πήγαν κατηγορούμενοι όλοι, και είχαν και δικηγόρο ο καθένας για να πάνε σαν του Κοινού Ποινικού Δικαίου, σαν κανένα έγκλημα καθοσιώσεως.

Άρα λοιπόν υποχρέωση είναι, πρόσεξέ το, πρέπει να πάρουμε απόφαση και να αποξηλωθούνε. Μα το αναφέρετε μέσα εδώ πέρα. Το αναφέρετε εσείς οι ίδιοι με το 2001 το νόμο και Κοινή Υπουργική Απόφαση λέει ποιοι είναι οι όροι, ότι είναι εκτός, εκτός αν είναι η πινακίδα κολλημένη εκεί.

Άρα λοιπόν, τώρα το μέγεθος λέει εδώ πέρα ανάλογα με τη βαρύτητα. Δεν μπορούμε να τους κάνουμε όλους 1.400, δεν είμαστε τόσο σκληροί, αλλά αν ένας δεν πήγε, βάλτε το ελάχιστο. Αν το επιτρέπει δείτε το νομικά. Αν μας καλύπτει το ελάχιστο, βάζουμε το ελάχιστο, σαν πρώτη φορά. Εάν όμως κάποιος, γιατί ο νόμος λέει, ανάλογα με τη βαρύτητα, δεν μπορείς τώρα τον Ασπρογέρακα που έχει μια μικρή και τον Μποζικά που έχει μια μεγάλη να είναι το ίδιο. Πάει να πει ότι μεμψιμοιρούμε. Τι γελάτε κ. Μποζικά; Τι γελάτε; Δείτε τα σας παρακαλώ, δεν είναι θέματα τίποτα. Είναι θέματα, πάρτε ένα τηλέφωνο αύριο, ο κ. Μποζίκας θα σας πει και ποια είναι η έκβαση που είπε ο Ντηνιακός, ότι και στο Μαρούσι έχει γίνει κάτι τέτοιο, για να είμαστε δηλαδή σύννομοι. Αυτά ήθελα να πω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Άλλος συνάδελφος θέλει να πει τίποτα για το θέμα; Ο Αντιδήμαρχος.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Λοιπόν, καταρχήν έχει απόλυτο δίκιο ο κ. Κώστας όσο αναφορά την όλη διαδικασία. Βέβαια το Δημοτικό Συμβούλιο, δεν παίρνει απόφαση για να εφαρμόσει το νόμο. Ο νόμος εφαρμόζεται τέρμα. Δεν χρειάζεται να το αποφασίσουμε εμείς.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Όχι είναι δεδομένο.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Είναι δεδομένο, έτσι; Εμείς το μόνο που αποφασίζουμε αυτή τη στιγμή είναι το πρόστιμο.

ΦΟΥΡΛΗΣ: Το πρόστιμο.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Εντάξει;

ΦΟΥΡΛΗΣ: Είμαστε υποχρεωμένοι.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Εμείς λοιπόν λέμε, ότι εν πάση περιπτώσει σε αυτή την... να μην κάτσουμε αυτή τη στιγμή να κάνουμε δικαστήριο, αν κάποιος είναι εσκεμμένος πολύ, εσκεμμένος λιγότερο ή κ.λπ. ή και η βαρύτητα. Εμείς λέμε να πάμε με τα 1.467 σαν πρόστιμο και από και πέρα βεβαίως οι υπηρεσίες θα εφαρμόσουν το νόμο, ο οποίος προβλέπει αυτά που είπε και ο κ. Κώστας πριν με βάση και την ΚΥΑ και το νόμο του 2003. Αυτή δηλαδή είναι η πρόταση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι, συμφωνούμε λοιπόν έτσι;

ΘΕΜΑ 2^ο

Συμπλήρωση της αριθμ.: 232/2014 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά στον καθορισμό τέλους χρήσης πεζοδρομίων, πλατειών κλπ. κοινοχρήστων χώρων» έτους 2015.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 2^ο. Συμπλήρωση της 232/14 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου που αφορά στον καθορισμό τέλους χρήσης πεζοδρομίων, πλατειών κλπ. κοινοχρήστων χώρων» για το 2015. Κύριε Μοσχονά.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Λοιπόν τώρα αυτό είναι κατ' εφαρμογή του άρθρου 29, αν θυμάμαι καλά, παράγραφος 6 του νόμου 3431/06. Είναι ο κανονισμός καθορισμών τελών διέλευσης. Αυτό έχει συγκεκριμένες τιμές που περιγράφονται και στο εισηγητικό, το μόνο το οποίο αλλάζει ανάλογα το Δήμο και αυτό λόγω της αντικειμενικής αξίας, είναι τα τέλη χρήσης δικαιωμάτων διέλευσης. Δείχνει και τον τύπο με τον οποίο υπολογίζετε. Δεν ξέρω αν χρειάζεται κάτι άλλο.

Βέβαια έγινε και μια συζήτηση και στην Οικονομική Επιτροπή και είπαμε εκεί πέρα να ... μια παρότρυνση προς την τεχνική υπηρεσία, οι αποκαταστάσεις να γίνονται με ένα συγκεκριμένο τρόπο, ώστε να μπορούμε να μην έχουμε μετά καταβυθίσεις και λακκούβες και επικίνδυνες καταστάσεις.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ερωτήσεις; Κ. Μποζικά. Τοποθετήσεις. Οι ερωτήσεις δεν είχε κανέναν να πει.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Όχι, όχι, ούτε τοποθέτηση, δεν είναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συμφωνείτε. Ωραία. Συμφωνείτε.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Το μόνο που συμφωνώ με αυτό που είπε, συγγνώμη ο Αντιδήμαρχος και να το πω γιατί μου βγαίνει. Αυτό που αποφασίσανε στην οικονομική επιτροπή το θέμα με την αποκατάσταση και την τεχνική συνδεσμολογίας κ.λπ. που χρειάζεται αυτή η θερμοκόλληση κ.λπ., για να μην έχουμε καταβυθίσεις και προβλήματα με τα μηχανάκια.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι υπάρχει άλλο σχόλιο ή διαφωνία;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Αυτό πως θα το εξασφαλίσουμε, συγγνώμη τώρα, γιατί έχω μια διαίσθηση και σε θέλω να πω για τις τεχνικές υπηρεσίες.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Υπάρχει μες τη σύμβαση.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Θα το λύσουμε αυτό; Ότι.... ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι δεν γίνεται έτσι συζήτηση. Δήμαρχε, Θεωρή.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Τώρα για το τέλος μιλάνε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν υπάρχει κάποια διαφωνία για το τέλος, συνάδελφοι; Ομόφωνα;

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Είναι standard.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομόφωνα λοιπόν.

ΘΕΜΑ 3^ο

Λήψη απόφασης που αφορά στην παράταση χρόνου καταβολής μειωμένου μισθώματος του μισθωμένου κυλικείου στο Δημοτικό Κολυμβητήριο, σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 9 του Ν. 4071/12.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 3^ο. Λήψη απόφασης που αφορά στην παράταση χρόνου καταβολής μειωμένου μισθώματος του μισθωμένου κυλικείου στο Δημοτικό Κολυμβητήριο κ.λπ., κ.λπ. Αντιδήμαρχε.

ΜΟΣΧΟΝΑΣ: Εντάξει να διατηρηθεί το ίδιο ενοίκιο που δίνει δηλαδή να κάνουμε παράταση της μειωμένης... του μειωμένου ενοικίου για το κυλικείο στο Κολυμβητήριο, το οποίο είναι 336 € για ένα ακόμα χρόνο. Δεν χρωστάει. Είναι από τους ελάχιστους δηλαδή που δε χρωστάει και η εισήγηση είναι να δοθεί η παράταση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ερώτηση;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Μπορώ μια ερωτησούλα;

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν ερώτημα άλλο, συνάδελφοι; Κ. Μποζικά.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Ένα ερώτημα. Κ. Μοσχονά, πόσα χρόνια; Πόσες περιόδους έχει αυτό το σχήμα το ιδιοκτησιακό κάνει με τη μίσθωση; Για πόσα χρόνια; 2; 3; 4; 5; Το ξέρετε αυτό;

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Από πότε είναι η σύμβαση.

ΜΠΟΖΙΚΑΣ: Από πότε ναι. Ξέρεις Βαγγέλη από πότε έχει; Από το '12; Ναι, ναι. Πότε μπήκαν αυτοί οι διαχειριστές, αυτοί οι εκμεταλλευτές; Οι πρώτοι.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Να το φέρουμε σε επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο, να ξέρουμε λίγο το ιστορικό; Μιγάλη θυμάσαι πιο ιστορικό, ένα είχε αυτό; Που ήθελαν να τον βγάλουνε γιατί ήταν κ.λπ..

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Συνάδελφοι να το αποσύρουμε, να....

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Εγώ λέω να το περάσουμε, δεν είναι...

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν συμφωνούμε συνάδελφοι; Συμφωνούμε. Μπράβο.

ΘΕΜΑ 4^ο

Λήψη απόφασης περί έγκρισης μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του Κέντρου «Στέγη Πολιτισμού» του Δήμου μας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λήψη απόφασης περί έγκρισης μίσθωσης ακινήτου για τη στέγαση του Κέντρου «Στέγη Πολιτισμού» του Δήμου μας. Ο Δήμαρχος.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η πρόταση λοιπόν της Δημοτικής Αρχής είναι να μισθώσουμε ένα ακίνητο για τη στέγαση του Κέντρου «Στέγη Πολιτισμού» του Δήμου μας, στο κέντρο της πόλης. Έχει ανάγκη αυτή τη στιγμή το κέντρο της πόλης μας από μια «Στέγη Πολιτισμού» που θα στεγάσει τις δραστηριότητες που υπάρχουνε, τις πολιτιστικές δραστηριότητες που υπάρχουνε στο Δήμο. Για αυτό προτείνουμε την στέγαση του κέντρου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν εγκρίνεται κατά πλειοψηφία.

ΘΕΜΑ 6^ο

Λήψη απόφασης περί διαγραφής οφειλών που αφορούν στην Οικονομική Διαχείριση του Δήμου μας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 6^ο.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Εντάξει όπως το εισηγητικό τώρα τι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν, ομόφωνα λοιπόν το 6^ο θέμα.

ΘΕΜΑ 7^ο

Λήψη απόφασης περί επιστροφής χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 7^ο. Λήψη απόφασης περί επιστροφής χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντα. Υπάρχει κάτι; Συμφωνούμε; Μισό λεπτό, κ. Ντηνιακέ.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Αυτό είναι το θέμα που τελικά ή το επόμενο; Μισό λεπτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το ανάκληση απόφασης. Το επόμενο, ναι.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Απλά εκεί ήθελα να κάνω ερώτηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 7^ο, ομόφωνα λοιπόν.

ΘΕΜΑ 8^ο

Ακύρωση της υπ' αριθμ.34/2015 Απόφασης Δ.Σ.-Μερική ανάκληση δέσμευσης της ΑΑΥ: 122/2015 που αφορά στην επιστροφή χρημάτων, ως αχρεωστήτως καταβληθέντα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέμα 8^ο. Ακύρωση της υπ' αριθμ.34/2015 Απόφασης Δ.Σ.-Μερική ανάκληση δέσμευσης της ΑΑΥ. Το βλέπετε όπως το εισηγητικό. Ερώτημα.

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ: Ως προς τα αχρεωστήτως, γιατί υπάρχουν πολλοί κακόβουλοι και πονηροί και μου φαίνεται και οι ενδιά έτσι είναι. Απλά το προλαμβάνειν είναι καλύτερο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λοιπόν συμφωνούμε συνάδελφοι για το 8;

ΘΕΜΑ 9^ο

Ακύρωση της υπ' αριθμ.41/2015 Απόφασης Δ.Σ.-Μερική ανάκληση δέσμευσης της ΑΑΥ: 122/2015 που αφορά στην επιστροφή χρημάτων, ως αχρεωστήτως καταβληθέντα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Και για το 9; Ομόφωνα λοιπόν.

ΘΕΜΑ 10^ο

Διόρθωση της αριθ. 36/2015 Απόφασης του Δ.Σ. με θέμα «Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντα».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Διόρθωση της αριθμού.... Το 10; Ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 11^ο

Διόρθωση της αριθ. 35/2015 Απόφασης του Δ.Σ. με θέμα «Επιστροφή χρημάτων ως αχρεωστήτως καταβληθέντα».

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 11. Ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 12^ο

Λήψη απόφασης κανονιστικού περιεχομένου για κυκλοφορικές ρυθμίσεις σε διάφορες περιοχές του Δήμου (Τοποθέτηση Πινακίδων Σήμανσης στην οδό Οδυσσέως) μας Σχετ: 43/2015 Απόφαση Ε.Π.Ζ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 12. Λήψη απόφασης κανονιστικού περιεχομένου για κυκλοφορικές ρυθμίσεις σε διάφορες περιοχές του Δήμου.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: 12,13,14.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι. Είναι τρεις ρυθμίσεις, πέρασαν από την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής. Ουσιαστικά για να πω, αφορά πινακίδες, είναι όπως είναι τα πράγματα, απλά λείπουν οι πινακίδες, πρέπει να μπουν και στις τρεις περιπτώσεις. Θοδωρή πες, σε βλέπω....

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Κάτι είχα ρωτήσει αλλά δεν ανήκει στο Δήμο Χαϊδαρίου.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ζεφύρου είναι το σύνορο Αιγάλεω-Χαϊδάρι. Ζεφύρου και Ηπείρου, ναι υπάρχει. 12^ο λοιπόν, ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 13^ο

Λήψη απόφασης κανονιστικού περιεχομένου για κυκλοφορικές ρυθμίσεις σε διάφορες περιοχές του Δήμου μας (Τοποθέτηση Πινακίδων Σήμανσης - απαγόρευσης στάθμευσης - προσθήκη καθρέπτη) Σχετ: 42 /2015 Απόφαση Ε.Π.Ζ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: 13^ο. Ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 14^ο

Λήψη απόφασης κανονιστικού περιεχομένου για κυκλοφορικές ρυθμίσεις σε διάφορες περιοχές του Δήμου μας (Τοποθέτηση

Πινακίδων Σήμανσης στην Πλατεία Άνω Δάσους Χαϊδαρίου) Σχετ: 44 /2015 Απόφαση Ε.Π.Ζ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 14°. Ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 15°

Λήψη απόφασης που αφορά στην μετατόπιση ή επαναφορά περιπτέρου ιδιοκτησίας Χρήστου Καραντάκου, στην αρχική του θέση. Σχετ: 18/2015 Απόφαση Ε.Π.Ζ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 15°. Λήψη απόφασης που αφορά στην μετατόπιση ή επαναφορά περιπτέρου ιδιοκτησίας του Χρήστου Καραντάκου. Συμφωνούμε; Το περίπτερο που στήθηκε στην Παπανδρέου το οποίο ζητήσαμε να επανέλθει στην παλιά του θέση.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Ξηλώθηκε. Αυτό που ξηλώθηκε Θοδωρή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό, γιατί υπάρχουν ερωτήματα, Αντρέα. Θοδωρή, άκουσε. Το περίπτερο που υπήρχε στην πλατεία Ελευθερίας ξηλώθηκε και δεν ξέρουμε από ποιόν και γιατί. Το επανέφεραν ο ιδιοκτήτης με τους ενοικιαστές στην Παπανδρέου σε σημείο που εμείς δεν εγκρίναμε. Μετά από απαίτηση ξηλώθηκε και επανήλθε στην αρχική του θέση. Εκεί που πάντα υπήρχε περίπτερο. Ομόφωνα, συνάδελφοι; Ομόφωνα.

ΔΙΑΛΟΓΟΙ ΕΚΤΟΣ ΜΙΚΡΟΦΩΝΟΥ

ΘΕΜΑ 16°

Λήψη απόφασης περί έγκρισης διάθεσης διαφόρων πιστώσεων, στα πλαίσια υλοποίησης των εκδηλώσεων των παιδικών σταθμών του Δήμου μας, κατά την εορταστική περίοδο του Πάσχα, οικον. έτους 2015.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Λήψη απόφασης περί έγκρισης διάθεσης διαφόρων πιστώσεων, στα πλαίσια υλοποίησης των εκδηλώσεων των παιδικών σταθμών για το Πάσχα. Ομόφωνα, συνάδελφοι;

ΘΕΜΑ 17^ο

Λήψη απόφασης περί έγκρισης διάθεσης πίστωσης, στα πλαίσια διοργάνωσης του «Τουρνουά Ποδοσφαίρου» των Δημοτικών Σχολικών Μονάδων, του Δήμου μας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ομόφωνα και το «Τουρνουά Ποδοσφαίρου» του συνάδελφου. Λοιπόν, ομόφωνα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Περιμένετε λίγο παιδιά. Ένα λεπτό. Μια ανακοίνωση.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Πότε θα ξανακάνουμε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα πω, θα πω.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εμείς θέλουμε να γίνει απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου. Την Πέμπτη έχει στάση εργασίας του Αττικό Νοσοκομείο, είναι πολύ οξυμένα τα προβλήματα που υπάρχουν. Το σωματείο εργαζομένων ομόφωνα αποφάσισε να προκηρύξει στάση εργασίας και πιστεύω ότι σαν Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει να πάρουμε απόφαση στήριξης και συμμετοχής σε αυτό τον αγώνα που δίνουν οι εργαζόμενοι.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Συμπαραστεκόμαστε στο κίνημα του εργατικού του νοσοκομείου.

ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Τι ώρα είναι;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είναι 11:00.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό δεν μπορεί να πάει. Να ψηφίσουμε, το χαρτί.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν πειράζει μωρέ. Το ψηφίζουμε δεν πειράζει. Δεν είναι... θα το φτιάξουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το επόμενο Συμβούλιο θα γίνει μετά την Κυριακή του Θωμά.
Καλές γιορτές.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΚΑΡΑΤΖΑΦΕΡΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ****ΤΑ ΜΕΛΗ**

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΔΑΟΥΑΧΕΡ ΝΑΟΥΑΦ

ΣΤΑΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ (απόών)

ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ ΗΛΙΑΣ

ΘΕΡΜΟΥ ΕΛΕΝΗ

ΒΟΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΜΟΣΧΟΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΖΩΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ ΣΤΕΛΛΑ

ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ ΜΟΣΧΟΣ

ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ

ΔΗΜΟΥΛΑ ΜΑΡΙΑ (απούσα)

ΖΕΡΒΑ ΓΙΑΝΝΟΥΛΑ

ΚΟΥΒΑΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΙΑ

ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΤΡΟΧΙΔΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΜΠΟΖΙΚΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ
(απούσα)

ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ ΕΙΡΗΝΗ

ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ

ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΣΚΑΜΠΑ ΑΘΗΝΑ

ΔΡΟΥΛΙΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ

ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ ΑΓΓΕΛΙΚΗ

ΚΑΜΠΟΛΗ ΕΛΕΝΗ

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ

ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΦΟΥΡΛΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ ΟΜΙΛΗΤΩΝ

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ78, 80
ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ 81, 83
ΑΣΠΡΟΓΕΡΑΚΑΣ 66, 98, 116
ΒΑΡΥΤΙΜΙΑΔΗΣ22
ΒΟΡΕΑΣ
ΒΟΥΛΓΑΡΙΔΗΣ
ΓΚΑΝΑ - ΡΗΓΑΚΗ15
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ10, 16, 103
ΔΑΟΥΑΧΕΡ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ	..30, 37, 39, 40, 42, 50, 52, 53, 76, 87, 88, 106, 122, 127
ΔΗΜΟΥΛΑ
ΔΡΟΥΛΙΑΣ61, 96
ΖΕΡΒΑ71
ΖΩΤΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ64, 97, 116
ΘΕΟΔΩΡΟΥ
ΘΕΡΜΟΥ28
ΚΑΜΠΟΛΗ
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ24, 25, 26, 44
ΚΟΥΒΑΡΑΣ71, 72
ΛΥΜΠΟΥΣΑΚΗ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ70
ΜΟΣΧΟΝΑΣ28, 74, 108, 110, 115, 119, 121
ΜΠΟΖΙΚΑΣ11, 54, 91, 111, 120
ΝΤΗΝΙΑΚΟΣ13, 56, 73, 85, 93, 109
ΠΑΛΑΣΗ46,47, 48
ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΥ
ΠΑΝΤΕΛΑΡΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ77, 79, 126
ΣΚΑΜΠΑ17, 95, 96
ΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ18, 30, 57, 58, 61, 112, 113
ΣΤΑΘΑΣ
ΤΟΚΑΤΛΙΔΗ
ΤΡΟΧΙΔΗΣ102
ΤΣΑΤΣΑΜΠΑΣ
ΤΣΕΣΜΕΛΗΣ109
ΤΣΟΥΚΝΙΔΑΣ

ΦΟΥΡΛΗΣ15, 69, 87, 100, 117
ΧΑΤΖΗΣΤΕΡΓΙΟΥ
ΧΟΥΔΕΛΟΥΔΗΣ19, 21, 22
ΧΡΙΣΤΟΦΗΣ10